

3/5147.

# FEJÉR MEGYE NEMESI ÖSSZEIRÁSAI

(1818—21. 1828.)



AZ ELŐSZÓT IRTA:  
DR. HAVRANEK JÓZSEF  
Fejér megye alispánja.

KÖZLI:  
SCHNEIDER MIKLÓS  
Fejér megye főlevéltárnoka.





# FEJÉR MEGYE NEMESI ÖSSZEIRÁSAI

(1818—21. 1828.)



AZ ELŐSZÓT IRTA:  
DR. HAVRANEK JÓZSEF  
Fejér megye alispánja.

KÖZLI:  
SCHNEIDER MIKLÓS  
Fejér megye főlevéltárnoka.

Székesfehérvár, 1934.



## ELŐSZÓ.

„Fejér megye nemesi összeírásai“, amely körülbelül egy hónapja hagyta el a sajtót s amely az 1754. és 1809. évi összeírásokat tartalmazza, nem lenne teljes értékű sem a történelem kedvelői, sem pedig a szakkutató szempontjából, ha nem követné azt a későbbi összeírások közlése.

Ennek a kíváncsúnak tesz eleget az 1754. és 1809. évi nemesi összeírásokat közlő vármegyei főlevéltárnok, midőn most folytatólag közzéteszi Fejér vármegye nemeseinek 1818—21. és 1828. évi összeírásait.

Ezek az összeírások még nagyobb közérdeklődésre tarthatnak számot, mint az előzőleg közöltek, mivel egyenkint körülbelül kereken 1800—1800 nemesi családot illetve családfőt sorolnak fel gyermekeikkel együtt s nem betűrendben, mint a régebbiek, hanem járásek és helységek szerint csoportosítva.

Ezzel egyrészt az illető családok és a községek történetéhez nyújt bővebb adatokat, másrészt a vármegye száz év előtti közigazgatási területi beosztását világítja meg.

Különös érdeklődésre méltó az 1818. évi összeírásnak a Fejérmegyei Karok és Rendek által való hitelesítésének majdnem három évig tartó vitája is, amit a közlő vármegyei főlevéltárnok bevezető irásában ismertet.

Őszinte meggyőződéssel ajánlom tehát ezt a második közleményét levéltárunk anyagának azoknak,

*akik az elsőt már megszerezték könyvtárunk részére, de melegen ajánlom azoknak is, akiknek módjukban van a két, egymást kiegészítő kötetet most egyszerre megvenni. Vármegyénknek a rendi alkotmány korabeli multjában nyerne érdekes bepillantást s szűkebb hazánk történetének megismerése — úgy érzem, — nemcsak tanulságos szórakozás, hanem kötelesség is!*

*Kelt Székesfehérvárott, 1934. év február havában.*

*Dr. Havranek József*

*Fejérvármegye alispánja.*



## BEVEZETÉS.

A közelmúltban közzétett 1809. évi összeírást közvetlenül követő évekből több nemesi összeírást őriz Fejér megye levéltára. Ezek az összeírások részben a nemesi felkelésre alkalmasnak találtak neveit tartalmazzák, vagy a concurrentionalis cassához való hozzájárulók neveit őrizték meg. Épen emiatt teljeseznek nem tekinthetők, mert a nemesi felkelésre alkalmasnak nem találtatott valamennyi nemes és a concurrentionalis cassához való hozzájárulás nem minden esetben bizonyítja a nemességet. A concurrentionalis cassához ugyan első sorban a személy szerint fel nem kelő nemesek járultak hozzá, de hozzájárulhattak az extraserialisták is, tehát bérlők vagy honoratorok. Van arra is példa ugyan, mint 1809-ben, hogy az extraserialisták külön lajstromba kerültek, de viszont más években nem.

Az 1809. év utáni időből az első teljes nemesi összeírás az 1818—1821. évi. Ez a több évszámot viselő nemesi összeírás az 1818. évbéli állapotot tünteti fel, keletkezése pedig arra vezethető vissza, hogy a XIX. század első felében mindig gyakrabban szükséges a nemességre háramló terheket arányosan elosztani s a megyegyűléseken a szavazásoknál a szavazásra jogosultak lajstroma is nélkülözhetetlen.

Ezt az összeírást több közgyűlési határozat mondogta ki szükségesnek s a megyei első alispánt biztatta meg azzal, hogy maga mellé veendő bizottsággal

hajtassa végre az összeírást és ezen összeírás alapján megszerkesztett lajstromot mutassa be.

Az 1817. év folyamán a nemesség összeírását végző bizottság már működött, de a kivitel módja tekintetében pótlólagos utasítást kért a közönségtől az 1817. április 15--17.-iki közgyűlésen. Főleg arra nézve kért utasítást a bizottság, hogy kiket vegyenek fel az összeírásba, csupán csak azokat, akiknek nemessége itt a megyében kihirdettetett vagy pedig mindazokat, tekintet nélkül a kihirdetésre, akik a nemesi szabadságnak valóságos gyakorlatában vannak. A közgyűlés határozata kimondotta, hogy készítendő lajstromba mindenkit fel kell venni, aki nemesi szabadságban él, tekintet nélkül arra, hogy nemessége ki van hirdetve a megyében vagy sem.

A nemesi összeírás ügyével még kétszer foglalkozott a megyegyűlés az 1817. évben. Az első ízben emlékeztette a bizottságot a munka elvégzésre, másodsor pedig az 1817. november 22-iki közgyűlésen, amikor a bizottság nevében az első alispán bejelentette, hogy a bizottság az összeírás végrehajtására saját kebeléből kiküldötte a sármelléki járásba Zlinszky Ignác és Salamon Ignác, a csákvári járásba Végh Ignác és Kazay János, a bicskei járásba pedig Kazay István és Roboz Mihály táblabirákat. A kiküldött táblabírák kötelessége volt az összeírást elvégezni a járásbeli szolgabírák és esküdtjeik közbenjöttével. Az összeírók számára adott utasítás oda is kiterjedt, hogy az összeírás alkalmával a szülők kívánságára azok fiugyermekeinek vagy fiu-unokáinak nevét is vegyék fel az összeírásba. A bizottság intézkedését a megyei közgyűlés tudomásul vette, és határozatra emelte. Ezt az intézkedést annál is inkább ki kell emelnünk, mivel az összeírásban szereplő családfő neve után a gyermekek és unokák rovatának kitöltetlen volta még



nem bizonyítja feltétlenül azt, hogy az összeirottnak nem volt az összeírás idejében fia vagy unokája, mert talán az összeirott családfő nem kívánta fiai, vagy unokái nevének feljegyzését. Arra nézve, hogy milyen korbeli fiugyermekek vagy unokák voltak felvehetők az összeírásba, a jegyzőkönyv nem ad felvilágosítást. Hihetőleg csak a felnőtt (18 éven felüli) gyermekek neveit vették fel az összeírásba, bár ezt határozottan nem állithatjuk.

Az összeírás foganatosítása még sokáig késett. A következő 1818. év március 2—3-ikán tartott közgyűlés emlékeztette az első alispánt az összeírás tárgyában hozott határozat végrehajtására. Ugyanezen év június 16—17-iki közgyűlés pedig megújította ezt az emlékeztetést.

Végül is az 1818. év szeptember 14-ikén tartott közgyűlésen megtörtént az összeírás bemutatása. Egészen kézenfekvő tehát, hogy az összeírás a júniusi közgyűlés után készült. Az összeírások füzetei közül a sármelléki járásét 1818. szeptember 18-iki kelettel Alapi Salamon Ignác és Zlinszky Ignác kiküldött összeíró táblabirákon kívül még Kolosváry Pál főszolgabíró és Horváth István esküdt irták alá és látták el pecsétjükkel. A csákvári járás összeírását tartalmazó füzetet csak Kazay János táblabíró valamint Magyar Kossa Péter főszolgabíró és Funtek Imre esküdt irták alá. A másik kiküldött összeíró táblabíró Végh Ignác talán valamely oknál fogva nem vett részt az összeírásban. A bicskei járás összeírását Kazay István és Roboz Mihály táblabírák, továbbá Szüts Lajos főszolgabíró és Lethenyi István esküdt irták alá. A két utóbbi záradékának a kelte is 1818. szeptember 14.

Az összeírás bemutatásával kapcsolatosan a közgyűlés úgy rendelkezett, hogy az első alispán azt

„egy számosabb Deputatio által megtekintvén egy tökéletes lajstromot készíttessen és azt ide bémutassa“. Ez a szűkszavu utasítás azonban azt is tartalmazta, hogy az első alispán által szervezett bizottság az összeírásokat felülvizsgálja a végleges lajstrom megszerkesztése előtt. A felülvizsgálat meg is történt, mert az eredeti összeírásban a törlések és javítások ma is láthatók. Névszerint azonban csak egy névnek a törléséről emlékezik meg a jegyzőkönyv.

A felülvizsgálás után megtörtént a végleges lajstrom elkészítése és az 1818. december 10—12-iki közgyűlésen a felülvizsgálást végző bizottság azt be is mutatta hitelesítés céljából. A lajstrom meghitelesítése ellen azonban váratlan opponálást rögtönzött a megyegyűlés egy része. Hogy kiknek a részéről történt az ellenkezés azt a gyűlési jegyzőkönyv nem mondja meg, csupán csak a tiszti főügyészt említi meg, mást nem. Az oppozíció ugyanis azt javasolta az eddigi tervvel szemben, hogy az összeírások alapján készült lajstrom ugyan őriztessék meg, de használatára csak akkor kerüljön sor, ha valamilyen terhet kell a nemesség között felosztani és tisztujítás alkalmával, ha voksolásra kerül a dolog akkor ennek alapjául szolgáljon s általában csak a megye házi szükségletére lehessen igénybe venni, de abból semmi féle hiteles kiadás ne történjék, mert abból számos ártalmas következmény származhatna. A tiszti főügyész pedig eleve óvást emelt a lajstrom használata ellen és a valódi nemesi juss és a nemesi szabadság gyakorlása elleni szabad kifogást is fenntartotta. Az ellenkezők nem akartak mást hitelesnek elfogadni, mint valamilyen régebbi összeírást. Az első alispán bejelentette ugyan, hogy az 1754. évből őriz a levéltár egy nemesi összeírást, de ezt meg azért nem találták elfogadhatónak, mert azon sem aláírás sem pe-

csét nem volt. Nem is lehetett azon pecsét és aláírások, mivel az nem volt más, mint az 1754. évben a kir. helytartótanácsához felterjesztett összeírás fogalmazványa. Az új lajstrom hitelesítésének ellenzői most azzal a javaslattal álltak elő, hogy először szerezzék be a megye a helytartótanáctól az 1754. évben oda felterjesztett nemesi összeírás hiteles másolatát. Ennek beszerzése után pedig az 1754. évtől kezdve a gyűlési jegyzőkönyvek olvastassanak át figyelmesen és az azokban előforduló nemesség-kihirdetések véteszenek lajstromba. A továbbiakban pedig csakis azoknak nemessége fogadtassék el kétségtelennek, akik maguk, illetve felmenőik vagy az 1754. évi összeírásban szerepelnek, vagy pedig a gyűlési jegyzőkönyvek alapján a kihirdetésekről szerkesztett lajstromba benne vannak. Az újonnan készített lajstrom pedig csak házi használatra maradjon meg.

A közgyűlés az utóbbi javaslatot csak részben tette a magáévá. Elrendelte ugyanis az 1754. évben a helytartótanácsához felterjesztett jegyzék hiteles másolatának beszerzését és a kihirdetett nemességeket tartalmazó lajstrom megszerkesztését, de a meghitelesítés kérdésében a határozathozatalt ezen munkák befejezése utánra halasztotta.

A kihirdetett nemességeket tartalmazó lajstrom megszerkesztését megelőzően még más munkát is szükségesnek láttak elvégezni. Így legelőször népes bizottságok szálltak ki a levéltárba és az ott levő kis- és közgyűlési jegyzőkönyveket a lajstrom megszerkesztése előtt átolvasták az írás- és lapszámozáshibákat korrigálták s végül a jegyzőkönyveket zsinórral átfűzve lepecsételték és hitelesítették. Ebből az időből való a gyűlési jegyzőkönyvekben a nemesi ügyekre vonatkozó részekben a családi neveknek színes (vörös) írónnal való aláhúzása is.

Az 1754. évi összeírás hiteles másolatának beszerzése sem törtenhetett meg azonnal, mert a helytartótanács először a megyei levéltárban levő fogalmazványi példányról kért be másolatot s csak azután adta ki hiteles másolatban.

A közgyűlési jegyzőkönyvek átolvasása és meghitelesítése, továbbá a lajstrom megszerkesztése évek munkája volt. Az 1820. év június 26—27-iki közgyűlésen jelentette a kiküldött bizottság, hogy az 1754. év óta kihirdetett nemesek lajstroma elkészült s egyuttal ezzel együtt az 1754. évi összeírásnak a helytartótanács által kiadott hiteles másolatát is bemutatta, ilyenképen a megye végzésének eleget tett.

A bizottság egyuttal a továbbiakra nézve is javaslatot tett s mindenek előtt azt fejtette ki jelentésében, hogy az 1754. évi összeírás továbbá a kihirdetésekről szerkesztett lajstrom hitelesség szempontjából kifogás alá ugyan nem eshetnek, de annak a gyakorlati célnak, amiért 1818-ban az összeírást elkészítették egyáltalán nem felelhet meg. Nem felelhet meg az óhajtott célnak ez a két hiteles jegyzék már azért sem, mert hiányos. Nem tartalmaz mást, mint az 1754-ben itt talált nemeseket, továbbá az azóta itt publikáltakat, de nincsenek benne egyikben sem a donatarius nemesek. Továbbá az 1754. évi összeírásban szereplők közül már több család kihalt és az ezek után birtokot örökölt nemesek sincsenek benne a kihirdetett nemesek lajstromában, pedig ezek a valóságos nemesek közül nem vethetők ki. Arra pedig, hogy ezen lajstromnak kiegészítése céljából az adománylevelét előmutassa, vagy bármely nemesi szabadságban levő nemes magát a régibb lajstromban foglalt nemzettséghez kapcsolja, törvény szerint senki sem kötelezhető.

Előadta továbbá a bizottság, hogy az 1754. évi összeírás és a kihirdetett nemesek lajstroma az egyik

legfontosabb követelménynek nem tesz eleget, mert nem adja meg a megye kebelében jelenleg élő nemesség számát, tehát a nemesség által viselendő terhek felosztásánál hasznavehetetlen, ugyancsak hasznavehetetlen a tisztujítások alkalmával bekövetkező voksolásnál is. Javasolta a bizottság, hogy a kihirdetett nemesekről szerkesztett lajstrom megőriztessék sőt az évről-évre kiegészítést nyerjen az ujonnan kihirdetettekkel. Viszont az 1818. évben készült összeírás, minthogy az minden célnak legjobban megfelel és csakis a kétségbe nem vonható nemesi szabadság gyakorlásában levőket foglalja magában, ennek a lapján a haláleset vagy szaporodás folytán beálló változások a legnagyobb könnyűséggel lesznek ellenőrizhetőek, szolgáljon alapul az új lajstromnak, amely a megye pecsétjével meghitelesítve helyeztessék a levéltárba.

A bizottság javaslatát a közgyűlés teljes egészében elfogadta s 1818. évi összeírás alapján készült lajstromot az 1821. év május 1-i közgyűlés meghitelesítve, használat végett a levéltárnak kiadta.

Az 1818. évi összeírás alapján készült 1821. évi lajstrom két példányban van meg ma. Megmaradt járáások szerinti külön füzetekben és egy összesített, mind a három járást felölelő füzetben. A nevek írásmódjában itt némi eltérés tapasztalható, de egyébként semmi. Az 1818. évi összeírás közlése az 1821. évi összesített lajstrom alapján történik.

Az 1828. évi összeírás keletkezése ■ csakis egy tisztujításra vezethető vissza. Az 1828. évi június2—4-iki közgyűlés a tisztujítási szabályok kidolgozásáról intézkedett és ezzel egyidejűleg a járási főszolgabirákat a régebbi lajstrom felhasználásával új nemesi összeírás elkészítésével bizta meg. A tisztujítási szabályok kidolgozásával megbizott bizottság a járási főszolga-

birák által elkészített összeírást már ugyanazon hónap 28—29-ikén tartott közgyűlésen bemutatta. A közgyűlés kimondotta, hogy ez az összeírás csakis a tisztujítás céljára szolgál és használható, abból senki nemesi állapotára nézve hasznos vagy káros következtetés nem származhatik.

Az 1818—21. évi nemesi összeírás eredetileg a régi „Nobilitaria“ című gyűjteményben őriztetett. Fejér megye levéltárban a régi „Nobilitaria“ című gyűjtemény a levéltár VII. osztályát képezte. A XIX. század első negyedében még használatban volt iratkezelési rendszer szerint a nemességek kihirdetésére, nemesi összeírásokra s hasonlóakra vonatkozó iratok külön osztályban helyeztetek el időrendben. Ezt az osztályt jelölték meg VII. számmal vagy „Nobilitaria“ elnevezéssel. Ehhez az osztályhoz készültek a segédkönyvek is. Ez a szoros rendbe felállított iratanyag azonban egy alig egy-két évtizeddel ezelőtt végrehajtott rendezés (!) alkalmával teljesen felbomlott és a nemesi összeírások a régebbi rendes felállítás helyett ma már a levéltár lymbusát gyarapítják.

Mindkét összeírás közlésénél a családi nevek írásmódja tekintetében az eredeti írásmódhoz ragaszkodtunk. A régebbi összeírásokhoz hasonlítva a családi nevek írásmódja gondosabb, de még igen sok esetben nem azonos a család által használt írásmóddal. Az előnevek itt is csak igen ritkán vannak felvéve az összeírásokba.

Az összeírások közlésénél táblabíró, szolgabíró stb. mindig fejérmegyei tisztviselőt jelent, más megyebeli tisztviselőnél a megye neve is ki van téve.

# LAISTROMA

Tekintetes Nemes Fejér Vármegyében lévő és Nemesi szabadságban élő Személyeknek

## A' Sármelléki Járásban

Lak Helye	Vezeték és Kereszt Neve	Fiainak Neve	Unokái-nak Neve	Észrevételek
Székeshérvár	1. Fekete András ezen T. N. Fejér Vármegyének Al Adószedője	} András		
	2. Fekete István	} József		
	3. If. Fekete István	{ István } György		
	4.			

Az 1818. évi összeírás alapján 1821. évben készült lajstrom első lapja.





Az 1818—21. évi összeírás.





## Sármelléki járás. Székesfehérvár.

1. Fekete András megyei aladószedő. Fia : András.  
Fekete István. Fia: József.
- ifj. Fekete István. Fiai: István és György.  
Fekete Ignác }  
Fekete József } Az édesanyjukkal együtt vannak  
Fekete István } és osztatlanok.
- Fekete László. Fiai: Imre, Ferenc, József és János.  
Fekete Márton. Fiai: János és Pál.  
Fekete János. Fiai: József, Ferenc és Antal.
10. Miskey Antal. Fiai: György, Pál és János.  
Miskey Ferenc megyei esküdt.  
Funtek Imre. Fia: Imre megyei esküdt.  
Kósa József. Fiai: András, János és József.  
Kósa János. Fiai: Ferenc és János.  
Kósa Mihály. Fiai: Mihály és István.  
Kósa József. Fiai: Mihály, József, István, János és Gáspár.  
Kósa István.  
Kósa Ferenc.  
Kósa György. Fiai: Mihály és György.
20. Kósa Imre.  
Kósa János. Kiskoru s az édesanyjával van.  
Bugár Ferenc.  
Bugár József. Fiai: György és János.  
Bugár Pál. Fiai: György és Pál.  
Bugár György. Fiai: József, István és Imre.
- ifj. Bugár Ferenc.  
Polgár István.  
Kis János. Fiai: János és Sándor.  
Kulifay József.
30. ifj. Kulifay János.  
ifj. Kulifay József.  
id. Kulifay János. Fia: István.

- Kulifay István.  
 Kulifay Ignác. Fia : György.  
 Kulifay Antal megyei strázsamester.  
 Bakán József. Fia : Lázár.  
 Bakán István.  
 Bakán Ferenc. Fiai : Ferenc, István és József.  
 Szegedy Sándor. Fiai : István, Mihály és Imre.
40. Póta György. Fiai : Mihály, György és János.  
 Póta Lőrinc. Fia : István.  
 Martzel István. Fia : István.  
 Beke Mihály.  
 Beke Mátyás.  
 Liszka János.  
 Fodor Jakab.  
 Fodor János. Fia : János.
- id. Katona József.  
 ifj. Katona József. Fia : József.
50. Katona Ferenc. Fiai : Imre és Ferenc.  
 Katona György. Fia : György.  
 Katona Pál.  
 Katona János. Fia : István.  
 Ballus Sámuel.  
 Tuboly István. Fia : István.  
 Piros József.
- id. Kiss Ferenc.  
 ifj. Kis Ferenc. Fiai : József, István és András.  
 Simon József.
60. Petrás János.  
 Petrás József nyugalmazott hadnagy. Fia : Károly.  
 Dants János.  
 Dants Imre.  
 Vörösmarty Ignác. Fia : István.  
 Vörösmarty József.  
 Vicenty Ferenc alszolgabíró. Fiai : Tamás és Pál.  
 Korher János alszolgabíró.  
 Podhorszky Miklós táblabíró. Fia : Napoleon-Lázár.  
 Andrassy Antal Székesfehérvár bírása. Fia : István megyei esküdt.
70. Vass János Székesfehérvár tanácsnoka.  
 Nagy Pál uradalmi ügyész és Győr megye táblabírása.  
 Fiai : Lajos, Sándor és Dénes-Károly.  
 Sárkány József. Fiai : József, Vendel és János.

Salamon Ferenc ny. cs. kir. őrnagy.

Vastag Pál ny. cs. kir. őrnagy.

Baur József megyei alügyész.

Baur György hites ügyvéd és aljegyző.

Molnár János megyei orvos. Fiai: Károly, János és József.

Nagy Boldizsár megyei esküdt.

Nagy József alszolgabíró.

80. Chiapó Benjamin megyei földmérő és táblabíró. Fiai: János és József

Farkas Imre. Fiai: József, Ferenc és Antal.

Gersits József. Fiai: Ferenc és József.

Kováts István.

Kováts Ignác.

Vajai Gáspár.

Botlik János hites ügyvéd.

Gutman Ferenc. Fiai: Imre, József és Alajos.

Farádi Vörös Mihály.

Tóth János. Fia: József.

90. Tóth Józsefné szül. Csóri Rozália. Fiai: András és József.

Beke Ferenc. Fiai: István és Pál.

Kolosváry Pál főszolgabíró.

Herczeg János ügyvéd. Fiai: Eugén és Viktor-György.

Cseh János.

Varga István gr. Zichy János ügyésze.

Predanótzy István püspökségi kulcsár.

### Káloz.

Vázsonkeői gróf Zichy Domokos.

„ „ Zichy Eugén.

„ „ Zichy Edmund.

} Testvérek és  
} gyámság alatt levő árvák.

100. Kolosváry Miklós több megye táblabírája és a kálozi uradalom prefektusa. Fiai: Sándor és Lajos.

Boda György uradalmi inspektor. Fia: László.

Miklós János. Fiai: János és István. (Pétsölinek is nevezik.)

id. Miklós János. Fia: Pál.

id. Miklós István.

ifj. Miklós István.

özv. Miklós Jánosné. Fia: János.

id. Virág István. Fiai: István, János és József. Unokája János (János fia.)

Mosonyi Pál. Fiai: Mihály és János.

- id. Ferentzy István. Fiai: József, István és Mihály. Unokája: Mihály (Mihály fia.)
110. id. Ferentzy Mihály. Fiai: János, Pál, György és Ferenc.  
 özv. Ferentzy Mihályné. Fiai: Mihály és István. (Ezek id. Ferentzy Ferentzi István. Mihály unokái.)  
 Johannides Mihály.
- id. Pál János. Fiai: István és János. Unokái: István és János. (Ezek István fiai.)  
 Pál István. Fiai: István, János és Mihály. Unokája: István  
 Pál Sámuel. Fia: István. (István fia.)
- ifj. Simon Mihály. Fiai: Mihály és István.
- id. Pál Mihály. Fiai: János és István. Unokái: János, Mihály és István (János fiai), István és János (István fiai.)
- Szalai János. Fia: János.
120. Szalai Péter. }  
 Szalai János. } Néhai Szalai Péter árvái.  
 Simon Ferenc. Fia: Ferenc.  
 Cserna János. Fia: Mihály.  
 Virág Péter. Fia: János.  
 Virág József. }  
 Virág János. } Néhai Virág János árvái.  
 Virág Péter. }
- Molnár István. Fiai: István, Mihály és János.  
 Molnár János. Fiai: János, István és Mihály.
130. Molnár Ádám.  
 Kálmán István. Fiai: Mihály, József és János.  
 Cseresnyés György. Fiai: György, József, János és Mihály.  
 Batai István.  
 Batay János. Fia: István.  
 Batai Pál. Fiai: Pál, István és János.  
 Kováts János.  
 Kováts Mihály. Fiai: István és Pál.  
 Simony Mihály. Fiai: Mihály, István, János és György. Unokája: János (Mihály fia).  
 Simony István. Fiai: Mihály, József és Ferenc. Unokái: Mihály és János (Mihály fiai).
140. Csökör János. Fiai: István, Mihály, József és János.  
 Miklós Mihály. Fia: Mihály.  
 Virág István. Fia: Péter.  
 Simon József. Fiai: József, Péter és Gábor.  
 Simon Imre.

- Áts István. Fiai: István és András.  
 Áts Ferenc. (Néhai Áts Ferenc árvája).  
 Áts György. Fiai: Péter és Mihály.  
 Áts Ferenc.  
 Áts Mihály. Fia: Mihály.  
 150. Áts István.  
 Áts György.  
 Áts András. Fia: Mihály.  
 Áts János.  
 Csökör János. Fiai: János, István, György, Mihály és Péter.  
 Csökör István.  
 Csökör Mihály.  
 Virág Mihály. Fia: György.  
 Virág István.  
 Virág János. Fiai: János és István.  
 160. id. Csökör István.  
 Bajtsi Miklós. Fiai: István, Ferenc és József.  
 Virág János. Fiai: János, Péter és József.  
 Cserna Gergely. Fiai: József és Péter.  
 Cserna Mihály.  
 Végh Péter. Fiai: Gábor, Sándor és Mihály.  
 özv. Fábián Mihályné. Fiai: István és János.  
 Fábián János.  
 Megyeri István.  
 Szép István. Fia: István.  
 170. Szép János.  
 Szép Mihály. Fiai: Mihály és János.  
 Pető János. Fiai: István és Mihály.  
 Csökör Mihály.  
 Csökör István. Fia: János.  
 id. Nagy Mihály. Fiai: József, Pál és Mihály.  
 Gál János.  
 Kálnán Péter. Fia: Péter.  
 özv. Póda Istvánné. Fiai: József és Ferenc.  
 Esze Ferenc.  
 180. Madarász András uradalmi tollnok.  
 Mátsik Imre uradalmi írnok.

### Hörcsök.

Miklós János.	}	Miklós István árvái.
Miklós Gergely.		
Márkus István.		

### Hatvan.

Szüllő Mihály. Fia : György, kasznár.  
 Csökör János. Fiai : János és István.  
 Ferentzi János. Fiai : János, István és József.  
 Huszlinger István. Fia : János.

### Láng.

Vázsonkeői gróf Zichy János. Fiai : János, György, Kamill és Alfréd.  
 190. Polgár Ferenc uradalmi irnok.  
 Biró István.  
 Schverteczki László.  
 Kiss József. Fia : József.  
 Berényi Mihály uradalmi ügyész.  
 Szabó Lajos.

### Soponya.

Bátorkeszi Kiss Sándor.  
 Filöp György. Fiai : Mihály és György.  
 Gyimoti Márton. Fiai : János és Mihály. Unokája : József (János fia).  
 Kiss István. Fia : József.  
 200. Fejes Mihály.  
 Kováts János.  
 Szili József. Fia : György.  
 Elek János. Fiai : István, János és Péter. Unokája : István (István fia).

### Tác.

Kálmán János. Fiai : György, János és Pál.  
 Tezsla Péter. Fia : József.

### Csősz.

Nemeskéri Kiss Sándor táblabíró. Fia : Sándor.  
 Markus Péter.  
 Márkus István. Fiai : István, János és Mihály. Unokái : János és József (István fiai), Mihály (Mihály fia).  
 Márkus György.  
 210. Márkus János. Fiai : János, István, Mihály és Sándor.  
 Márkus Péter. Fiai : Péter, János és Imre.  
 Márkus Gergely. Fia : István.  
 Molnár Márton. Fiai : István, Sándor, József és János.



- Molnár Gergely. Fiai: János, Imre, Gábor és András.  
 Balog Mihály. Fiai: János, Mihály, István és Pál.  
 Balog István. Fiai: Sándor, János és Pál.  
 Balog Pál.  
 Balog Sándor.  
 Horváth Péter. Fiai: István és János.  
 220. Horváth Pál. Fiai: János és Mihály.  
 Bánmegyeri Pál. (Horváth Pál mostohafia).  
 Bánmegyeri István.  
 Miklós Sámuel. Fiai: Ferenc és Sándor.  
 Vörösmarty István.  
 Szalai Mihály.  
 Szalai János. Fiai: János és István.  
 Mányoki István. Fiai: Sándor és István.  
 Mányoki János.  
 Kováts Pál. Fia: Tamás.  
 230. Molnár János. Fia: István.  
 Nagy János.  
 Faragó Péter. Fiai: Sándor és János.  
 Morocza Sándor. Fiai: Sándor és Gábor.  
 Cserna József.  
 Szüts István. (Néhai Szüts István fia s mostohaatyjánál Cserna Józsefnél van).  
 Szüts József.  
 Morotza József. Fia: József.  
 Török Mihály. Fia: János.  
 Huszár István. Fia: István.  
 240. id. Vörösmarty István. Fiai: József és Ferenc.  
 Szalai Péter. Fia: János.  
 Szalai Mihály. Fiai: István és Mihály.  
 Szalai Sámuel. Fia: József.  
 Szalai István.  
 Szalai Sándor.  
 Kecskeméty Zsigmond. Fiai: Zsigmond és András.  
 özv. Kováts Jánosné Molnár Judit. Fia: Imre.

### Cece.

- Kapuváry János. Tolna megye aljegyzője.  
 Roboz István.  
 250. Szluha Imre táblabíró.  
 Szluha Sándor táblabíró.

- Szixty Ferenc táblabíró,  
 Vantsay Ferenc táblabíró. Fiai: Ignác és Ferenc.  
 Naszvady Károly.  
 Madarász Gedeon. Fiai: László és József.  
 Heteyi András megyei biztos.  
 Heteyi Péter. Fiai: István és Péter.  
 Heteyi Mihály. Fia: Mihály.  
 Heteyi József. Fiai: József, István, János, Mihály és Péter.
260. Heteyi János.  
 Kotsi Horváth József. Fia: Pál.  
 Kotsi Horváth János. Fiai: János és Mihály.  
 Kotsi Horváth Pál. Fia: Pál.  
 Kotsi Horváth István. Fiai: Mihály, Péter, Pál és István.  
 Kotsi Horváth László.  
 Kotsi Horváth József. Fia: Mihály.  
 Kotsi Horváth György.  
 ifj. Kotsi Horváth József.  
 ifj. Kotsi Horváth János.
270. id. Kotsi Horváth János.  
 ifj. Kotsi Horváth István.  
 ifj. Kotsi Horváth László.  
 Kotsi Horváth Mihály.  
 Kotsi Horváth József.  
 Kotsi Horváth János.  
 Kotsi Horváth Pál.  
 Kotsi Horváth József özvegye. Fia: Ferenc.  
 Tesla János. Fiai: János és István.  
 Tesla Mihály.
280. Tesla Péter.  
 Dömök Gergely özvegye. Fiai: Gábor és Sándor.  
 Unokái: István (Gábor fia) és Károly (Sándor fia).  
 Várady János. Fiai: Sándor, János és István.  
 Unokái: Sándor és János (János fiai).  
 Sebők Pál.  
 Sebők Sándor. Fiai: János és István.  
 Sebők István. Fia: István.  
 Sohár Mihály. Fiai: Mihály és János. Unokája: Mihály (Mihály fia.)  
 Markos József.  
 Markos Pál.  
 Markos János.
290. Markos Sándor.

- Pétsy Gábor.  
 Pétsy András. Fiai: András, Dániel és Gábor.  
 Pétsy István. Fiai: István, Zsigmond és József.  
 Pétsy Péter.  
 Pétsy Dávid.  
 Pétsy Ádám. Fiai: Ádám, Sámuel és János.  
 Pétsy Sándor. Fiai: László és Sándor.  
 Pétsy József. Fiai: József és Pál. Unokái: József, Lajos és Ferenc (József fiai), Pál (Pál fia).  
 Pétsy Sámuel. Fia: Sámuel.
300. id. Pétsy János.  
 ifj. Pétsy János.  
 Nemes János. Fiai: István, János, József és Sándor.  
 Nemes András. Fiai: János és István.  
 Nemes József. Fia: József.  
 Nemes Mihály. Fia: Mihály.
- ifj. Nemes József.  
 Nemes György. Fiai; József és János.  
 Nemes János.
310. ifj. Nemes András.  
 Nemes Sándor.  
 Nemes István.  
 Nagy István. Fia: Sándor.  
 Nagy Pál.  
 Nagy Mihály. Fiai: János és Péter.
- id. Nagy István.  
 Csité Ferenc.  
 Kováts másként Pintér György. Fia: Ferenc.  
 Botka János. Fiai: János, Péter, Ferenc és Pál.
320. Botka Pál. Fiai: István és Pál.  
 Kaszás István.  
 Kaszás Péter.  
 Kaszás Mihály.  
 Kaszás József.  
 Dely István. Fia: Antal.  
 Dely Ferenc. Fia: Ferenc.  
 Molnár Ferenc. Fiai: Ferenc és Péter. Unokája: István (Ferenc fia).  
 Molnár Márton.  
 Molnár András.
330. Molnár János. Fia: Péter.

- ifj. Molnár Márton.
- id. Molnár János. Fiai: István, Mihály és János.  
Csilléri József. Fia: József.  
Csilléri Mihály.  
Csilléri János. Fiai: János, Ferenc és István.  
Csilléri Sándor.  
Balogh Mihály. Fia: Mihály.  
Balogh Ferenc. Fiai: Ferenc, István, János, József és Pál.  
Parrag Ferenc. Fiai: János és Ferenc.
340. Kováts Ferenc. Fia: István.
- id. Kováts Ferenc.
- ifj. Kováts Ferenc. Fia: István.  
Kováts József. Fiai: János, József és István.  
Kováts György. Fia: János.  
Kováts Gergely. Fiai: Ferenc, István, János és József.  
Kováts István. Fiai: János és Pál.  
Kováts János. Fia: János.  
Kováts Márton.  
Kováts Ferenc. Fiai: István és János.
350. Kováts Péter. Fiai: István, Ferenc és György.
- ifj. Kováts István. Fiai: István, János és József.  
Kováts András. Fiai: István és János.  
Vajay István. Fiai: György, István, János és József.  
Vajay Mihály. Fia: János.  
Sebestyén János. Fia: Ferenc. Unokái: János és Ferenc.  
Sebestyén Ferenc.  
Sebestyén Péter. Fia: Ferenc.  
Sebestyén István. Fia: József.  
Sebestyén János. Fiai: Sándor, István, János és Ferenc. Unokái:  
János (Sándor fia), Imre és István (István fia).
360. Sebestyén Dávid. Fiai: Pál és János.
- ifj. Sebestyén Ferenc. Fia: János. Unokája: János.  
Sebestyén László. Fiai: László, Gergely, Pál, Dávid, Sándor és Ferenc.
- ifj. Sebestyén Péter. Fiai: Péter és Sámuel.  
Sebestyén Mihály.  
Sebestyén György. Fiai: Péter és János.  
Horváth Ferenc. Fiai: István és Ferenc.  
Horváth József. Fiai: Pál, János, István, József és Ferenc.  
Horváth János. Fiai: János, István, József és Péter.  
Horváth István.

370. id. Horváth János.  
 id. Horváth József. Fiai: Pál és József.  
 Szüts József. Fia: József.  
 Szüts János özvegye. Fiai: Sámuel és József.  
 Varga János özvegye. Fiai: Péter és János.  
 Kaszás Ferenc. Fia: Benjamin.  
 Nemes István. Fiai: Ferenc, Márton és Gergely.  
 Katz Miklós. Fiai: János és Pál.  
 Katz Ádám. Fiai: Péter, István és János.  
 Katz Ferenc. Fiai: István és József.
380. Katz András. Fia: János.  
 Katz János. Fiai: János és István.  
 Katz Pál. Fiai: Pál és István.  
 Katz Péter.  
 Katz Gergely. Fiai: József, János és István. Unokái: János és Sándor (József fiai), János (János fia).  
 Szakály András. Fia: András.  
 Szakály Péter. Fiai: István és János.  
 Szakály István.  
 Szakály Mihály. Fiai: István és Mihály.  
 Szakály János. Fia: János.
390. Szakály István.  
 Bosnyák István. Fiai: János és István.  
 Szalay Péter. Fiai: János, István és Mihály.  
 Szalay János.  
 Szalay István. Fia: Sándor.  
 Szalay János.  
 Szalay Ferenc.  
 Szalay Pál.  
 Tóth István. Fia: János.  
 Tóth Péter.
400. Pákozdy Péter. Fiai: Péter és József.  
 Pákozdy Ferenc.  
 Füsi János. Fia: János.  
 Füsi Márton. Fia: Ferenc.  
 Füsi Péter. Fiai: Péter és János.  
 László György. Fiai: Ferenc és János.  
 László Mihály.  
 László András.  
 László János. Fia: István.  
 Rozsa János. Fia: János.

410. Rozsa István. Fiai: István és Sándor.  
 Rozsa Ferenc.  
 Rozsa Ádám. Fiai: József és Ádám.  
 Rozsa György.  
 Biró János. Fiai: János, József, István és Sándor.  
 Károly Sándor. Fia: János.  
 Károly István.  
 Lampért János. Fiai: István, Péter és Ferenc.  
 Horváth Pál.  
 Szakáts András. Fia: István.
420. Konya János.  
 Asbóth József. Fiai: József és András.  
 Asbóth András.  
 Asbóth Mihály. Fia: István.  
 Asbóth János.  
 Asbóth László.  
 Kováts András.  
 Kováts János. Fiai: József, György, János és István.  
 Gál István.  
 László János özvegye. Fiai: János és András.
430. Csoka Ádám.  
 ifj. Pétsy Dániel. (Árva és mostoha atyjánál Kerék Jánosnál van).  
 Győrfi Ferenc. Fiai: Pál, Péter, József és Ferenc. Unokái: Pál  
 (Pál fia), János (Péter fia), János (József fia).  
 Török Sándor. Fia: Sándor.  
 Győrfi István.  
 Moravtsik János özvegye. Fiai: András és Farkas.  
 Miklós István. Fia: János.  
 Barabás István. Fia: István.  
 Borsos Sándor. Fia: Sándor.  
 Bedő Ferenc. Fiai: György és Antal (kapitány).
440. Moré Pál özvegye. Fia: László.  
 Somogyi Ferenc. Fiai: Ferenc, János és István.

### Egres.

- id. Farkas János. Fiai: János és István.  
 id. Farkas Ferenc.  
 ifj. Farkas János. Fiai: János, Ferenc és Pál.  
 Farkas Péter. Fia: Péter.  
 Farkas Ferenc.  
 Farkas János.

- Kiss György.  
Kiss István.
450. Kiss Ferenc.  
Borsos Pál. Fiai: János, István és Mihály.  
Ihász György. Fiai: János és István. Unokája: János (János fia).  
Ihász Ferenc. Fiai: Ferenc, János és István.  
Ihász István. Fia: István.  
Ihász Péter. Fia: Péter.  
Barabás Mihály. Fiai: György, János és István. Unokái: Ferenc  
és János (György fiai).  
Gerecs János.  
Pákozdy Ádám. Fiai: János és Ferenc.  
Horváth András. Fia: József.
460. Szabó Ferenc. Fiai: Ferenc és János.  
Bíró János. Fiai: József, János és István.  
Bíró Ferenc. Fiai: Ferenc és János.  
Bíró József. Fiai: János, Ferenc, István, László és Péter.

### Igar.

- Lukáts Ferenc. Fia: Ferenc.  
Lukáts György.  
Lukáts József.

### Vajta.

- Mohos János.

### Alsószentiván.

- Modrovich Ignác táblabíró. Fiai: Ignác és Elek.  
Baur János. Fiai: János, József és Ferenc.
470. Simon János. Fia: János.  
Németh János.  
Németh Mihály.  
Németh István.

### Alap.

- id. Alapi Salamon Zsigmond. Fia: Ignác.  
Salamon Imre. Fiai: Lajos, György és Imre.  
Salamon Sándor.  
Salamon Miklós.  
Salamon László. Fia: Antal.  
Salamon Ignác. Fiai: József és Károly.

480. Borsetzky József. Fiai: György és József.  
 Zlinszky Ignác táblabíró.  
 Zlinszky Imre táblabíró. Fia: István.  
 Horváth Ignác táblabíró.  
 Horváth Gábor tiszti főügyész. Fiai: László és Vince.  
 Horváth Zsigmond. Fiai: Ferenc és Miklós.  
 Horváth Miklós.  
 Horváth Sándor.  
 Bontz Lázár.  
 Ambrózy Mihály.
490. Ambrózy János.  
 Loktsánszky Antal levéltárnok. Fiai: Ignác, János és Antal.  
 Mikus Imre. Fiai: Ignác, Imre és Gábor.  
 Schnierer Antal. Fiai: Ferenc és Ignác.  
 Borovszky József.  
 Puha Mihály. Fia: Mihály.  
 Kováts Mihály. Fiai: Mihály, József és György.  
 Sáfár János. Fiai: János és Ferenc.  
 Sáfár András. Fia: József.  
 Károly György.
500. Konya István. Fiai: István, János és György.  
 Molnár Ferenc. Fiai: István és Ferenc.  
 Horváth Ferenc. Fiai: István és Ferenc.  
 Salamon Ignác táblabíró. Fiai: Pál, János és Lajos.  
 Salamon Ferenc táblabíró. Fiai: Antal, Ferenc, György és Imre.  
 Unokái: László és Vince (Ferenc fiai).  
 Salamon Sándor táblabíró. Fia: Elek.  
 Salamon Zsigmond táblabíró. Fia: Zsigmond.
- báró Salamon Mihály cs. kir. alezredes. Fia: Oszkár.  
 Salamon András. Fia: Alajos.
- özv. Salamon Pálné. Fiai: Ignác és Pál.
510. László András.

### Szentmiklós.

- Kálmán Mihály. Fiai: György és Péter.  
 Kálmán György: Fia: István.  
 Kálmán Mihály. Fia: Mihály.  
 Kálmán András özvegye. Fia: György.  
 Kálmán István özvegye. Fiai: János és István.  
 Farkas István.  
 Kováts Ferenc. Fiai: Ferenc és György.



Molnár Mihály.  
 Molnár József.  
 Dobner János. Fiai: János és Ferenc.  
 520. Juhász István.

### Csór.

Szolgaegyházi Marich István Dávid, cs. kir. kamarás és első  
 alispán.  
 Nedetzei Nedetzky Ferenc több megye táblabírája. Fia: Ferenc.  
 Nagy Mihály. Fiai: János, András, József, István és Imre.  
 Nagy Pál. Fia: Pál.  
 Simon György. Fia: József.  
 Balog Mihály. Fiai: István és Mihály. Unokája: József (Ist-  
 ván fia).  
 Horváth Péter. Fiai: Mihály és János.

### Inota.

Hováth Ferenc. Fiai: Ferenc és János.  
 Horváth János.

### Csurgó.

530. br. Perény Imre. Fia: László. Mindketten cs. kir. kamarások.  
 id. Simon Pál. Fiai: Pál, Sándor, János és Péter.  
 id. Simon Mihály. Fiai: János és Mihály.  
 özv. Simon Péterné. Fiai: József és Pál.  
 özv. Simon Jánosné. Fiai: János, György, István és Márton. Unokái:  
 György és József (György fiai), János és József (István  
 fiai), Márton (Márton fia).  
 Zámbo Sára. Ezelőtt Simon Ferenc, most pedig a feljebb em-  
 litett Simon Istvánnak felesége. Első férjétől való fia:  
 Ferenc.  
 id. Simon Ferenc. Fiai: József és Mihály.  
 ifj. Simon Pál. Fiai: Mihály, János és Pál.  
 Simon Ferenc. Fiai: Ferenc és István.  
 Simon Márton. Fiai: Márton és János.
540. Nyikos János. Fiai: István, János, Márton és József.  
 Nyikos István. Fia: Márton.  
 Nyikos Imre. Fia: Mihály.  
 Nyikos Dávid. Fia: György.  
 Nyikos József. Fiai: János és József.  
 Nyikos Ferenc. Fiai: Ferenc és János.  
 Kósa Péter. Fia: Péter.

- Kósa János.  
 ifj. Kósa Péter.  
 Antal Mihály. Fiai: György, Mihály és József.  
 Nagy Ferenc. Fiai: Ferenc, György és Pál.  
 550. Tóth János. Fia: József.  
 Tóth József.  
 Tóth István.  
 Tóth Sebestyén.

### **Iszkaszentgyörgy.**

- Pészaki Bajzáth György megyei első aljegyző. Fia: Adolf.  
 Izsó József.  
 özv. Simon Istvánné. Fiai: István, János, József és Ferenc. Unokái:  
 József (István fia) és János (János fia).  
 Ivántzy János. Fiai: János és Ferenc.  
 Ivántzy Mihály.  
 Ivántzy István.  
 560. id. Esze Péter. Fiai: Péter, István és János. Unokái: István, Ferenc  
 és Péter (Péter fiai), István és János (István fiai).  
 Balogh Péter.

### **Moha.**

- Horváth János. Fia: István.  
 Balogh János. Fiai: József és János.

### **Keresztes.**

- Miklós János. Fia: Gábor. (A falu jegyzője).  
 Kósa János. Fiai: Gergely és Dániel.  
 Kósa István. Fiai: István, János és Ferenc.  
 Kósa Pál.  
 Felső Kósa István.  
 Kósa Mihály.  
 570. id. Kósa Mihály. Fiai: Mihály, János, György és József. Unokája:  
 Gábor (Mihály fia).  
 Kósa Péter. Fiai: János és Péter.  
 Kósa János.  
 Kósa József. Fiai: József és Péter.  
 Puh János. Fia: János. Unokája: János.  
 Puh Péter. Fiai: Péter és István. Unokái: Sándor és Gábor  
 (Péter fiai).  
 Puh György.

- Horváth Mihály. Fia : Mihály.  
 Horváth János. Fia : János.  
 ifj. Horváth Mihály. Fia : Sándor.  
 580. Horváth István.  
 Horváth József.  
 Horváth György.  
 Péntzes István. Fiai : János és István.  
 Péntzes János. Fiai : Péter és János.  
 Juhász József.  
 Juhász István. Fia : János.

### **Csókakő.**

- Hollósy István. Fiai : Ferenc, András és István.  
 Hollósy Mihály. Fiai : István, Mihály, György, Imre, József és  
 János.  
 Hollósy Ferenc. Fiai : József és Ferenc.  
 590. Hollósy György. Fiai : György, István és József.  
 Hollósy Pál. Fia : József.  
 Porpáczy Károly. Fiai : István és Pál.  
 Görög György. Fiai : György és János.

### **Söréd.**

- Szalay Imre. Fiai : György és Mihály.

### **Bodajk.**

- özv. gróf Bethlem Józsefné szül. Zichy Jozefa. Fiai : József, Leopold,  
 Adalbert és Ferenc.  
 Balog Ferenc.  
 Balog János.  
 Balog József. Fia : István.  
 Hertelendi József. Fiai : István és József.  
 600. Hertelendi János. Fiai : János és József.  
 Varga István. Fiai : István és Mihály.  
 Balog Péter.

### **Ondód.**

- Barabás Pál. Fiai : József és Pál.  
 Barabás Ádám. Fia : János.

### **Veleg.**

- Imrek István. Fiai : Ferenc, István, Márton és Sámuel.  
 Imrek Mihály. Fia : Mihály.

Herenkovits György.  
Imrek János.  
Imrek Péter.

610. Herenkovits Pál.

### Mór.

özv. báró Reglitz Lusinszky Györgyné szül. gróf Berényi Erzsébet.  
Fiai: József cs. kir. tábornok, Antal cs. kir. őrnagy,  
Ferenc cs. kir. ezredes és György cs. kir. őrnagy. Unokái:  
Alajos és Károly (József fiai).

özv. gróf Lamberg Fülöpné szül. báró Reglitz Lusinszky Borbála. Fiai:  
Ferenc cs. kir. kapitány és Rudolf.

Körmendy Lőrinc. Fiai: József és Sándor.

Kosár István. Fia: Ferenc.

ifj. Antal János. Fiai: István és János.

Sarok Mihály.

Antal Ádám. Fiai János és György.

Antal Márton.

Antal János.

Antal István.

Antal Péter.

} Testvérek.

Antal József. Fia: Ignác.

id. Sarok Mihály. Fiai: Mihály, János, István, György és Péter.

id. Antal János. Fiai: János, József és András. Unokái: Ferenc  
és Károly (János fiai).

Antal József.

Antal Mihály.

Antal Ferenc

Antal József

} Testvérek.

Antal István. Fiai: János és Ferenc.

### Szentágota.

630. Polimperger József táblabíró. Fia: Lajos.

Moré István.

Szönyeghi János. Fia: István.

Szönyeghi István.

Kiss János.

Kováts József.

Bartza István.

### Lók.

Vázsonkői gróf Zichy Károly.

Sallai István. Fiai : József, István, Péter, Pál, Mihály, János és Sándor. Unokái: József (József fia), István (István fia), Péter (Péter fia), Antal és István (Pál fiai).

Bozay István. Fiai : János, István és Mihály.

640. Bozay János.

Szüts János.

### **Körtvélyes.**

Domokos Sándor.

Domokos Károly.

Pázmándy Gábor.

### **Töbörzsök.**

Szönyeghi János. Fiai : János és István.

### **Bogárd.**

Huszár Gábor. Fia : Gábor.

Huszár István. Fiai : Lajos, Sándor, István, Péter, Pál és Bálint.

Huszár Károly megyei aljegyző. Fia : Kálmán.

650. Huszár Erzsébet Soós Imre özvegye. Fiai : Imre és Ferenc.

Zsigray László. Fiai : Zsigmond, Dénes, Antal és János.

Mészöly Gergely. Fiai : Antal, András, Lajos, Dénes és Gábor.

Mészöly Antal cs. kir. kapitány.

Mészöly Sámuel. Fiai : Ignác, Imre és Bálint.

Mészöly Gábor. Fiai : Elek, Farkas és Kornél.

Mészöly János. Fiai : György és Károly.

Néhai Mészöly Lajos fia : Ferenc (árva).

Mészöly László. Fia : János.

Mészöly István özvegye Szüts Zsuzsanna. Fiai : Imre táblabíró, István cs. kir. főhadnagy és Zsigmond.

Felső Mészöly Sándor özvegye Sári Zsuzsanna. Fiai : Ignác, Pál megyei várkapitány, Károly földmérő, Sándor és Ferenc.

660. Alsó Mészöly Sándor. Fia : Dániel. Unokája : Lajos.

Német Károly. Fia : Lajos.

Németh Sándor táblabíró.

Németh László.

Németh Lajos Kienmayer huszárezredbeli főhadnagy.

Németh Gábor.

Németh Gergely. Fiai : Zsigmond, Károly és Sándor.

Alsó Németh József özvegye Kenesey Rózsa. Fiai : József, Zsigmond és Ignác.

- Németh Péter özvegye Pál Erzsébet. Fia : Antal.  
 Németh András. Fiai : Sándor, András és János.
670. Németh István. Fiai : István és Pál.  
 Német József. Fiai : József és Péter.  
 Németh István özvegye Beretz Judit. Fia : István.  
 Simon István. Fia : János. Unokái : Károly, Lajos és Zsigmond.  
 Simon Sándor.  
 Csuthi Simon János. Fia : János.  
 Tatay Péter. Fiai : József, Sándor és László.  
 Laky István özvegye Pázmándy Zsuzsanna. Fiai : József és Imre.  
 Horváth Pál. Fiai : Sándor és Ignác.  
 Horváth János. Fia : Lajos.
680. Horváth István megyei esküdt.  
 Száz Horváth Márton. Fiai : Sándor, József és Zsigmond.  
 Németh Sándor özvegye Dobos Katalin. Fiai : Ferenc, János és András.  
 Somody István. Fiai : Ábrahám, Károly, István és Lajos.  
 Pál Mihály. Fia : József. Unokája : József.  
 Pál István.  
 Kósa János. Fiai : János és Dávid.  
 László Ferenc. Fiai : István, János, Ferenc, Mihály és György.  
 Komáromi István. Fiai : József és István.  
 Tinódy György.
690. Tinódy Ignác. Fia : István.  
 Parragh Sámuel. Fiai : István és Gergely.  
 Kiss Sándor. Fiai : Ádám, Péter, László és Mihály.  
 Szakáts József.  
 Szakáts István. Fia : Ádám. Unokái : Zsigmond, Márton és István.  
 Lengyel Sándor. Fiai : Sándor és József.  
 Győrfy István. Fia : Imre.  
 Győrfy Sándor. Fiai : István és József.  
 Asboth Mihály. Fia : István.  
 Szőnyeghi András.
700. Kiss Péter. Fiai : János, Márton, Péter, József és Mihály.  
 Csilléry István. Fia : Imre.  
 Varga Mihály.  
 Varga István özvegye Csányi Zsófia. Fia : István.  
 Puha József özvegye Grup Zsuzsanna. Fiai : János, Mihály, József és Imre Pál.

- id. Dörögdy József. Fiai: József és Péter. Unokái: József (József fia), Péter és Márton (Péter fiai).  
 Dörögdy Gergely. Fiai: József, András, Sándor és Gergely.  
 Dörögdy János. Fiai: János, Pál, Ignác és Imre.  
 Dörögdy György.  
 Dörögdy István.
710. Kiss János. Fiai: János és István.  
 Kiss István. Fiai: István és Gergely.  
 Kiss József.  
 Kiss Ferenc.  
 Kiss János.  
 Huszár István. Fiai: István, Ferenc és József. Unokái: István, Mátyás és Gergely (István fiai), László és Ferenc (Ferenc fiai), József (József fia).  
 Huszár Ferenc. Fia: Ferenc.  
 Huszár József. Fiai: József, András, Sándor, János és Ignác.  
 Huszár Mihály. Fiai: Ferenc és Mihály.  
 Huszár János.
720. Huszár Péter. Fiai: Ferenc és Péter.  
 Huszár Pál.  
 Huszár Zsigmond.  
 Huszár István.  
 Huszár János.  
 Huszár József.  
 Matyók Mihály. Fia: János.
- id. Mányoki István. Fiai: András, Ignác és Ferenc.  
 Mányoki Sándor. Fiai: Sándor, Gábor és Imre.
- ifj. Mányoky István. Fia: Sándor.
730. Takáts József. Fiai: Lajos és József.  
 Szalay Ferenc. Fiai: Ferenc és József.  
 Szalay Sándor.  
 Szalay István.  
 Komjáthy Péter. Fiai: János, Péter és István.
- ifj. Komjáthy István. Fia: János.
- id. Komjáthy István. Fiai: János és Pál.  
 Varga István. Fia: István. Unokája: István.  
 Varga Gergely. Fia: Sándor.  
 Varga József.
740. Varga János.  
 Varga Ádám.  
 Varga Imre.

- Varga Márton.  
 ifj. Varga István.  
 Varga András. Fia : Sándor.  
 Nyikos József. Fiai : Imre, Zsigmond, István és Péter.  
 Nyikos István. Fiai : Márton, József és Albert.  
 Nyikos Sándor. Fia : Sándor.  
 Nyikos János.  
 750. Nyikos Mihály.  
 Nyikos Pál.  
 Kováts Ferenc. Fiai : János, Sándor, Pál és István.  
 Kováts Mihály. Fiai : Ferenc, Pál, Sándor és Péter.  
 Kováts Péter. Fiai : András és Imre.  
 Kováts József. Fia : István.  
 Molnár József.  
 Molnár István. Fia : István.  
 Molnár Imre. Fia : Zsigmond.  
 Molnár Mihály.  
 760. Juhász Péter.  
 Juhász János. Fiai : István, János és Péter.  
 Juhász Pál. Fiai : István, János, József és Pál.  
 Győry László. Fiai : Péter, Ferenc és István.  
 Győry Péter. Fiai : Péter, Pál és Ferenc.  
 Győry János. Fiai : László, István és János.  
 Szalay Péter. Fia : Péter.  
 ifj. Szalay István.  
 Szalay János.  
 Szalay István.  
 770. Vargha János.  
 Vargha György.  
 Kacz János. (Vargha György mostoha fia).  
 Vargha István.  
 Vargha József.  
 Nagy Ferenc. Fiai : Ferenc és Sándor.  
 Nagy Pál árvái : Pál és János. (Édesanyjuk Kováts Sára Győry Péter felesége).  
 Nagy Mihály. Fia : Sándor.  
 Csémy József. Fiai : László, József, Pál, István és Gergely.  
 Csik Mihály. Fia : Márton.  
 780. Kósa Márton. Fia : János.  
 Mátyoky András.  
 Beretzk János. Fiai : István és József.



- Beretzk Péter. Fia : Imre.  
 Beretzk Pál.  
 Beretzk Gergely. Fiai : Ádám és István.  
 Szőnyeghy János.  
 Szőnyeghy Péter.  
 Simony István. Fia : József.  
 Simony Ferenc. Fiai : Ferenc, István és Sándor.  
 790. Simony József.  
 Mikos Ferenc.  
 Mikos János. Fia : János.  
 Mikos Gergely.  
 Csökör Mihály. Fiai : István és János.  
 Sarkó István. Fiai : István, János és József.  
 Tóth János. Fia : János.  
 Tóth István. Fia : István.  
 Bory István. Fia : István.  
 Dömök Péter. Fiai : Péter és János.  
 800. Kiss István árvája : János. (Édesanyja Mányoki Katalin Csákvári János felesége.)

### Felsőszentiván.

Miklós Péter.  
 Simon János.

### Aba.

- Eörményesi Fiáth Lázár. Fiai : József cs. kir. kamarás és táblabíró, György cs. kir. kamarás és kapitány, Péter hites ügyvéd.  
 Szüts Sándor. Fiai : Antal megyei alügyész és Károly.  
 Szüts János özvegye Oláh Lidia. Fiai : Geleon és Ignác.  
 Hajós Ferenc özvegye Kenesey Terézia. Fiai : Péter és György.  
 Zámbo János. Fia : János.  
 id. Arany András. Fia : Péter. Unokái : Dávid, Péter és Sándor.  
 ifj. Arany András. Fiai : Mihály és Imre. Unokája : Mihály (Mihály fia).  
 810. Arany Pál. Fiai : Pál, Sándor, János, József, Sámuel, Mihály és Péter.  
 Arany Márton. Fiai : József és János.  
 Arany Sámuel. Fiai : József és Sámuel.  
 Arany Mihály özvegye Klára Katalin. Fiai : István, János és Péter.

- Arany György. Fia : István.  
 Arany László.  
 Arany Mihály. Fia : Ignác.  
 Arany István.  
 Arany József (árva).  
 Arany János. Fiai : József és János.
620. Sárközy Ferenc. Fiai : Ferenc, János, Mihály és Sándor.  
 Sárközy János. Fiai : János és István.  
 Ferentzy Mihály. Fiai : József, Ferenc, Mihály és István.
- id. Ferentzy János. Fia : József.  
 ifj. Ferentzy János.  
 Hollósy Somogyi Dániel. Fiai : József és János.  
 Nagy András. Fiai : József, András és Imre.  
 Nagy János. Fiai : János, Péter és István.  
 Juhász József. Fiai : János és József. Unokája : János (János fia).  
 Csik István. Fiai : István és Péter.
830. Csik Sándor.  
 Ferentzy István özvegye Pál Erzsébet. Fia : János.  
 Kósa István.  
 Kosa János.  
 Kósa Gergely. Fiai : József, Mihály és Gábor.  
 Kósa János özvegye László Zsuzsanna. Fiai : Péter, János és Mihály.  
 Kósa József özvegye Arany Éva. Fia : János.  
 Enyedý Ferenc.

### Sárkeresztur.

- Vurum József püspök.  
 Nagy István.
840. Nagy Ferenc. Fiai : Ferenc, István, János, Péter és József.
- id. Nagy Mihály.  
 Nagy Ádám. Fia : Ádám.
- ifj. Nagy Mihály. Fia : József és Péter.  
 Nagy Gergely. Fia : István.  
 Nagy Pál. Fia : József.  
 Nagy Péter. Fia : Péter.  
 Nagy András.  
 Nagy Mihály özvegye Ölbey Zsuzsanna. Fiai : Mihály, Márton és István.  
 Nagy István.

850. Nagy Mihály. Fiai: Mihály, János, István és Ferenc. (Ezt Balás Nagy Mihálynak is nevezik, mert atyját Nagy Balásnak hívták).
- id. Szalay Pál. Fia: István. Unokája: István.  
 Szalay Péter. Fiai: György, János és István.  
 Szalay János. Fiai: János, Péter, István és Mihály.  
 Szalay Mihály. Fiai: Mihály és Pál.  
 Bozay Pál. Fiai: József, István és János.
- id. Bozay Mihály. Fiai: János és György.  
 Bozay György. Fia: György.
- ifj. Bozay Mihály.  
 Bozay Péter.
860. Bozay István.  
 Keresztes Ignác. Fiai: Ignác, János és Károly.  
 Vásárheli Nagy Boldizsár.  
 Vásárheli Nagy József. Fia: József.  
 Vásárheli Nagy Márton.  
 Horváth Péter. Fiai: János, Mihály, Péter, István és József.  
 Unokái: István (János fia), Mihály, György és István (Mihály fiai), János (Péter fia), István és József (István fiai), József (József fia).  
 Horváth István. Fiai: István és János.  
 Horváth Ferenc. Fiai: István és József.  
 Horváth Mihály. Fia: Mihály. Unokái: János, István, Péter és György.  
 Horváth István. Fiai: János, István, Péter és Mihály.
870. Horváth György. Fia: István.  
 Heteyi György.  
 Heteyi István. Fiai: János, Pál és István. Unokái: János és Mihály (János fiai), József (Pál fia).  
 Szalay Pál. Fiai: István és Mihály. (Ezeket Polgárdi Szalaynak is nevezik).  
 Szalay János.  
 Csökör Mihály.  
 Bartza Mihály. Fia: Mihály.  
 Bartza István. Fia: István.  
 Bartza Pál. Fiai: István és Pál.  
 Bartza János. Fiai: János, István, Pál és Mihály.
880. Simony Péter.  
 Kálmán György. Fiai: József, Pál és György.
- id. Horváth István. Fia: János.

- Horváth Mihály. Fiai: József és Mihály.  
 Horváth János. Fia: Mihály.  
 ifj. Horváth István. Fia: János.  
 Horváth György özvegye Kántor Zsuzsanna. Fiai: István,  
 Mihály, Ferenc, Péter és Pál.  
 id. Miklós Mihály. Fia: József. Unokája: János.  
 Sohár Péter. Fiai: György és Péter.  
 Szép István.  
 890. Bonai Ádám. Fia: János.  
 Bonai Mihály.  
 Bonai Ferenc. Fia: János.

### Szabadbattyán.

- Németh Ujvári gróf Battyán Ferenc.  
 Ekler Mihály táblabíró. Fiai: József ügyvéd, Imre, Zsigmond  
 cs. kir. kapitány és Mihály ügyvéd. Unokája: Imre  
 (Imre fia).  
 Csuthy Ferenc. Fia: Ferenc.  
 id. Csuthy János. Fiai: János és Mihály. Unokája: György (Já-  
 nos fia).  
 Csuthy Péterné. Fiai: Gergely és István. Unokája: József  
 (Gergely fia).  
 ifj Csuthy János. Fia: István.  
 Nagy András. Fia: István.  
 900. Csuthy Ferencné. Fiai: Mihály és Ferenc.

### Falubattyán.

- Nagy Imre. Fiai: Ferenc, József és Péter.  
 Nagy István.  
 Nagy Mihály.  
 Nagy József.

### Polgárdi.

- Német Ujvári gróf Battyán Imre. Fiai: Imre tanácsos és ka-  
 marás és István. Unokái: István és László (István fiai).  
 Kósa Gergely a falu jegyzője. Fiai: Imre és János.  
 Kenesey Ferenc.  
 Arany János rektor.  
 Kalotsa Gergely. Fiai: Ádám, István és Gergely.  
 910. Kalocsa János. Fiai: János és Péter.  
 ifj. Kalotsa János.

Simon Péter. Fiai: István, Péter és János. Unokája: István (István fia).

id. Simony István. Fia: János.

id. Simony János.

Simon Ádám. Fiai: József és Mihály.

Simon György. Fiai: János, István, Mihály és Gergely.

ifj. Simon Péter.

id. Simon Mihály.

ifj. Simon János.

920. legifj. Simon János.

Falusi Simon János.

ifj. Simon Mihály. Fia: Mihály.

Miklós István (árva).

Miklós János. Fia: János.

id. Szalay Ferenc. Fiai: János és Mihály.

ifj. Szalay Ferenc. Fia: Ferenc.

ifj. Szalay István.

Szalay Péter. Fia: Imre.

Szalay Ferenc. Fia: Mihály.

930. Szalay István. Fiai: István és Péter. Unokái: József (István fia) és Péter (Péter fia).

id. Szalay Mihály. Fiai: Mihály, József, Péter és Ferenc.

ifj. Szalay János.

Szalay István.

ifj. Szalay János. Fiai: István és Péter.

id. Szalay János. Fia: Péter. Unokája: Imre.

Péntek József. Fia: János.

Rodotz Mihály. Fia: Pál.

id. Bodotz János.

Matyók János.

940. Szente István. Fiai: János és István.

Szente János. Fia: József.

Szente Ferenc. Fiai: Imre, Ferenc és János.

Bozzay István. Fiai: Mihály és István.

Fúró Sámuel.

Török János. Fia: István.

Megjery János. Fia: István.

### Füle.

Zánthó Mihály. Fia: György. Unokái: József és Ádám.

Zánthó Ádám. Fia: Mihály.

- Zánthó János. Fiai: János és Mózes. Unokái: Sándor (János János fia) és György (Mózes fia).
950. Zánthó Péter.  
Zánthó Ferenc. Fiai: József, Gergely és György.  
ifj. Zánthó Ferenc.  
özv. Zánthó Istvánné Takáts Éva. Fiai: János és József.  
Zánthó István.  
Zánthó Sámuel. Fia: István.  
Zánthó Imre.  
Zánthó István özvegye Bankó Zsuzsanna. Fiai: Ferenc, János megyei diurnista és Márton. Unokái: János és Ferenc (Ferenc fiai).  
Kalotsa Péter. Fia: Péter.  
Szabó József. Fiai: János, József, Antal, Pál és István.
960. Szabó István. Fia: Antal.  
Szabó János özvegye Tezsla Katalin. Fia: János.

### Ladány.

- gróf Schmidegg Tamás. Fiai: Tamás és Pál, mindkettő cs. kir. kamarás és kapitány.
- id. Nagy János. Fia: Mihály. Unokája János.  
Nagy György. Fia: József.  
Nagy Ádám.  
Nagy Pál. Fiai: Péter és Pál.  
Nagy István.  
Nagy József. Fiai: József, Péter és Ferenc.  
Nagy János özvegye Nagy Julianna. Fiai: István és János.  
Unokái: István és Sándor (István fiai).
970. Miklós János. Fia: János. Unokája: János.  
Enyedy András.

### Kiskeszi.

- Fogaraszöldi gróf Nádasdy Tamás cs. kir. kamarás.  
Szabó másként Nagy István.  
Zánthó Péter. Fiai: Dániel és Péter.  
Vörösmarty Zsigmond ispán.

### Szentmihály.

- gróf Draskovich György.  
Miklós Mihály.  
Török István.  
Vass Ferenc özvegye. Fia: Ferenc.

## Sárpentele.

980. Farádi Vörös Ferenc.

### Urhida.

Kapotsi Ferenc. Fiai: Ferenc, József és László.  
ifj. Kósa Mihály.

## Csákvári járás.

### Kápolnás-, Felső- és Alsónyék.

- Kazay János több megye táblabírája.  
Magyary Kossa Péter főszolgabíró.  
Nagy László megyei esküdt.  
Kutas István cs. kir. kapitány.  
Jablontzai Petes János táblabíró.  
Kenesey Zsigmond. }  
Kenesey Károly. } Testvérek.
990. Pázmándy Antal.  
Pázmándy Zsigmond.  
Vichelius István. Fia: Zsigmond.  
Balassa János. Fiai: Ignác és Pál.  
Balassa Gábor.  
Balassa Károly.  
Balassa Lajos pesti ügyvéd.  
Balassa Antal. Fia: Imre.
- özv. ifj. Balassa Jánosné. Fiai: József, Ferenc és Zsigmond.  
Kolosváry Mihály gróf Nádasdy kasznárja. Fiai: Károly és  
Mihály.
1000. Fekete István. Fia: János. Unokája János.  
Fekete Ferenc.  
Szüts Pál. Fiai: Péter és István.  
Pénzes Péter. Fia: Péter.  
Simony István.

### Pettend.

Kotsi Horváth József táblabíró. Fiai: István és Vilhelm.  
Sebestény Sámuel táblabíró. Fiai: József és Sámuel.  
Mészöly József táblabíró. Fiai: József és Lajos.  
Bertalan Imre.

## Velece.

- Meszlenyi Ferenc táblabíró. Fiai : Károly, Ferenc és János.
1010. özv. Meszlenyi Jánosné. Fia : Antal.  
 Meszlenyi Ignác táblabíró. Fia : Lajos.  
 Mentler János.  
 Ritter Ferenc. Fiai : József, Ferenc és Lajos.
- özv. Vörösmarty Mihályné. Fiai: Mihály, János, Ferenc, Imre és Pál.  
 Sági Ferenc. Fiai: János, Ferenc és Mihály.  
 Sági György. Fia : Ferenc.  
 Sági János. Fiai: Ferenc és Gábor.  
 Szüts István. Fiai: Sándor és István.  
 Szüts Mihály. Fiai: József, István, Sándor, Pál, György és Mihály.  
 Szüts József. Fia : János.
1020. Horváth András. Fiai: József és István.  
 Horváth János. Fia : Pál.  
 Horváth István. Fiai: János és József.  
 Horváth József.  
 Engedy József. Fiai: József, Pál és János.  
 Engedy Márton. Fia : Pál.  
 Csörgei János. Fia : János.  
 Csörgei Mihály. Fiai: József és István.  
 Rattesid János.
1030. Rattesid István.  
 Rattesid József.  
 Pais György. Fia : Ferenc.  
 Csik István. Fia : János.  
 Csik György. Fiai: János, György és Mihály.  
 Csik Pál. Fia : József.  
 Kiss Mihály. Fiai: István és Sámuel.  
 Kiss József. Fiai: József és János.  
 Kiss István. Fiai: András és Pál.
- ifj. Kiss Mihály.
1040. ifj. Kiss István.  
 özv. Nagy Józsefné. Fiai: Pál, József és Mihály.  
 Nagy Márton. Fiai: Márton és István.  
 Csik János.  
 Cserna István. Fiai: János és József.  
 Mészáros Sándor. Fiai: Lajos, Sándor és János.



**Sukoró.**

Kováts Péter. Fiai: Péter és János.

özv. Kováts Mihályné. Fiai: Mihály és István.

Kováts György. Fia: József.

Szent Mihályi József. Fia: István.

1050. Szent Mihályi János.

Szent Mihályi Sámuel.

**Sárosd és Jakabszállás.**

Ekler József.

Baranyai Sámuel. Fia: József.

Simon József. Fiai: György és József.

Polgár József számtartó.

Boldizsár másként Nagy Salamon. (A Székelyszéktől van bizonyáglevele).

Elek Ferenc. Fia: István.

Komjáti Sándor.

Komjáti András. } Bogárdi születésűek.

1060. Komjáti István. }

**Szabolcs.**

özv. Pálmaffy Fülöpné. Fiai: Ignác, József, Károly és Alajos.

**Kishantos.**

Ritter Jakab.

**Agárd.**

Gulner János agárdi kasznár. Fiai: Ferenc, László és János.

**Börgönd.**

Nagy József.

**Gárdony.**

Kenesey József táblabíró.

Nagy István.

Nagy Sámuel. Fiai: János, István és Károly.

Nagy Gergely. Fia: Lajos.

Tóth István. Fia: Sámuel. Unokái: István és Gábor.

1070. ifj. Tóth István. Fia: József.

Tóth Pál. Fia: János.

Nagy János. Fia: Sándor.

- Bóné János. Fiai: János és Gábor.  
 Bóné Ádám.  
 özv. Bóné Sándorné. Fiai: Sándor és István.  
 Bóné József árvái: István és József.  
 Matyók László. Fia: István.  
 Matyók József.  
 Matyók Sándor tanuló.  
 1080. Matyók János. Fiai: Zsigmond és János.  
 Szalay János. Fia: János.  
 Szalay András. Fiai: József, András és Márton.  
 ifj. Szalay János.  
 Szalay Mihály.  
 ifj. Szalay János.  
 Kaszapp másként Nagy János. Fiai: János és Antal.  
 Kaszapp másként Nagy Ferenc. Fiai: István és Ferenc.  
 Kaszapp másként Nagy István.  
 Horváth János.  
 1090. Horváth Ferenc.  
 Lengyel József. Fiai: József, István és Antal.  
 özv. Szöllősi Pálné. Fiai: István, András és Péter.  
 özv. Szöllősi Istvánné. Fia: Gábor.  
 Simon József. Fiai: József, János és Pál.  
 Varjas Péter. Fiai: Pál és János.  
 Kunn Gergely. Fia: János.  
 Klára László. Fia: Ferenc.  
 Klára Ferenc. Fia: Zsigmond.  
 Klára István.  
 1100. Klára János. Fia: Sámuel.  
 özv. Klára Jánosné. Fiai: János és Pál.  
 özv. Klára Mihályné. Fiai: József, János és Mihály.  
 Angyal Zsigmond. Fia: Zsigmond.  
 Végh István. Fiai: István, Mihály, András és János.  
 Végh József. Fiai: József és Sámuel.

### Adony.

- Petőtz Ferenc adonyi tisztartó. Fiai: Ferenc és Sándor.  
 Szita István számtartó.  
 Tóth Sebestyén.  
 Sárkány Pál. Fiai: József és Ferdinánd.  
 1110. ifj. Petrás Márton. Fiai: András és Sándor.

## Pákozdi.

Kossa Albert helybeli jegyző.

- id. Kiss István. Fia : István. Unokái : József, István és András.  
 Sági Mihály.  
 Sági Mihály. Fiai : Péter, Ferenc és Mihály. Unokái : Ferenc  
 (Ferenc fia) és Mihály (Mihály fia).  
 Sági János. Fiai : János, Ferenc, Miklós és György.  
 Sági András. Fiai : András, István és János.  
 Sági István. Fiai : István és József.  
 Horváth Imre. Fiai : István, Gergely és János.  
 Horváth József.
1120. Nagy Ádám. Fia : János.  
 Nagy Péter. Fiai : István, Péter és János.  
 Nagy János. Fia : János.  
 Nagy András. Fiai : András, József és István.  
 Nagy Pál. Fiai : József, Márton és János.  
 Nagy Mihály. Fia : Márton.  
 Kováts István. Fiai : György, János és Mihály. Unokái : János  
 és Ferenc (János fiai), Márton (Mihály fia).  
 Kováts Péter. Fia : József.  
 Kiss János. Fiai : János, Ferenc és Károly.
1130. Kiss István. Fia : András.  
 Csik Mihály.

## Seregélyes.

- gróf Zichy Ferenc.  
 Hlatky József seregélyesi kasznár. Fiai : Ferenc és József.  
 Konya János jegyző. Fia : János.  
 Végh Ferenc. Fiai : János és György.
- ifj. Végh József.  
 id. Végh István.  
 Végh János. Fiai : János és István.  
 Végh Márton.  
 Konya Pál.
1140. ifj. Végh István. Fiai : István, György és János.  
 Kováts János. Fiai : Ferenc és József.  
 Kováts István. Fiai : János és István.
- id. Végh József.  
 Ferentzi József.  
 Ferentzi Mihály. Fia : István.

- Miklós János.  
 Miklós István. Fia : István.  
 Gödör János. Fiai : József, István és János.  
 Hetyei István.  
 1150. Miklós Mihály. Fiai : József és György.  
 Végh András. Fiai : István, János és Péter.  
 Pálffy Mihály.

### **Szolgaegyháza.**

- Szolgaegyházi Marich Tamás.  
 özv. Nedetzky Jánosné. Fia : Mihály tiszteletbeli ügyész.  
 Pribék Antal.  
 Pribék Mihály.  
 Pribék József.  
 Molnár György. Fia : György.  
 Suhajda János. Fia : Imre.  
 1160. Nagy János. Fia : János.

### **Perkáta.**

- Radványi gróf György Ferenc. Fia : László.  
 Elek János. Fiai : József és Ferenc.  
 Elek Mihály. Fia : János.  
 özv. Németh Mihályné. Fiai : József és András.  
 Sebestén Pál. Fiai : István, József és Pál. Unokái : Mihály és  
 Pál (Pál fiai).  
 Szütsényi István. Fia : József.

### **Daja.**

- Nagy György. Fiai : Sándor és Gábor.  
 Szabó Sándor.  
 Nagy Lajos.

### **Dunapentele.**

1170. Lehotzky József. Fiai : József és Mihály.  
 Lehotzky Antal.  
 Lentulai János.  
 Lentulai József.  
 Hunkár György. Fiai : Pál, Mihály és Sándor.  
 Fodor János dunapentelei jegyző.  
 Heinrich Imre. Fiai : György, József és Ferenc.  
 Heinrich György. Fiai : György, József, Ferenc és Zsigmond.

## Baracs.

Kornis József. Fiai: Antal és Lajos.  
Heinrich Jakab. Fiai: Károly, Lajos és Ignác.

## Rácalmás.

1180. Jeszenitzei Jankovich József másodalispán.  
Boronkay Miklós táblabíró. Fiai: Emil és Julián.  
Nagy István.  
Simonyi János. Fiai: György és László.  
Borovszky László. Fia: József.  
Borovszky András.  
Borovszky János. Fia: Mihály.  
Salamon István. Fiai: Miklós és István.  
Bontz János. Fiai: János és Ignác.  
Lehotzky János.
1190. Lehotzky József. Fiai: Mihály és János.  
Hunkár László. Fia: József.  
Nagy János.  
Nagy István. Fiai: Mihály és István.  
Nagy György. Fia: István.  
Nagy Mihály. Fiai: János, Imre és Mihály.  
Svertetzky Imre. Fia: András. (Nemesi szabadságban él, de publikálva nincsen).  
Keresztes Alajos. Fia: Zsigmond.  
Kreskay Mihály.  
Kreskay Antal. Fiai: Ignác és Ferenc.
1200. Szente Dániel ispán.  
Paiss Ferenc.

## Sismánd.

Huszár Sándor.

## Hercegfalva.

Rigátsi István.

## Acsa.

- Nagy Péter. Fia: István. Unokája: József.  
id. Nagy István.  
Nagy Ferenc. Fiai: Ferenc és Sándor.  
Nagy Gergely. Fiai: Pál, János és István.  
Nagy János. Fiai: Sámuel, János és Ferenc.

**Pátka.**

- Behlovits Márton.  
 1210. Behlovits János.  
 Behlovits Sándor. Fia : Márton.  
 Domián Ferenc.  
 Domián István. Fia : János.  
 özv. Domián Péterné. Fia : Péter.  
 Domián János. Fia : József.  
 Domián Pál. Fiai : Pál, István és János.  
 Domián Ferenc.  
 özv. Domián Péterné. Fiai : József és Sámuel.  
 Hetyei János. Fiai : János és István.  
 1220. Hetyei Mihály árvái : József és János.  
 Simon István.  
 Simon János. Fia : János. Unokája : István.  
 Simon Márton.  
 Simon Mihály. Fia : János.  
 Simon Pál. Fia : Péter.  
 Simon István. Fia : Ferenc. Unokája : István.  
 Simon János.  
 Simon Mihály. Fia : Mihály.  
 Simon Ferenc árva fia : Péter.  
 1230. Szőnyeghi András. Fiai : András és Ferenc. Unokája : János  
 (Ferenc fia).  
 Szőnyeghi János. Fiai : József és János.  
 Szőnyeghi István. Fiai : István és János.  
 Szőnyeghi József. Fiai : József, János és Sándor.  
 ifj. Szőnyeghi Ferenc.  
 id. Szőnyeghi Ferenc. Fiai : János és Ferenc.  
 Odor Sándor. Fiai : Ferenc és János. Unokái : Ferenc, János  
 és István (Ferenc fiai), Mihály (János fia).  
 Odor Sámuel.  
 Odor Péter árvája : István (Baracsán van).  
 Odor András árvái : János, András és István (Csősön laknak).  
 1240. Vörösmarty József. Fiai : János, József, István és Péter.  
 Vörösmarty Péter. Fia : Péter.  
 Vörösmarty István. Fiai : János és István.  
 Vörösmarty János.  
 Vörösmarty Ferenc. Fiai : Ferenc, György, József, János és  
 Sándor.  
 Vörösmarty János. Fia : János.

Vörösmarty Péter.

Vörösmarty János. Fiai: János és István (ikrek). Unokái:  
István és Sándor (István fiai).

Vörösmarty József. Fiai: József és János.

Vörösmarty Sámuel.

1250. Baranyai István. Fiai: Péter, István és János. Unokája: József  
(István fia).

Baranyai Ferenc. Fiai: János és József. Unokája: István  
(József fia).

Baranyai Mihály. Fiai: Péter, János és Mihály.

Baranyai János. Fiai: János és József.

özv. Baranyai Istvánné. Fia: István.

Pénzes János. Fiai: Péter, János és Márton.

Pénzes István. Fiai: István és József.

Pénzes János. Fia: Mihály.

Pénzes Mihály.

Csörgei Pál. Fia: Sámuel.

1260. Csörgei István. Fiai: István, Pál és József.

Balogh József. Fia: János.

Balogh István. Fiai: István, János és József.

Sáry Ferenc. Fiai: Ferenc és István.

id. Sáry János.

László János.

Bodatz István. Fia: János.

Miklós János.

Miklós Sándor.

Miklós Mihály.

1270. Varjas János. Fia: János.

Hollósy István.

Hollósy Mihály. Fia: Mihály.

Hollósy János. Fia: István.

ifj. Hollósy Mihály.

Gámgol János. Fia: György.

Gámgol István.

Gámgol Ferenc.

Dezseő János. Fia: József.

### Magyaralmás.

Dezseő Márton. Fiai: András és Márton. Unokái: Márton,  
Pál, András és József (Márton fiai).

1280. Dezseő István. Fia: János.

Dezseő József. Fiai : József és István.

Alsó Dezseő István : Fiai : István, Sándor, János, András és Péter.

Hegyi Dezseő István.

Dezseő András. Fiai : András, János, Pál, István és Mihály.

Tabányi Dezseő Mihály. Fiai : István és Sándor.

Alsó Dezseő Mihály. Fia : Mihály.

ifj. Dezseő Mihály. Fiai : János és Mihály.

Nyikos János. (Csurgói születésű).

Pálffy János.

1290. Pálffy István. Fia : István.

Vass András. Fiai : András és József.

Vass János.

Vass Gergely. Fiai : Pál és József.

Vass Ferenc. Fia : János.

### Vereb.

id. Végh Ignác több megye táblabírája. Fia : Ignác megyei főjegyző. Unokája : János.

### Csákberény.

Fülöp Pál. Fiai : János és András. Unokái : József és János (János fiai), István és András (András fiai).

Fülöp György. Fiai : György és Ferenc. Unokái : István és Pál (György fiai), Ferenc (Ferenc fia).

ifj. Fülöp György.

Fülöp István árvái : János, István és Pál.

1300. Fülöp Ferenc.

Pálffy Mihály. Fia : János.

Egyházy Mihály.

### Zámoly.

Szöke Simon János. Fiai : István, János és József. Unokái : Mihály, János, Pál, István és Péter (János fiai), István (József fia).

id. Simon István.

id. Simon György.

S. Simon István. Fiai : István, György, Pál és János.

ifj. Simon György. Fiai : János és György.

id. Simon Ferenc. Fiai : János és Ferenc. Unokái : Ferenc és Sándor (Ferenc fiai).

Simon Pál. Fiai : Pál, István és János.



1310. Simon Ádám.  
 ifj. Simon János. Fia: József.  
 Simon István.  
 Vastag Simon István. Fiai: István, Mihály, János és Pál.  
 Alsó Simon Pál. Fiai: István, Sándor, Ádám, Pál és Mihály.  
 Unokái: Pál, János és István (Pál fiai), Mihály és József (Mihály fiai).  
 Simon István. Fiai: István, Sándor, Mihály és Ádám.  
 Alsó Simon János. Fiai: József, György és János. Unokája: János (János fia).  
 ifj. Simon János. Fiai: István, Mihály, János, Pál és József.  
 Udvardy János. Fia: János.  
 Udvardy István. Fiai: István és Mihály.
1320. Nagy István zámolyi prédikátor. Fia: István balatonfüredi prédikátor.  
 Nagy Mihály. Fiai: József és Pál.  
 Nagy István. Fiai: István, János és Mihály.  
 Nagy Péter. Fia: János.  
 Nagy György. Fia: János.  
 Nagy Sámuel.  
 Bátky Pál. Fia: Mihály.  
 Bátky Gergely. Fiai: István és János.  
 Bátky István.  
 Bátky György.
1330. Pálffy István. Fiai: István és Pál.  
 Pálffy János. Fia: György.  
 Pálffy Mihály. Fiai: István és János. Unokái: János és Sándor (János fiai).  
 Csörgei István. Fiai: Pál, Mihály, János és István. Unokája: István (István fia).  
 Csörgei György. Fia: János.  
 Csörgei Mihály.  
 Csörgei Péter.  
 Elek Péter. Fiai: István, József, János, Péter és György.  
 Elek István.
- id. Balog János. Fiai: Pál, István és János.
1340. Dezső István. Fia: János.

### **Csákvár.**

gróf Eszterházy Miklós. Fiai: Miklós, Pál és Móric.

id. Varjas Gergely. Fiai: István, Sándor és János. Unokái: János és Ferenc (János fiai).

- id. Varjas János. Fiai: István és András. Unokái: János (István fia) és András (András fia).  
 Varjas János. Fiai: János, András és Pál.  
 Varjas József. Fia: Péter.  
 Varjas István.
- ifj. Varjas Gergely. Fiai: Pál és János.
- id. Varjas István. Fiai: Ferenc, Pál és Gergely.  
 Varjas István. Fiai: Ferenc és István.
1350. id. Varjas József. Fiai: József, Mihály és János.  
 Varjas Pál.  
 Móré János.  
 Szita Mihály. Fiai: Mihály, Fülöp és József. Unokái: Ferenc és József (József fiai).  
 Zánthó Péter. Fia: Gábor.  
 Hetyei János. Fiai: István, András és József. Unokái: István, (István fia), Mihály (Mihály árvája), András, János és István (András fiai).  
 Szönyeghi István. Fiai: István és Pál.  
 Szönyeghi János. Fiai: János, István és Pál.  
 Szönyeghi József. Fiai: Pál és János.  
 Szomor István. Fiai: István, Gerely és János. Unokái: István (István fia) és Pál (Gergely fia).
1360. Mixo György. Fiai: László, József, Ferenc, János és Ignác.  
 Szilágyi Ignác.  
 Takáts Sándor. Fia: János.

### **Pázmánd.**

- Kempelen Ferdinánd cs. kir. ezredes. Fia: János.  
 Kempelen Imre. Fia: Julius.  
 Vöröss Mihály pázmándi tisztartó.

### **Lovasberény.**

- Cziráký és Dienesfalvai gróf Cziráký Antal.  
 Kutrovits János táblabíró. Fia: Antal.  
 Tóth István lovasberényi tisztartó.  
 Papp Mihály lovasberényi prédikátor. Fia: Gábor.
1370. id. Szomor Péter. Fiai: Péter és András. Unokája: Sándor (András fia).  
 id. Szomor János. Fiai: Mihály és János. Unokái: István, János és József (János fiai).  
 Szomor István. Fia: János. Unokája: János

- ifj. Szomor Péter. Fiai: Mihály és Pál. Unokái: József (Mihály fia) és Mihály (Pál fia).
- id. Szomor András. Fiai: István és János.  
Szomor József. Fia: József.
- özv. Szomor Gergelyné. Fia: Pál.  
Csörgei Sámuel. Fia: István.  
Csörgei József.
- özv. Szomor Jánosné. Fiai: Péter és József.

## Bicskei járás.

### Vál.

1380. Ürményi Ürményy József országbíró és Fejér megye főispánja. Fiai: Maximilián cs. kir. kamarás és tanácsos, János cs. kir. ezredes, Ferenc cs. kir. kamarás és Imre cs. kir. kamarás. Unokái: József és László (Maximilián fiai)
- Kolosváry Péter.  
Balogh István. Fia: István Unokája: János.  
Balogh János. Fiai: András, Mihály és Ferenc.  
Balogh Mihály. Fia: János.  
Balogh Pál. Fiai: János és Mihály.  
Balogh Ferenc. Fia: István.  
Cserna Mihály. Fiai: András és Mihály. Unokái: István (András fia), János, István és József (Mihály fiai).  
Cserna András. Fiai: András, János és István.

### Baracska.

- Kazay István több megye táblabírája. Fiai: Sándor és István.  
Unokája: Károly (Sándor fia).
1390. Pázmándy Károly több megye táblabírája.  
Torkos Menyhárt táblabíró.  
Roboz Gábor.  
Roboz István.  
Roboz Lajos.  
Szűts Ferenc. Fiai: Gábor, Dénes és József.  
Domonkos Imre.  
Hollósi Somogyi Péter.  
Hollósy Somogyi István táblabíró.  
Hollósi Somogyi Károly.
1400. Hollosi Somogyi Lajos.  
Töltési János.

- Töltési Ádám. Fiai: Ferenc, József és Sándor.  
 Szőke Péter. Fiai: András és Péter.  
 Szőke Mihály. Fiai: István és Mihály.  
 Szőke János. Fia: Dániel.  
 Szőke Zsigmond. Fia: Sándor.  
 Szőke Gábor.  
 Szőke László.  
 Horváth István.  
 1410. Horváth Pál.  
 Pál János. Fiai: János, István és Boldizsár.  
 Oláh József. Fia: Gáspár.  
 Bogár János. Fiai: József, Péter és István. Unokái: János és József (József fiai), István és János (Péter fiai).  
 Balogh József. Fiai: Péter és Dániel  
 Gyöngyösi Kiss József. Fia: Antal.  
 Barta Sándor.  
 Sándor János. Fia: Dániel.  
 Sándor György. Fiai: István és György.  
 Sándor László. Fiai: István, János és Pál.  
 1420. Sándor Ferenc.  
 Csepke Mihály. Fiai: János, Mihály, István és Sándor. Unokái: István (János fia), Sándor (Mihály fia), István (István fia).  
 Csepke Sándor.  
 Patak János. Fia: János,  
 Póts József.  
 Póts Gábor.  
 Póts Gáspár.  
 Póts András.  
 Janka Ferenc.  
 Kun András  
 1430. Barassó Péter. Fiai: Péter és Pál.  
 Barassó János. Fiai: János és László.  
 Odor István.  
 Sohár János. Fiai: János, György, István és Pál.  
 Csörgei András.  
 Csörgei Mihály. Fiai: János és Péter.  
 Csörgei József. Fia: János.  
 Csik Péter.  
 Molnár György. Fiai: József, István, György, Ferenc, Pál és János. Unokája: József (József fia).

- Maller Ferenc.  
1440. Bátki Bániel. Fia : Sándor.

### **Tárnok.**

Beliitzai Ferenc.  
Bellitzai János.  
Bellitzai István.  
Bulovszky Pál. Fiai: István és János.  
Bulovszky János.

### **Ercsi.**

gróf Szapáry Vince.  
báró Lilien József cs. kir. kamarás.  
Rédl József táblabíró.  
Borovszky István.

### **Szentiván.**

1450. Pál István. Fiai: József, István, János és Dániel.

### **Kajászószentpéter.**

- Andrássy Ignác több megye táblabírája.  
Pótz Ignác táblabíró. Fiai: Ignác cs. kir. kapitány, Imre,  
József, Elek, Károly, Antal és Zsigmond.  
Szent Péteri István táblabíró. Fia: Ferenc.  
Jankó József.  
Jankó János  
Jankó József.  
Takáts Sándor. Fia: Sándor.  
Töltési János.  
Magai Dániel. Fia: Lajos.  
1460. László Ferenc. Fiai: Sándor, Gábor, Ferenc, József és Péter.  
László Mihály. Fia: István.  
László István. Fia: János és István.  
László Sámuel.  
László Ádám. Fia: Sándor.  
László József.  
László Mihály. Fiai: János, Pál és István. Unokája: Gábor  
(János fia).  
Nagy István. Fiai: Péter és István. Unokái: Sándor és Gábor  
(Péter fiai), István (István fia).

Nagy Mihály. Fiai: András, Mihály és János. Unokája :  
 Ádám (András fia).

Nagy Ádám.

1470. Nagy Mihály. Fia : Ádám.

Nagy József.

Nagy András.

Magai Márton. Fiai: Sándor, István és János.

### **Kuldó.**

Lázár István.

Lázár Péter. Fiai: József, István és János.

Lázár András. Fiai: János, András és József.

Lázár István. Fia: István.

Lázár István.

Lázár István.

1480. Lázár Ferenc.

Lázár János.

Lázár István.

Lázár József. Fiai: József és János.

Lázár István. Fia: István.

Kónya Ferenc. Fia: András.

Kónya Péter. Fia: Péter.

Kónya György. Fia: József.

Borovszky György. Fiai: György, Mihály és József. Unokája :  
 István (György fia).

Horváth Mihály.

### **Gyuró.**

1490. Konya Pál. Fia: János.

Konya István.

Konya Péter.

Régi János. Fiai: László, János, Benjamin és György.

Régi István. Fia: Sándor.

Puskás Ferenc. Fiai: László, Ádám és János.

Puskás István. Fiai: Károly és István.

Puskás Mihály.

Puskás János.

### **Tordas.**

Nagy Ignác megyei főadóvevő és táblabíró.  
 báró Palotsai Ferdinánd.

## Ráckeresztur.

1500. Szüts Lajos főszolgabíró és több megye táblabírája.

### Tabajd.

Roboz Mihály táblabíró. Fiai: József és Ferenc.

Szeles Dániel.

Tóth Sándor megyei esküdt.

Eröss Ádám. Fia: András.

Bellei Ferenc. Fiai: Ferenc és János.

Bellei Péter. Fiai: János és Péter.

László István. Fiai: István és András.

Eröss Benjamin táblabíró.

Konya István.

1510. Erdős István. Fiai: József és István.

Mohoss Pál. Fiai: Ferenc, Mihály, Károly, János, József és István.

Eröss József Komárom megye szolgabírája. Fia: Lajos.

Janko Mihály. Fiai: Imre, Antal, Ignác, Elek és Zsigmond.

Lethenyei János. Fia: István, megyei esküdt. Unokái: Sándor, Zsigmond, Károly és Elek.

Lethenyei Imre.

Lethenyei Antal. Fia: Ferenc.

Simontsits János táblabíró és Pest megye szolgabírája.

Simontsits József.

Simontsits Antal szolgabíró.

1520. Hollósy Pál.

### Doboz.

Dobozy József. Fiai: István, József és Sándor. Unokája: István (István fia).

Dobozy Miklós. Fiai: Pál, István és Sándor. Unokája: Pál (Pál fia).

Dobozy Dániel.

Dobozy Sándor. Fiai: Sándor, Dániel és József.

Dobozy János. Fiai: János és Péter.

Dobozy István.

Dobozy József.

Dobozy Pál. Fia: János.

Dobozy Zsigmond. Fia: János.

1530. Dobozy Ferenc.

Dobozy Pál.

- Dobozy János.  
 Dobozy István.  
 Dobozy József. Fiai: József, Sándor és Mihály.  
 Dobozy István. Fia: Dániel.  
 Dobozy József. Fia: József.  
 Dobozy Márton. Fia: Dániel.  
 Dobozy István. Fia: József.  
 Dobozy Péter.  
 1540. Dobozy Sándor. Fia: Sándor.  
 Dobozy János.  
 Dobozy András.  
 Dobozy Pál.  
 Dobozy Pál.  
 Dobozy István.  
 Dobozy Sándor.  
 Dobozy György. Fia: István.  
 Dobozy András.  
 Dobozy István. Fiai: János és István.  
 1550. Dobozy András. Fiai: István és János.  
 Dobozy Ferenc. Fiai: Ferenc és András.  
 Dobozy András. Fiai: András, Dániel, István és József.  
 Dobozy János. Fiai: János és Mihály.  
 Dobozy Mihály. Fiai: János és István.  
 Dobozy István.  
 Dobozy Dávid.  
 Dobozy Benjamin.  
 Dobozy János.  
 Dobozy Ferenc.  
 1560. Dobozy István. Fia: István.  
 Csuthy János. Fiai: János, István és Dániel.  
 Csuthy János.  
 Csuthy Péter. Fia: Péter.  
 Csuthy József.  
 Csuthy Sámuel.  
 Csuthy Sándor.  
 Csuthy Péter. Fia: Sándor.  
 Csuthy Benjamin.  
 Csuthy István. Fiai: Mihály, István, János és György. Unokái:  
 Zsigmond és József (Mihály fiai), Dániel (István fia).  
 1570. Konya István. Fiai: Benjamin, István, Imre és Péter. Unokája:  
 Dániel (Benjamin fia).



Miklós István. Fiai : István és János.  
 Cserna István. Fia : István.  
 Cserna János.  
 Cserna István.  
 Hevesy Sándor. Fiai : József és Pál. Unokái : Károly, József  
 és Sándor (József fiai).  
 Szente János.  
 Szente Mihály. Fia : János.

### **Alcsut.**

- Elek Ferenc. Fiai : Gergely és Sándor. Unokái : Benjamin,  
 János és István (Gergely fiai).  
 1580. Elek János. Fiai : János és Sándor. Unokája : János (János fia).  
 Elek Ferenc. Fia : István.  
 Elek András. Fia : János.  
 Elek Sámuel. Fiai : János, István, Sámuel és Sándor.  
 Elek István. Fiai : János, István és Ferenc.  
 Elek Sámuel. Fia : János.  
 Elek Péter.  
 Elek Gergely. Fiai : Sándor, János, József, István és Dániel.  
 Elek János. Fia : Dániel.  
 Elek Péter. Fia : Péter. Unokái : István, József, János, Péter  
 és György.  
 1590. Elek Ferenc.  
 Elek Sándor.  
 Elek Péter.  
 Simon András. Fiai : Sándor, János, István, Pál és András.  
 Simon Péter. Fia : Péter.  
 Simon Péter.  
 Körmendy Sámuel. Fiai : Mihály, József, László, Sámuel és  
 János.  
 Erdős János. Fia : János.  
 Erdős István.  
 Szekér Ádám. Fia : István.  
 Szekér István. Fia : Dániel.  
 1600. Vasaniits György.  
 Vasaniits István. Fiai : István, János és József.  
 Varjas Imre. Fiai : Imre és János.

### **Alsóbesnyő.**

Petrás András. Fiai : György és Márton. Unokái : Antal és  
 András (György fiai), Márton (Márton fia).

**Pusztazámor.**

Mentler Zsigmond.  
 Mentler János.  
 Mentler Károly megyei számvevő.  
 Korláth Károly.  
 Korláth István.

**Felcsut.**

- id. Nagy Ignác táblabíró.
1610. Mohoss Ferenc táblabíró.  
 Mohoss Mátyás. Fia : József.  
 Mohoss Pál.  
 Mohoss Márton.  
 Mohoss Imre.  
 Tóth János.  
 Andor Sándor. Fia : Sándor.  
 Andor László.  
 Töltési András.
1620. Perlaki Horváth Ádám. Fiai: Antal és Gáspár.  
 Perlaki Horváth József. Fiai: Imre, Ferenc és József.  
 Perlaki Horváth János. Fia: János.  
 Perlaki Horváth Mihály.  
 Perlaki Horváth Ferenc.  
 Vörösmarty István.  
 Hollosy János. Fiai: István és János.  
 Csuthy István.  
 Csuthy Péter.  
 Csuthy János.
1630. Eröss János. Fiai: János, Sándor és József.  
 Szőnyeghi András.  
 Szőnyeghi István. Fia: János.  
 Mihály Péter.  
 Kósa József. Fiai: József és Sándor.  
 Kosa Mihály. Fiai: Mihály, János, István és József.  
 Kosa János. Fia: Gábor.  
 Kosa Péter.  
 Ravasz Péter. Fiai: Pál, Ignác, Péter és Ádám. Unokái  
 András, Pál és György (Pál fiai), Ignác (Ignác fia), Antal  
 Péter fia).  
 Ravasz Mihály. Fiai: János, Mihály, Márton és Ignác.

1640. Ravasz Márton. Fiai: Márton és János.  
 Bóka István. Fia: István.  
 Móré József. Fia: József.  
 Móré Sándor. Fia: József.  
 Sátor István. Fiai: István, János és András. Unokái: János  
 (István fia) és János (János fia).  
 Sátor János. Fiai: Mihály, Péter és János.  
 Sátor István.  
 Klempa János. Fiai: János és Imre.  
 Moró János. Fiai: György és Márton. Unokái: János, József,  
 Antal és Ferenc (György fiai).  
 Móró József.  
 Csörgei Sámuel. Fia: László.
1650. Csörgei Sándor.  
 Csörgei István.  
 Érdi István. Fia: Imre.  
 Érdi András. Fiai: János és István. Unokái: József és János  
 (János fiai).  
 Érdi Ferenc.  
 Érdy János. Fiai: Sándor és Lajos.  
 Érdy Pál. Fiai: Márton és József.  
 Érdy József. Fia: János és József.  
 Érdy Ferenc. Fia: József.  
 Érdy Gergely.
1660. Érdy Antal.  
 Hollósy Mihály. Fiai: Mihály, József és György.  
 Hollosy Ferenc.  
 Hollosy Ádám.  
 Vasanits Pál. Fiai: József, László és János.  
 Konya Mihály. Fiai: Sándor és Mihály.  
 Somolányi János.  
 Áts József.

### **Óbarok.**

Orosztonyi László.  
 Ruzsa Pál.

### **Németegyháza.**

1670. Hollosy István. Fia: János.  
 Tóth Péter. Fia: Ferenc.

**Bodmér.**

- Tóth Sándor. Fia : István.  
 Tóth András. Fiai : Mihály, János, Sándor, Pál és **András**.  
 Tóth József. Fiai : József és Gábor.  
 Tóth Ferenc.  
 Tóth András.  
 Török Mihály. Fiai : András, János és Gergely. **Unokái** :  
     József (András fia) és Ignác (Gergely fia).  
 Török János. Fia : Lajos.  
 Török András. Fiai : János, István, András, Sándor és **Bálint**.  
 1680. Horváth Mihály. Fia : Sándor.  
 Horváth János.  
 Horváth György.  
 Szöllősy János.  
 Miklós Ádám.  
 Miklós Sámuel. Fiai : István és Lajos.  
 Kiss Ferenc. Fia : János.  
 Órsi Nagy József. Fiai : Sándor, József és Gábor.  
 Órsi Nagy Sándor. Fiai : Antal, Dénes és Sándor.  
 Órsi Nagy János.  
 1690. Eröss István. Fiai : József és Gábor.  
 Lengyel István. Fia : István.  
 Lengyel János.  
 Lengyel Mihály.  
 Bóné József. Fiai : Sándor, József és János.  
 Rattesid Sámuel. Fia : Sándor.  
 Rattesid János. Fia : Zsigmond.  
 Rattesid József.  
 Szente János. Fia : János.

**Csabdi.**

- Bakos Dániel megyei esküdt.  
 1700. Bartza Zsigmond.  
 Zámbó Sándor. Fia : János.  
 Patak János. Fiai : János és Gábor.  
 Patak József.  
 Patak Sámuel.  
 Patak János.  
 Patak Pál.  
 Patak Sándor.  
 Csörgei János.

- Fodor István.  
 1710. Németh Gábor.  
 Moritz Ferenc táblabíró. Fia : Ferenc.  
 Balog János. Fia : István.

### **Rácszentmiklós.**

Rosty Zsigmond. Fiai : Zsigmond, Antal és István.

### **Bicske.**

- Német Ujvári gróf Battyáni Antal-József.  
 Márkus András.  
 Márkus András.  
 Elek Sámuel. Fiai: János és Ferenc. Unokája: József, (János fia).  
 Elek János. Fia : Sándor.  
 Elek István.  
 1720. Szente István. Fiai: István, János, József, Sándor és Pál.  
 Unokái: József és Mihály (József fiai).  
 Szente Pál. Fiai: Sándor és Pál.  
 Szente Mihály. Fiai: Mihály és István.  
 Brhlovits András. Fia : András.  
 Brhlovits József. Fia : József.  
 Balogh Mihály. Fiai: István, Mihály, Pál és János.  
 Szvertetzky János.  
 Vida János. Fiai: Mihály és István.  
 Vida György. Fiai: János, István, József és György.  
 Vida Mihály. Fia : Mihály.  
 1730. Vida Gergely.  
 Vida János. Fia : János.  
 Vida Mihály.

### **Érd.**

gróf Illésházy István.

### **Bot.**

gróf Szlavnitzai Sándor Vince.

### **Martonvásár.**

Korompai gróf Brunszvik Ferenc.  
 Bóka István. Fia : János.

### **Mány.**

- Vörös Sándor.  
 Áts József.  
 1739. Áts Benjamin.



Az 1828. évi összeírás.







## Sármelléki járás.

### Sárpentele.

1. gróf Széchényi Lajos.

#### Urhida.

ifj. Kosa Mihály.

#### Szentmihály.

gróf Draskovich György.

Miklós Mihály.

özv. Vass Ferencné. Fia : Ferenc.

Vörösmarty István. Fiai : István és János.

ifj. Kuliffay János. Fia : János.

Kuliffay Ignác. Fia : György.

Kosa Ferenc. Fia : István.

#### Szabadbattyán.

10. Csuthy János. Fiai : György, János és Péter.

Csuthy Mihály.

Csuthy Péter özvegye. Fiai : Gergely és József. Unokája :  
József (Gergely fia).

Nagy András. Fiai : István, József és Péter.

Csuthy Mihály. Fiai : István és József.

Csuthy Ferenc. Fia : Ferenc.

Nagy Ferenc. Fia : Imre.

Nagy Péter.

#### Falubattyán.

Nagy József. Fiai : József és János.

Nagy István.

20. Nagy Mihály. Fiai : István és Pál.

Nagy József.

id. Csuthy Ferenc. Fia : Ferenc.

ifj. Csuthy István. Fia : József.

## Polgárdi.

- Némethujvári gróf Batthyáni Imre.  
 gróf Batthyáni István. Fiai: István és László.  
 Kossa János. (Polgárdi jegyző).  
 Gueth György. Fia: Sándor. (Polgárdi prédikátor).  
 Kalotsa Ádám.  
 Kalotsa István. Fia: Imre.
30. Kalotsa Gergely.  
 Kalotsa János. Fiai: János és Péter.  
 ifj. Kalotsa János.  
 Miklós János. Fiai: János és Imre.  
 id. Szalay Ferenc. Fia: Mihály.  
 ifj. Szalay Ferenc. Fia: Ferenc.  
 ifj. Szalay István. Fia: István.  
 Szalay Péter. Fia: Imre.  
 Szalay Ferenc. Fia: Mihály. Unokája: János.  
 id. Szalay István. Fia: Péter.
40. Szalay István. Fia: József.  
 ifj. Szalay János. Fiai: István és Péter. Unokája: János (István fia).  
 Szalay István.  
 Szalay Péter. Fiai: Imre és János.  
 ifj. Szalay Péter. Fiai: Imre és János.  
 Bodacz Mihály. Fia: Pál.  
 Matyók János. Fia: János.  
 Sente István. Fiai: János, István és József.  
 Sente János. Fia: József.  
 Bozzay Mihály. Fia: János.
50. Megyery János. Fia: István. Unokája: István.  
 ifj. Simon János.  
 Simon János.  
 Takáts Pál László. (Uradalmi seborvos).  
 Kis Szalay János.  
 ifj. Simon Péter.  
 Miklós István.  
 id. Simon Péter. Fiai: István és Péter. Unokái: István, Mihály és János (István fiai), Péter (Péter fia).  
 id. Simon István. Fia: János.  
 id. Simon Mihály.
60. ifj. Simon János. Fia: János.  
 ifj. Simon Mihály.

- özv. Szalay Mihályné Zsámbéky Sára. Fia : Ferenc.  
 Szalay Mihály. Fia : Mihály.  
 ifj. Szalay József.  
 Simon Ádám. Fia : Mihály. Unokája : Mihály.  
 Simon József. Fia : József.  
 Cséry János. Fiai : Ferenc, János, István és József.  
 Simon György. Fiai : István, Mihály és Gergely.  
 id. Szalay József. Fia : József.

### Füle.

70. Veszprémi káptalan.  
 özv. Zánthó Györgyné Viski Sára. Fiai : József, Ádám és László.  
 Zánthó Ádám. Fia : Mihály.  
 Zánthó János. Fia : Sándor.  
 Zánthó György.  
 Zánthó Ferenc. Fiai : József, Gergely és György.  
 ifj. Zánthó Ferenc.  
 özv. Zánthó Istvánné Takáts Éva. Fiai : István és János. Unokája :  
 István (István fia).  
 Zánthó Sámuel : Fia : István.  
 Zánthó Imre.
80. Zánthó István özvegye Bankó Zsuzsanna. Fiai : Ferenc és  
 Márton. Unokái : János és Ferenc (Ferenc fiai).  
 Szabó József. Fiai : János, József, Antal, Pál és István.  
 Szabó István. Fiai : Antal és István.  
 Szabó János özvegye Tézsla Katalin.  
 Szalay Sándor.

### Ladány.

- gróf Schmidegg Tamás özvegye gróf Forgács Erzsébet.  
 gróf Schmidegg Ferenc. (Butkán Zemplén megyében).  
 gróf Schmidegg Tamás.  
 gróf Schmidegg Pál.
90. Nagy Mihály. Fiai : János és György.  
 Nagy György. Fia : József  
 Nagy Pál. Fiai : Péter és Pál.  
 Nagy István.  
 Nagy József. Fiai : József, Péter és Ferenc.  
 Nagy István. Fiai : Sándor és János.  
 Miklós János. Fia : János.  
 Enyedy András.

## Jenő.

Kuliffay István. Fiai: István és János.  
Kósa József. Fiai: Mihály, József, István, Gáspár és András.  
Hegyi Ferenc.

## Kiskeszi.

100. Fogaraszöldi gróf Nádasdy Tamás.  
Vörösmarty Zsigmond. (Kiskeszi ispán).  
Szabó vagy Nagy István. Fia: István.

## Bodajk.

- őzv. gróf Bethlen Józsefné szül. gróf Zichy Jozefa. Fiai: József,  
Leopold és Ferenc.  
Balogh Ferenc.  
Balogh János.  
Balogh József. Fiai: István és János.  
Balogh Péter. Fiai: József, Péter és Dániel.  
Hertelendy István. Fia: József.  
Hertelendy József. Fiai: József és János.
110. Hertelendy János. Fiai: János, István és Mihály.  
Varga István.  
Varga Mihály.  
Megyaszay Gyula Dániel. Fia: Antal. (Bodajki prédikátor).

## Mór.

- Reglitz báró Luzénszky János. (Cs. kir. kamarás és ezredes).  
báró Luzénszky Ferenc. (Cs. kir. ezredes és a Mária Terézia  
rend kiskeresztes vitéze).  
báró Luzénszky Antal. (Cs. kir. kamarás és őrnagy).  
báró Luzénszky Alajos. (Cs. kir. főhadnagy).  
báró Luzénszky Antal. (Kancelláriai fogalmazó).  
Hunkár Antal.
- gróf Lamberg Fülöpné szül. báró Luzénszky Borbála.
120. gróf Lamberg Ferenc (Cs. kir. kamarás és alezredes).  
gróf Festetics Géza. (gróf Festetics Miklós kapitány és néhai  
gróf Lamberg Mária gyermeke).  
Körmöndy Sándor. (Jurátus).  
Kulyanich Péter ispán.  
Kosár István. Fia: Ferenc.  
ifj. Antal János. Fiai: István és János.  
őzv. Sarok Mihályné szül. Pulay Sára. Fiai: János, György és Péter.

Sarok Mihály. Fiai: Mihály és József.

Antal Ádám. Fiai: János és György. Unokái: Antal és Pál (János fiai).

Antal István. Fiai: István és József.

130. Antal József. Fia: Ignác.

id. Antal János. Fiai: József és András. Unokái: Gergely és Ferenc (József fiai).

Antal János. Fiai: Károly, Vendel és László.

Antal József. Fia: Flórián.

Antal Ferenc.

Antal József.

Antal István. Fiai: János és Ferenc.

Porpáczy Károly. Fiai: István, Pál és Károly.

Koncz István. Fiai: Lajos és Imre. Móri prédikátor.

### Ondód.

Barabás János.

140. Barabás István.

Barabás Pál. Fia: József.

### Csurgó.

báró Perényi Imre. Fia: László. (Cs. kir. kamarások).

id. Simon Pál. Fiai: Pál (Palotán lakik), Sándor, János és Péter.

id. Simon Mihály. Fiai: János és Mihály.

özv. Simon Péterné Pákozdi Kata. Fiai: József és Pál.

Simon Ferenc. (Simon Istvánné Zámbo Sára első férjétől Simon Ferencről való gyermeke).

özv. Simon Jánosné Tóth Erzse. Fiai: János, György, István és Márton. Unokái: János, András és Ferenc (János fiai), György és József (György fiai), János, József és Tamás (István fiai), Márton, Mihály és István (Márton fiai).

Simon József. Fia: Pál.

Simon Mihály.

150. ifj. Simon Pálné szül. Sággy Kata. Fiai: Mihály, János és Pál. Unokái: Mihály és Péter (Mihály fiai).

Simon Ferenc. Fiai: Ferenc és István.

Simon Márton. Fiai: Márton, János és József.

özv. Nyikos Jánosné Varga Erzse. Fiai: István, János, Márton és József. Unokája: István (István fia).

Nyikos Imre. Fia: Mihály. Unokái: György és Mihály.

Nyikos Dávid.

Nyikos József.

Nyikos Ferenc. Fiai: Ferenc és János.

Kósa Péter. Fia: Péter.

Kosa János.

160. özv. Nagy Ferencné Tombor Zsuzsanna. Fiai: Ferenc, György és Pál. Unokái: József, Ferenc és István (Pál fiai).  
 Tóth József. Fia: József.  
 Toth István. Fiai: István és János.  
 Gángó Ferenc. Fiai: József és János.  
 Nyikos János. Fia: János.

### Székesfehérvár.

Székesfehérvár sz. kir. város.

Eklér József táblabíró.

Eklér Mihály. Megyei aladószedő.

Fekete István. Fia: József. Unokái: József, István és György.

özv. Fekete Istvánné Nyikos Kata. Fiai: György és István.

170. özv. Fekete Jánosné Dorotvay Erzse. Fiai: Ignác, József és István.  
 Fekete László. Fiai: Imre, Ferenc, József és János.  
 Fekete Márton. Fiai: János és Pál. Unokái: Mihály (János fia), Pál (Pál fia).

Miskey Antal.

Miskey György. Fiai: József és János.

Miskey Pál. Fia: Antal.

Miskey Ferenc. Fia: Ferenc. (Megyei aladószedő).

id. Funtek Imre. Fiai: Imre megyei esküdt és János Sándor (ez Csongrád megyében Derékegyháza).

Kósa József. Fiai: János és József.

Kósa András. Fiai: István és József.

180. Kósa János.

id. Kósa Mihály. Fiai: István és András.

ifj. Kósa Mihály.

özv. Kósa Jánosné Németh Julianna. Fia: Imre.

Kosa János. Fiai: Ferenc és Péter.

Kósa György. Fiai: Mihály és József.

Kósa István.

legid. Kósa Mihály. Fiai: Ferenc és Pál.

Fekete János. Fiai: József, Ferenc és Antal. Unokái: József és Ferenc (József fia).

id. Bugár György. Fia: Imre.

190. Bugár Ferenc. Fiai: István és József.

- Bugár József. (Pesten lakik).  
 Bugár István. Fia : János.  
 Bugár Pál. Fiai : György, András és Pál.  
 Bugár József. Fiai : György, János, Pál és István.
- id. Bugár Ferenc.  
 Kuliffay József.
- ifj. Kuliffay János. Fia : György.  
 Bakán József. Fia : Lázár.  
 Szegedy Sándor. Fia : György.
200. Szegedy István.  
 Szegedy Mihály. (Katona).  
 Szegedy Imre. (Kispap).
- id. Marczél István. Fiai : Mihály és József.  
 ifj. Marczél István.  
 Liszka János.  
 Fodor Jakab.
- özv. Fodor Jánosné szül. Nyakas Kata. Fia : János.
- id. Katona Ferenc. Fiai : Imre és Ferenc.  
 Katona György. Fiai : Ferenc és József.
210. Katona János. Fiai : István és Pál.  
 Piros József.  
 Petrás János.  
 Petrás József. Fia : Károly. (Nyug. főhadnagy).  
 Dants [?]  
 Dants [?]  
 Vörösmarty István. (Árva).  
 Németh Péter. (Megyei irnok).  
 Vicenty Ferenc. Fiai : Tamás és Pál. (Szolgabíró).  
 Korher János megyei főügyész.
220. Podhorszky Napoleon-Lázár tanuló-ifju.  
 Vass János. Székesfehérvár sz. kir. város polgármestere.  
 Nagy Pál. Fiai : Lajos, Dienes-Károly és Elek. (Több megye táblabírája).  
 Sárkány János.  
 Salamon Ferenc nyug. őrnagy.  
 Vastag Pál nyug. őrnagy.
- özv. Fekete Mihályné szül. Nagy Antónia. Fia : Lajos. (Bécsben van a pattantyus seregben).  
 Baur József több megye táblabírája és a lángi uradalom ügyésze.  
 Baur György megyei első aljegyző.

- Molnár János. Fiai: Károly János és József. Megyei főorvos.
230. Nagy Boldizsár megyei esküdt.
- Chyapo Benjamin. Fia: József. Táblabíró és megyei földmérő.
- Tuboly István. Fia: István.
- Kovács József. Fiai: József, András, János és István.
- Néhai Kovács Ignác árvái: Ferenc, János, József és István.
- Vajay Gáspár.
- Guitman Ferenc. Fiai: Ferenc, Imre, József és Alajos.
- Farádi Vörös Ferenc. Több megye táblabírája és arany sarkantyus vitéz.
- Tóth József.
- özv. Gersich Józsefné Asboth Anna. Fiai: Ferenc és József.
240. Beke Ferenc. Fia: István.
- Bakány István.
- Rátt József. Fia: Ignác.
- Rátt Antal. Fia: Antal. (Megyei strázsamester).
- Kuliffay József. (Rátt Antal mostohafia).
- Gántis Mihály. Fiai: Pál, István, János és Mihály.
- Fekete János. Fiai: János (áldozó pap) és László.
- Nagy András.
- Szász Pál.
- id. Teplitzky János. Fiai: János, Mihály és József. Unokája: József (János fia).
250. Tóth János. Fiai: József és János.
- Tóth András. Fiai: Ferenc és János.
- Nagy Imre. Fiai: Tóbiás, Dávid, Ferdinánd, Imre, Ferenc és Rudolf.
- Pizovich János.
- Stancsits Antal. Fiai: József, János és György.
- özv. Juhász Istvánné szül. Horváth Erzsébet. Fiai: István és András.
- özv. Póda Györgyné szül. Tóth Erzsébet. Fiai: Mihály, György és János.
- Póda Lőrinc.
- Katona József. Fiai: József és Imre.
- Kuliffay Ferenc. Nyug. tisztartó.
260. Bezerédy Miklós. Fia: Rufus. Több megye táblabírája.
- Polimperger Lajos. (Törvény-tanuló).
- Zuber Sándor. Fia: Sándor. Több megye táblabírája és több család jogügyi igazgatója.
- Zuber Pál. Több család ügyésze.



Zuber Imre táblabíró.

Horhy Mihály. Fiai: Mihály és Antal. Táblabíró.

Ballus Sámuel.

Tóth György nyug. cs. kir. őrnagy.

Székesfehérvári káptalan.

özv. Bajzáth Jánosné Solonyi Rozália.

### **Iszkaszentgyörgy.**

270. Pészaki Bajzáth György. Fia: László. Megyei főjegyző.  
 Izsó József tisztartó.  
 Simon István. Fia: József.  
 Simon János. Fia: János.  
 Ivántzy János. Fiai: János, Ferenc és Mihály.  
 Ivántzy Mihály. Fia: Mihály.  
 id. Esze Péter. Fia: István. Unokái: István, József és Péter.  
 ifj. Esze Péter. Fiai: István és Péter.  
 Esze János.  
 Balog Péter.
280. Péntes Ferenc.  
 Somogyi Dániel. Iszkaszentgyörgyi prédikátor.

### **Moha.**

Balog János. Fiai: József és János.

Ivántzy István.

Simon Ferenc.

### **Gut.**

Esze Ferenc.

### **Inota.**

Nagy Mihály.

Horváth Ferenc. Fiai: Ferenc és János.

Hollosy Imre.

### **Keresztes.**

Miklós János. Fia: Gábor. Keresztesi jegyző.

290. özv. Kossa Jánosné szül. Veszprémi Zsuzsanna.

Kossa Gergely.

Kossa Dániel. Fia: János.

Kossa Istvánné Berényi Erzsébet. Fiai: István, János és Ferenc. Unokája: György (István fia).

- Kossa Pál. Veje : Szomor Péter és ennek fia : József.  
 F. Kossa István. Veje : Kossa Mihály ennek fiai : István és Mihály.
- özv. Kossa Mihályné. Szüts Zsuzsanna. Fia : János. Unokája : István.
- ifj. Kossa Mihály. Fia : Gábor.
- özv. Kossa Péterné Osváth Anna. Fia : Péter.  
 Kossa János.
300. Kossa József. Fiai : József, Péter, Ferenc és Gergely.  
 özv. Puh Jánosné Nyitrai Zsuzsanna. Fia : János. Unokái : János, József és István.
- Púh Péter. Fiai : Sándor, Gábor és Péter.  
 Horváth Mihály. Fiai : Mihály, János és József.  
 Horváth János. Fiai : János és Ferenc.  
 K. Horváth Mihály. Fiai : Sándor és János.  
 Horváth István. Fia : István.  
 Horváth József.  
 Pénzes István. Fiai : János és István.  
 Pénzes János. Fiai : Péter, János és József.
310. Juhász István. Fiai : József, István és Péter.  
 Juhász János.  
 K. Kossa János.  
 Faragó János. Fiai : József és László. Keresztesi kasznár.

### **Csókakő.**

- özv. Hollósy Istvánné Gáspár Kata. Fiai : Ferenc, András és István.
- Hollosy István. Fia : Ferenc.  
 Hollosy Mihály.  
 Hollosy György.  
 Hollosy Imre.  
 Hollosy József.
320. Kollosy János.  
 Hollosy György. Fiai : István, József és György.  
 Görög György. Fiai : György (katona) és János.

### **Söréd.**

Szalay Imre. Fiai : György és Károly.

### **Isztimér.**

Vázsonykeői gróf Zichy István. Fia : István. Cs. kir. kamarások.

**Kuti.**

Vázsonykeői gróf Zichy Miklós. Fiai : Miklós és Béla.

**Csór.**

Szolgaegyházi Marich István Dávid. Cs. kir. kamarás és első alispán.

id. Nedeszei Nedeczky Ferenc. Több megye táblabirája.

ifj. Nedeczky Ferenc tiszteletbeli megyei főjegyző.

özv. Tersztyánszky Jánosné.

330. Végh István prédikátor.

Nagy Magyar Kossa Imre ispán.

Nagy János.

Nagy István. Fia : Imre.

Nagy Imre.

Nagy Pál. Fia : Pál.

Simon György. Fia : József.

id. Balog Mihály. Fiai : István és Mihály. Unokája : József (István fia).

Horváth Péter. Fiai : Mihály, János, István, József és Péter.

Nagy Magyar Kossa József.

340. Áts István.

**Káloz.**

Vázsonykeői gróf Zichy Domokos.	} Testvérek és gyámság alatt levő árvák.
„ „ Zichy Eugén.	
„ „ Zichy Edmund.	

Kolosváry Miklós. Fiai : Sándor és Lajos. Több megye táblabirája és uradalmi prefektus.

Boda György nyugalmazott inspektor.

Miklós János. Fiai : János és István. Unokái : János és István (János fiai).

id. Miklós István.

Miklós Pál. Fia : Pál.

ifj. Miklós János.

350. Miklós Mihály. Fia : Mihály.

Virág János. Fiai : János és György.

Virág István.

Virág Péter. Fia : János.

B. Virág János.

Kis Virág János. Fia : János.

- Mosonyi Pál. Fia: János. Unokája: János.
- id. Ferentzy István. Fiai: János, József, István és Mihály.  
Unokái: János, Mihály és István (János fiai), István és János (István fiai), Mihály (Mihály fia).
- id. Ferentzy Mihály. Fiai: István, János, Pál, György és Mihály.  
Unokái: István és János (István fiai), János (János fia), Pál (Pál fia), Mihály és István (Mihály fiai).
- Johannides Mihály.
360. Paál István. Fiai: István és János.  
Paál János. Fia: János.  
Paál István. Fiai: István és József.  
Paál János. Fia: János.  
Paál Mihály. Fia: Mihály.  
Paál Sámuel. Fia: István.  
Paál István. Fia: István.
- özv. Paál Jánosné. Fiai: János, Mihály, István és György.
- id. Simon Mihály. Fiai: Mihály, József és Ferenc. Unokája: Mihály (Mihály fia), József (József fia).
- ifj. Simon Mihály. Fiai: Mihály, István és József.
370. Simon Ferenc.  
Simon János.  
Simon Mihály. Fia: István.  
Simon István. Fiai: István, Mihály és Imre.  
Simon János. Fiai: Ferenc és József.  
Simon György.
- id. Simon Ferenc. Fia: Ignác.  
Simon János.  
Simon József. Fiai: József, Péter, Gábor és János.  
Szalay János. Fia: János. Unokája: János.
380. ifj. Szalay János.  
Cserna János. Fiai: Mihály és János.  
Cserna András. Fiai: András, János, István és József.  
Cserna Gergely. Fiai: József és Péter.  
Cserna Mihály.  
Molnár István. Fiai: István, Mihály és János. Unokái: István (István fia), Mihály, János és József (Mihály fiai).
- ifj. Molnár János. Fiai: István, Mihály, Péter, József és Pál.  
Molnár Ádám.  
Kálmán István. Fiai: Mihály, József és János. Unokái: Mihály és János (Mihály fiai).  
Kálmán Péter. Fia: Péter.

390. Cseresnyés Györgyné. Fiai : György, József, János és Mihály.  
 Bátay János. Fia : István.  
 Bátay István.  
 ifj. Bátay Pál. Fiai : Pál és János.  
 Bátay István.  
 Bátay János.  
 Bátay Mihály.  
 Kovács Mihály. Fiai : István és Pál.  
 B. Csögör János. Fiai : István, Mihály és József.  
 K. Csögör János. Fiai : János, István, György és Mihály.
400. Csögör István.  
 Csögör Mihály.  
 Gyepi Csögör István. Fiai : István és János.  
 Béres Csögör János. Fia : János.  
 Kis Csögör Mihály. Fia : István.  
 Bajtsi Miklós. Fiai : István, Ferenc és József. Unokái : József,  
 András és Pál (Ferenc fiai).  
 Virág József.  
 Virág Péter.  
 Biró Péter. Fiai : Péter és István.  
 Vég Gábor.
410. Vég Sándor.  
 Fábíán Mihályné. Fiai : István és János.  
 Megyeri István.  
 Szép István.  
 Szép Mihály.  
 Szép János.  
 Szép Mihály. Fiai : Mihály, István, János, György és Sándor.  
 Pető János. Fiai : István és Mihály.  
 Nagy József.  
 Nagy Pál. Fia : István.
420. Gáál János.  
 özv. Póda Istvánné. Fiai : József és Ferenc.  
 id. Áts Mihály.  
 ifj. Áts Mihály. Fiai : Mihály és István.  
 Áts György.  
 Áts János. Fia : János.  
 id. Áts György. Fiai : Péter, Mihály és István.  
 Áts Ferenc. Fia : József.  
 Áts István. Fia : János.  
 Márkus István. Fiai : István, Mihály és János.

**Láng.**

430. Vázsonykeői gróf Zichy János. Fiai: János, György, Kamill és Alfréd.  
 Ambrózy Benjamin. Fiai: Ferenc és Benjamin. Uradalmi számvevő.  
 Ularich István. Kihuzva.  
 Sverteczky László.

**Egres.**

- id Farkas János. Fiai: János és István.  
 Farkas Ferenc.  
 id. Farkas Ferenc.  
 ifj. Farkas János. Fiai: János, Ferenc és Pál.  
 Farkas Péter. Fiai: Péter, István, Ferenc és László.  
 Farkas János.
440. Kiss György. Fia: György.  
 Kiss Ferenc.  
 Borsos Pál. Fiai: János, István és Mihály.  
 Ihász György. Fiai: István és János. Unokája: György (János fia).  
 Ihász Ferenc. Fiai: Ferenc, János, István és György. Unokája: Ferenc (Ferenc fia).  
 Ihász István. Fiai: István és Péter.  
 Ihász Péter. Fiai: Péter és János.  
 Barabás János. Fia: Mihály.  
 Barabás György. Fiai: Ferenc és János.  
 Gerets János.
450. Barabás István.  
 Pákozdy Ádám. Fiai: Ferenc és János.  
 Horváth András. Fia: József.  
 Szabó Ferenc. Fiai: Ferenc, János és István.  
 Biró János. Fiai: József, János és István. Unokái: József és János (János fiai).  
 Biró Ferenc. Fia: Ferenc, János és László.  
 Biró János. Fiai: István és János.  
 Biró Ferenc. Fia: Péter.  
 Biró István.  
 Biró László.
- 460. Biró Péter.  
 Lampert Péter. Fia: János.  
 Lampert Ferenc.  
 Dely József. Egresi jegyző.

## Csősz.

Nemeskéri Kiss Sándor. Fia : Sándor. Táblabíró.

Márkus István. Fiai : János, István és Mihály. Unokái : János  
(János fia), József és János (István fiai), Mihály (Mihály fia).

Mészöly Ferenc.

Márkus János.

Márkus István.

Márkus Mihály.

470.

Márkus Sándor.

Márkus Péter. Fiai : Péter, János, Imre és Dániel.

Márkus István.

Márkus Gábor.

Molnár Márton. Fiai : István és Sándor. Unokája : Antal  
(István fia).

Molnár Gergely. Fiai : János, Imre, Gábor és András.

Balog Mihály. Fiai : János, Mihály, István és Pál.

Balog János.

Balog Pál.

Balog Sándor.

480.

Balog István.

Balog Pál.

Balog Sándor. Fia : Sándor.

Horváth Péter. Fiai : István és János.

Horváth Pál. Fiai : János és Mihály.

Bati Megyery Pál.

Bati Megyery István.

Miklós Sámuel. Fia : Sándor. Unokája : Sándor.

Vörösmarty István.

Alsó Szalay Mihály.

490.

Felső Szalay Mihály. Fiai : István, Mihály és János.

Alsó Szalay János. Fiai : János és Sándor.

Felső Szalay János. Fia : Péter.

Mányoky István. Fiai : Sándor, István és Gábor.

Mányoky János. Fia : János.

Kováts Tamás.

Kováts Pál.

Cson. Molnár János. Fia : Mihály.

Nagy János. Fia : István.

Faragó Péter. Fiai : Sándor és János. Unokája : Sándor  
(Sándor fia).

500. Morocza Sándor: Fiai: Sándor és Gábor.  
 Morocza József. Fia: József.  
 Cserna József. Fia: József.  
 Szüts István.  
 Török Mihály. Fiai: János, Sándor és Mihály.  
 id. Vörösmarty István. Fiai: József (ez Borsodon, Pest megyé-  
 ben van) és Ferenc.  
 Szalay József.  
 Szalay István.  
 Szalay Péter. Fia: Péter.  
 Kováts Imre.
510. Csajágy Sándor. Fiai: János, Sándor, Dániel, István, Mihály  
 és József.  
 Balog János.  
 Odor András. Fia: Lajos.  
 Molnár István. Fiai: István, János és Péter.  
 Szép János. Fia: István. Unokája: István.  
 Virág Péter.

### Soponya.

Gyórfy István. Jegyző.  
 Csajágy János. Fia: József.

### Aba.

- Örményesi Fiáth József. Fiai: János, Ferenc és Lajos. Cs.  
 kir. kamarás.
520. Fiáth János. (Sopron megyében Mihályiban).  
 Fiáth György. Fiai: Imre és Lázár. Cs. kir. kamarás.  
 Fiáth Péter. A királyi táblán ügyész.  
 Szüts Sándor. Fia: Antal. Unokája: Adolf. Táblabíró.  
 özv. Szüts Jánosné szül. Oláh Lidia. Fiai: Gedeon és Ignác.  
 özv. Hajós Ferencné szül. Kenessey Terézia. Fiai: Péter és György.  
 özv. Arany Andrásné Németh Katalin. Fia: Péter. Unokái: Dávid,  
 Péter és Sándor.  
 Mészöly Zsigmond.  
 Arany Mihály. Fia: Imre.  
 Arany Imre.  
 özv. Arany Pálné Hollosy Éva. Fiai: Pál, Sándor, János, József,  
 Sámuel, Mihály és Péter.
530. Arany Márton. Fiai: József és János. Unokája: József  
 (József fia).



- Arany Sámuel. Fiai: József és Sámuel. Unokája: Sándor (József fia).
- özv. Arany Mihályné Klára Kata. Fiai: István, János és Péter. Unokái: Gábor, Sándor és Gergely (István fiai).
- Arany György. Fia: István.
- Arany László.
- Arany Mihály. Fiai: Ignác és József.
- Arany István.
- Arany József.
- Arany János. Fiai: József, János, Péter és Sándor.
- özv. Sárközy Ferencné Csoport Éva. Fiai: Ferenc, János, Mihály Sándor és József.
540. özv. Sárközy Jánosné Kun Lidia. Fiai: János és István.
- özv. Ferentzy Mihályné Mészáros Kata. Fiai: József, Mihály és István. Unokái: István és József (József fiai).
- id. Ferentzy János. Fiai: József és Ádám.
- ifj. Ferentzy János. Fiai: János és Ádám.
- Nagy András. Fiai: József, András és Imre.
- Nagy János. Fiai: János, Péter és István. Unokája: János (János fia).
- Juhász József. Fiai: János és József. Unokája: János (János fia).
- Csik István. Fiai: István, Péter és Pál.
- Csik Sándor. Fiai: János és István.
- Kosa István.
550. Kósa János. Fiai: János és Péter.
- Kósa Gergely. Fiai: József, Mihály és Gábor. Unokája: János (József fia).
- özv. Kósa Jánosné László Zsuzsanna. Fiai: Péter, János és Mihály. Unokái: Péter (Péter fia), János és István (János fiai).
- özv. Kósa Jánosné Arany Éva. Fia: János.

### Sárkeresztur.

Patséri Szutsits Pál székesfehérvári püspök.

Vázsonykeői gróf Zichy Károly. Fiai: János és József. Cs. kir. kamarás.

Kreznerich Mihály ny. főhadnagy

Kreznerich József

Kreznerich Antal

} Mind a három kihuzva.

Salamon Boldizsár. Fiai: András és Sándor. Jakabszállási számtartó.

560. Vásárhelyi Nagy Márton. Fia : Arnold.  
 „ Nagy József. Fiai : József és János.  
 „ Nagy Boldizsár.  
 Keresztes Ignác. Fiai : Ignác, János, Károly és Mihály.  
 ifj. Nagy Mihály. Fiai : József, Péter és Ferenc.  
 Nagy Ádám. Fia : Ádám. Unokái : Sándor és Zsigmond.  
 Nagy Gergely. Fia : István.  
 Nagy Pál. Fia : János.  
 Nagy Péter. Fiai : Péter és István.  
 Nagy András.
570. özv. Nagy Mihályné. Fiai : Mihály és Márton. Unokái : Mihály és  
 István (Mihály fiai), János, Péter és József (Márton fiai).  
 Balás Nagy Mihály. Fiai : Mihály, János és István.  
 Balás Nagy István.  
 id. Szalay Pál. Fia : István. Unokája : István.  
 Szalay György.  
 Szalay János.  
 Szalay István.  
 Miklós István. Fiai : István és János.  
 id. Szalay János. Fiai : János, Péter és Mihály.  
 Szalay Mihály.  
 Szalay Pál.
580. Bozay Pál. Fiai : József, János és György.  
 id. Bozay Mihály. Fia : György.  
 id. Bozay György. Fia : György.  
 ifj. Bozay Mihály.  
 Bozay János.  
 Horváth János. Fia : István.  
 Horváth Mihály. Fiai : Mihály, György és István.  
 Horváth István. Fiai : István és József.  
 Horváth József. Fia : József.
590. ifj. Horváth János.  
 Horváth Péter.  
 Horváth István.  
 Horváth János.  
 Horváth István. (Abán lakik).  
 Horváth József.  
 Horváth János. Fia : György.  
 Horváth István.  
 Horváth Péter.  
 Horváth György.

600. Takáts Horváth István. Fiai: János, István, Péter és Mihály.  
 Horváth György. Fiai: István és György.  
 Horváth Györgyné. Fiai: István, Ferenc, Mihály, Péter és Pál. Unokája: István (István fia).  
 Horváth Fer. István. Fiai: János Ferenc és Mihály.  
 Horváth János. Fia: János.
- id. Horváth Mihály. Fiai: József és Mihály.  
 Hetey György.  
 Hetey István. Fia: Péter.  
 Horváth János. Fiai: János és Mihály.  
 Horváth Pál. Fia: József.
610. P. Szalay Pál. Fiai: István és Mihály. (Polgárdi Szalayak).  
 Szalay János. Fiai: György és János.  
 Csögör Mihály. Fia: István.  
 Barcza Mihály.  
 Barcza István. Fiai: István, József és János.  
 Barcza Pál. Fiai: István és Pál.  
 Barcza János. Fiai: István, Mihály és János.  
 Simon Péter.  
 Miklós József.  
 Bonai Ádám. Fia: János.
620. Bónai Mihály. Fiai: Mihály, István, János és Ferenc.  
 Bonai János.  
 Árki József. Fiai: Ferenc és József.  
 Nagy Ferenc. Fia: Ferenc. Unokái: István és János.  
 Nagy János. Fia: Sándor.  
 Nagy Péter.  
 Nagy József.
- id. Tobányi Nagy Mihály.  
 Komjáthy István. Fia: István.  
 Sebestyén Pál.
630. Bozay György.

### Alap.

- ifj. Salamon Ignác.  
 Salamon Imre. Fiai: Lajos, György és Imre.  
 Salamon Sándor. Fiai: Alajos és Sándor.  
 Salamon Miklós.  
 Salamon László. Fia: Antal.
- id. Salamon Ignác. Fiai: József és Károly.  
 Borsiczky György. Megyei aladószedő.

- Borsiczky József. Fia : János.  
 Zlinszky Imre. Fia : István. Táblabíró.
640. Horváth Ignác. Táblabíró.  
 Horváth Gábor. Fiai: László, Vince és Imre. Főszolgabíró.  
 Horváth Zsigmond. Fiai: Ferenc és Miklós.  
 Horváth Miklós.  
 Horváth Sándor. Fia : János. Megyei esküdt.  
 Ambrózy Mihály.  
 Ambrózy János. Fia : György.  
 Loktsánszky Ignác.  
 Loktsánszky János.  
 Loktsánszky Antal.
650. Mikus Imre. Fiai: Ignác és Imre.  
 Schnierer Antal. Fiai: Ferenc és Ignác.  
 Borowszky József. Fiai: László és Gábor.  
 Puha Mihály. Fia : Mihály.  
 Kováts Mihály. Fiai: Mihály, József és György.  
 Sáfár János. Fiai: János és Ferenc  
 Sáfár András. Fia : József.  
 Kónya István. Fiai: István, János, György, József, Péter és  
 Mihály.  
 Molnár Ferenc, Fiai: István és Ferenc.  
 Horváth Ferenc. Fiai: István és Ferenc.
660. Salamon Pál.  
 Salamon János.  
 Salamon Lajos.  
 Salamon Antal több megye táblabírája.  
 Salamon Ferenc. Fia : László.  
 Salamon György. Fia : József.  
 Salamon Imre.  
 Salamon Elek. (Ulánus katona).  
 Salamon Zsigmond. Fia : Zsigmond. Táblabíró.  
 báró Salamon Mihály. Fia : Oszkár. Cs. kir. alezredes és keresz-  
 tes báró.
670. Salamon András. Fia : Alajos.  
 özv. Salamon Pálné. Fiai: Ignác és Pál.  
 Heinrichffy Ferenc. Fiai: Vince és Ádám.  
 Heinrichffy Ignác.  
 Radványi Ádám.  
 Komjáthy István. Fia : János.  
 Tóth Imre. Fiai: Pál és István.

Tóth Zsigmond. Fia: Mihály.

Bontz Mihály. Fia: Mihály.

Puha Mihály. Fia: Mihály.

### Cece.

680. Szluha Imre. Fiai: Antal és Benedek. Több megye táblabírája.  
 Szluha Sándor.  
 Roboz István.  
 Kapuváry János. Tolna megye főszolgabírája.  
 Szixty Ferenc. Fiai: László Tolna megye aladószedője és  
 Ferenc Tolna megye ügyésze.  
 Vantsay Ferenc. Fiai: Ignác és Ferenc.  
 Naszvady Károly.  
 Madarász Gedeon, Fiai: László és József.  
 Hettyey András megyei biztos.  
 Hettyey Péter. Fiai: István és Péter.
690. Hettyey Mihály.  
 Hettyey József. Fiai: István, János, Mihály és Péter.  
 Hettyey János.  
 Nagy Sándor.  
 Kotsy Horváth József. Fia: Pál.  
 K. Horváth János. Fiai: János és Mihály.  
 K. Horváth Pál. Fia: Pál.  
 K. Horváth István. Fiai: Mihály, Péter, Pál és István.  
 K. Horváth Mihály.  
 K. Horváth József. Fia: Ferenc.
700. K. Horváth János.  
 K. Horváth László.  
 K. Horváth Mihály.  
 K. Horváth József.  
 K. Horváth János.  
 K. Horváth Pál.  
 K. Horváth Ferenc.  
 Tézsla János. Fiai: János és István.  
 Tézsla Mihály.  
 Tézsla Péter. Fia: Péter. Unokája: Péter.
710. Dömök Gábor. Fia: István.  
 Dömök Sándor. Fia: Károly.  
 Dömök Péter.  
 Dömök Gergely.  
 Várady Sándor.  
 Várady János. Fiai: Sándor és János.

- Várady István.  
 Zsebők Pál.  
 Zsebők Sándor. Fiai: István és János.  
 Zsebők István. Fia: István.
720. Zsóár Mihály. Fiai: Mihály és János. Unokája: Mihály  
 (Mihály fia).  
 Zsoár Péter.  
 Zsóár György.  
 Márkus Pál.  
 Márkus János.  
 Márkus Sándor.  
 Pécsy András.  
 Pécsy Gábor.
- id. Pécsy István. Fiai: István, Zsigmond és József. Unokái:  
 István (István fia), István (József fia).
- Pécsy Péter.
730. Pécsy Dávid.  
 Pécsy Ádám. Fiai: Ádám, Sámuel és János. Unokái: Ádám  
 (Ádám fia), Sámuel (Sámuel fia).  
 Pécsy Sándor. Fiai: László és Sándor.
- id. Pécsy József. Unokái: József, Lajos és Ferenc.  
 Pécsy Pál. Fia: Pál.  
 Pécsy Sámuel. Fiai: Sámuel, József és János.
- id. Pécsy János.
- ifj. Pécsy János.  
 Nemes János. Fia: István.  
 Nemes András. Fiai: János és István.
740. Nemes József. Fia: József.  
 Nemes Mihály. Fia: Mihály.
- ifj. Nemes József.  
 Nemes György. Fiai: József és János.
- ifj. Nemes András.  
 Nemes Sándor.  
 Nemes István.  
 Nagy István. Fiai: Sándor, János és István.  
 Csíti Ferenc.  
 Botka János. Fiai: János, Péter, Ferenc és Pál.
750. Botka Pál. Fiai: István és Pál.  
 Kaszás Péter.  
 Kaszás József. Fia: János.  
 Deli István.

- Deli Ferenc. Fia : Ferenc.  
 Molnár Ferenc. Fia : István. Unokája : István.  
 Molnár Péter.  
 Molnár Márton. Fia : Márton.  
 Molnár András.  
 Molnár Péter.
760. id. Molnár János. Fiai : István, Mihály és János.  
 Csilléry József. Fiai : József, László és Benjamin.  
 Csilléry Mihály.  
 Csilléry János. Fiai : János, Ferenc és István. Unokája :  
 János (János fia).  
 Balog Mihály.  
 Balog Ferenc. Fiai : Ferenc, István, János, József és Pál.  
 (Unokái : Ferenc (Ferenc fia), János (István fia) és  
 Benjamin (József fia).  
 Parrag Ferenc. Fiai : János és Ferenc.  
 Kovács István.
- id. Kovács Ferenc. Fia : Ferenc.  
 ifj. Kovács Ferenc.
770. Kovács János.  
 Kovács József.  
 Kovács István.  
 Kovács György. Fia : János.  
 Kovács Gergely. Fiai : Ferenc, István, János, József és Péter.  
 Kovács István. Fiai : János és Pál.  
 Kovács János. Fia : János.  
 Kovács Márton.  
 Kovács Ferenc. Fiai : István, János és Ferenc.  
 Kovács Péter. Fiai : István, Ferenc és György.
780. ifj. Kovács István. Fiai : István, János és József.  
 Kovács András. Fiai : István és János.  
 Vajay István. Fiai : György (Győrött lakik), István, János és  
 József.  
 Vajay Mihály. Fiai : János és Ferenc.  
 ifj. Sebestén Ferenc. Unokái : János és István.  
 ifj. Sebestén Ferenc.  
 Sebestén Dávid. Fiai : Pál és János.  
 Sebestyén László. Fiai : László, Gergely, Pál, Dávid, Sándor  
 és Ferenc. Unokái : János és Sándor (László fiai).  
 ifj. Sebestyén Péter. Fiai : Péter és Sámuel.  
 Sebestyén György. Fiai : Péter és János.

790. Horváth Ferenc. Fiai: István és Ferenc.  
 Horváth József. Fiai: Pál, János, István, József és Ferenc.  
 ifj. Horváth János. Fiai: János, István, József és Péter.  
 Horváth István. Fia: István.  
 id. Horváth János.  
 ifj. Horváth József.  
 Horváth Pál.  
 Szüts József. Fia: József. Unokái: János és József.  
 Szüts Sámuel.  
 ifj. Szüts József.
800. Varga Péter.  
 Varga János.  
 Varga József.  
 Kaszás Ferenc. Fia: Benjamin.  
 Nemes István. Fiai: Ferenc, Márton és Gergely. Unokái:  
 Márton, Péter és István (Márton fiai).  
 Katz Miklós. Fiai: János és Pál. Unokája: István (Pál fia).  
 Katz Ádám. Fiai: Péter, István, János és Pál.  
 Katz Ferenc. Fiai: István és József. Unokája: István (István fia).  
 Katz András. Fia: János. Unokái: István és János.  
 Katz János. Fiai: János és István.
810. Katz Pál. Fiai: Pál és István.  
 Katz Péter. Fia: Péter.  
 Katz József. Fiai: János, Sándor, József és Pál.  
 Katz János. Fiai: János, István, Gergely, Péter és László.  
 Katz István.  
 Szakál András. Fia: András.  
 Szakál János.  
 Szakál István.  
 ifj. Szakál István.  
 Szakál Mihály. Fiai: István, Mihály és János.
820. Szakál János. Fiai: János és István.  
 Szakál István.  
 Bosnyák István. Fia: János. Unokája: István.  
 Szalay Péter. Fiai: János, István és Péter.  
 Szalay János.  
 Szalay István. Fiai: Sándor és Pál.  
 Szalay János. Fiai: János és István.  
 Szalay Pál.  
 Tóth István.  
 Tóth Péter.



830. Pákozdy Péter. Fiai: Péter és József.  
 Pákozdy Ferenc.  
 Fűsy János. Fia: János.  
 Fűsy Márton. Fiai: Ferenc és István.  
 Fűsy Péter. Fiai: Péter, János, Sándor, István és József.  
 László György. Fiai: Ferenc és János.  
 László András.  
 László András.  
 László János. Fiai: János és András.  
 Rozsa János. Fia: János.
840. Rozsa István. Fiai: István, Sándor és László.  
 Rozsa Ferenc.  
 Rozsa Ádám. Fiai: József és Ádám.  
 Rozsa György. Fiai: György és Pál.  
 Biró János. Fiai: János, József, István és Sándor.  
 Károly Sándor. Fia: János.  
 Horváth Pál.  
 Konya János.  
 Asbóth József. Fiai: József és András.  
 Asbóth András.
850. Asbóth Mihály. Fiai: István és Benjamin.  
 Asbóth János. Fia: János.  
 Asbóth László.  
 Kovács András.  
 Kovács János, Sismándi. Fiai: József, György, János, István és András.
- ifj. Pécsy Dániel.  
 Győrfy Péter. Fia: János.  
 Győrfy József. Fia: János.  
 Győrfy Ferenc. Fia: József.  
 Török Sándor. Fiai: Sándor és István.
860. Győrfy István.  
 Moravtsek András. Tolna megye alügyésze.  
 Moravtsek Farkas.  
 Miklós István. Fia: János.  
 Barabás István. Fia: István.  
 Moré László.  
 Somogyi Ferenc. Fiai: Ferenc, János és István.  
 Rozsa Mihály. Fiai: Mihály, Péter és István.  
 Toth Péter. Fiai: Sándor és István.  
 Toth Mihály.

870. Dörögdy István. Fiai: Gergely és István.  
Kulifay István. Cecei prédikátor.

### **Bogárd.**

- Huszár Gábor. Fiai: Elek, Imre és Zsigmond.  
Huszár Lajos.  
Huszár Sándor. Megyei esküdt.  
Huszár István.  
Huszár Péter. Tiszteletbeli megyei ügyész.  
Huszár Pál.  
Huszár Bálint. Kadét.  
Huszár Károly. Fiai: Kálmán és Imre. Táblabíró.
880. Sóós Imre. Fia: Kálmán.  
Sóós Ferenc.  
Zsigray László. Fiai: Zsigmond, Dénes, Antal és János.  
Mészöly Antal. Megyei esküdt.  
Mészöly András. Tabajdi prédikátor.  
Mészöly Lajos.  
Mészöly Dénes.  
Mészöly Gábor.  
Mészöly Antal. Cs. kir. kapitány.  
Mészöly Sámuel. Fiai: Imre, Bálint és László.
890. Mészöly Gábor. Fiai: Elek, Farkas, Kornél, Lőrinc, Kálmán és Dávid.  
Mészöly János. Fiai: György és Károly.  
Mészöly László.  
Mészöly János. Fiai: László és István.  
Mészöly Ignác. Fiai: Elek és Miklós.  
Mészöly Pál. Megyei várkapitány.  
Mészöly Károly. Hites mérnök.  
Mészöly Sándor.  
Mészöly Ferenc. Pesten ügyvéd.  
Pázmándy Sándor.
900. Pázmándy Benjamin.  
Mészöly Sándor. Fia: Dániel. Unokái: Lajos és Ignác.  
Pázmándy Gábor.  
Szeles Dániel.  
Németh Károly. Szokolji prédikátor.  
Németh Sándor. Szolgabíró.  
Németh Gábor. Fia: Lajos.  
Németh Gergely. Fiai: Zsigmond, Károly és Sándor.

- Németh József.  
 Németh Zsigmond. Ferdinánd huszár.
910. Németh Ignác. Jurátus.  
 Németh Antal. Fia: Antal.  
 Németh András. Fiai: Sándor, András és János.  
 Németh István. Fiai: István és Pál.  
 Németh József. Fiai: József és Péter.  
 Németh István.  
 Simon János. Fiai: Lajos, Gábor, Ambrus, Máté és Károly.  
 Csuthi Simon János. Fia: János.  
 Tatay József.  
 Tatay László.
920. Laky József.  
 Laky Imre.  
 Horváth Pál. Fiai: Sándor és Ignác.  
 Horváth János. Fia: Lajos.  
 Horváth István. Szolgabíró.  
 Horváth Márton. Fiai: Sándor és Zsigmond.  
 Németh Ferenc.  
 Németh János.  
 Németh András.  
 Somody István. Fiai: Károly (bogárdi prédikátor) és István.
930. Paál József. Fia: József.  
 Kósa János. Fiai: János és Dávid.  
 László Ferenc. Fiai: István, János, Ferenc és György.  
 Komáromy István. Fiai: József és István.  
 Tinódy István.  
 Parrag Sámuel. Fiai: István és Gergely.  
 Kiss Ádám. Fiai: Ádám és András.  
 Kiss Péter. Fia: Ferenc.  
 Kiss László. Fia: István.  
 Kiss Mihály. Fiai: Sándor, József és János.
940. Szakáts István. Fia: Ádám. Unokái: Zsigmond, Márton és István.  
 Lengyel Sándor. Fiai: Sándor és József.  
 Győrffy István. Fia: Imre.  
 Győrffy Sándor. Fiai: István és József.  
 Asbóth Mihály. Fia: István.  
 Szőnyegi András.  
 Kiss Péter. Fiai: János, Márton, Péter, József és Mihály.  
 Csillery István. Fia: Imre.

- Varga István.  
 Puha János.  
 950. Puha Mihály.  
 Puha József.  
 Puha Imre.  
 Puha Pál.

### Tinód.

- Dörögdy József. Fia: József.  
 Dörögdy Péter.  
 Dörögdy Márton.  
 Dörögdy Ádám.  
 Dörögdy József. Unokája: Lajos.  
 Dörögdy András.  
 960. Dörögdy Sándor.  
 Dörögdy Gergely.  
 Dörögdy János. Fiai: János, Pál, Ignác, Imre és Ádám.  
 Dörögdy György. Fia: Gábor.  
 Kiss János. Fiai: János és István.  
 id. Kiss István. Fiai: István és Gergely.  
 Kiss József.  
 Kiss Ferenc.  
 Kiss János. Fia: György.  
 Huszár István. Fia: István.  
 970. Huszár Mátyás.  
 Huszár Ferenc. Fiai: László és Ferenc.  
 Huszár József. Fiai: József és János.  
 Huszár Ferenc. Fiai: Sándor és Ferenc.  
 Huszár József.  
 Huszár András.  
 Huszár Sándor.  
 Huszár Ignác.  
 Huszár Ferenc.  
 Huszár Mihály. Fia: Mihály.  
 Huszár János.  
 980. Huszár Péter. Fiai: Ferenc, Péter, Sándor és Gábor.  
 Huszár Pál. Fiai: Pál és Imre.  
 Huszár Zsigmond.  
 Huszár István.  
 Matyók Mihály. Fia: János.  
 id. Mányoky István. Fiai: András és Ignác.

- ifj. Mányoky István. Fia : Sándor.  
 Takáts József. Fiai : József és Imre. Unokája : Bálint  
 (József fia).  
 Szalay Ferenc. Fia : Ferenc.
990. Szalay Sándor.  
 Szalay István.  
 Komjáthy Péter. Fiai : János, Péter és Ferenc.  
 Kovács József.  
 Varga István. Fiai : István és Gábor.  
 Varga Gergely. Fia : Sándor.  
 Varga József.  
 Varga János. Fia : János.  
 Varga Ádám. Fia : Zsigmond.  
 Varga Imre. Fia : Ignác.
1000. Varga Márton.  
 id. Varga István. Fiai : József és Lajos.  
 Varga András. Fiai : Sándor és Gergely.  
 Nyikus József. Fiai : Imre, Zsigmond, István és Péter.  
 Unokája : Zsigmond (Zsigmond fia).  
 Nyikus István. Fiai : Márton, József és Albert.  
 Nyikus Sándor. Fia : Sándor.  
 Nyikus János. Fia : János.  
 Nyikus Mihály. Fiai : János és Gábor.  
 Nyikus Pál.  
 Kovács Ferenc. Fiai : János, Sándor és Pál.
1010. Kováts Ferenc. Fia : Ferenc.  
 Kováts Pál.  
 Kováts Sándor.  
 Kováts Péter.  
 Kováts Péter. Fiai : András és Imre.
- ifj. Kováts István.  
 Molnár Imre. Fiai : Zsigmond és Lajos.  
 Juhász János. Fiai : István és Péter.  
 Juhász Pál. Fiai : József és Pál.  
 Győry Péter. Fia : Lajos.
1020. Győry Ferenc. Fiai : Sándor, Lajos és Dávid.  
 Győry Péter. Fiai : Péter, Pál, Ferenc és Imre.  
 Győry János. Fiai : László, István és János.  
 Szalay Péter. Fia : Péter.
- ifj. Szalay István.  
 Szalay János. Fiai : Mihály és János.

- Szalay István.  
 Varga György.  
 Katz János. Fia : János. (Varga György mostohafia).  
 Nagy Ferenc. Fiai : Ferenc és Sándor.
1030. Nagy Pál árvái : Pál és János. Édesanyjuk Kováts Sára,  
 Győry Péter felesége.  
 Nagy Mihály. Fiai : Sándor és Sámuel.  
 Csémi József. Fiai : László, József, Pál, István és Gergely.  
 Csik Mihály. Fiai : Márton és János.  
 Kósa Márton. Fia : János. Unokája : János.  
 Mányoky Zsigmond.  
 Beretzk János. Fia : István.  
 Beretzk Péter. Fia : Imre.  
 Beretzk Pál.  
 Beretzk Gergely. Fiai : Ádám, István, János és Mátyás.
1040. Szőnyegi János.  
 Simon József. (Polgárdiról származik).  
 Simon Ferenc. Fiai : Ferenc, István, Sándor, András, József  
 és Imre.  
 Páál István.  
 Mikos János. Fia : János.  
 Csökör Mihály. Fiai : István és János.  
 Zsargó István. Fiai : István, József és Ferenc.  
 Tóth János.  
 Tóth István. Fia : Sándor.  
 Bory István. Fiai : István és Gergely.
1050. Dömök Péter. Fiai : Péter és János.  
 Kiss János.  
 Árký István. Fiai : István, Mihály és Gergely.  
 Balog János. Fiai : János és László.

### **Körtvélyes.**

Domokos Sándor.  
 Domokos Károly.

### **Töbörzsök :**

Szőnyegy János. Fiai : János és István.

### **Szentmiklós.**

Kálmán Mihály. Fiai : György és Péter. Unokája : János  
 (Péter fia).

Kálmán György. Fia : István.

ifj. Kálmán Mihály.

1060. Molnár Mihály.

Kováts Ferenc. Fiai : Ferenc, György, István és József.

### **Alsószentiván.**

Modrovich Ignác. Fiai : Ignác és Elek. Táblabíró.

Koller Pál : Fiai : Antal, Pál, József és Ignác.

### **Lók.**

Sallay István. Fiai : József, István, Péter, Pál, Mihály, János és Sándor.

Bozay István. Fiai : János, István és Mihály.

### **Igar.**

Kotsi Horváth József. Fiai : István és József.

Vetsey Benjamin. Ispán.

### **Tác.**

Kálmán János. Fiai : György, János és Pál.

Tézsza Péter. Fia : József.

1070. Odor János.

### **Szentágota.**

Moré István.

Szönyegy János. Fia : István.

Szönyegi István.

Kiss János.

Odor István.

## **Csákvári járás.**

### **Kápolnás-, Felső- és Alsónyék.**

Kazay János. Több megye táblabírája.

Nagy József. Fia : József. Alszolgabíró.

Balassa Gábor.

Balassa Károly.

1080. Balassa Lajos.

Kolosváry Mihály. Fiai : Károly, Mihály, János és Antal.

Balassa Ferenc. Fia : Móric.

Szüts Péter. Fiai : Pál és József.

- Szüts István.  
 Balassa Zsigmond.  
 Balassa József. Fia : Miklós.  
 Balassa Ignác. Fia : László.  
 Vechelius István. Fia : Zsigmond.  
 Csörgei János. Fia : Lajos.
1090. Csik János.  
 Csik István.  
 Csik József.  
 Érdi Sándor.  
 Kutas István.  
 Jablonczai Petes János.  
 Kenessey Zsigmond. Fia : Kálmán  
 Sárközy Kázmér. Megyei második aljegyző.  
 Balassa Imre.  
 Balassa Antal.
1100. Szánthó István. Ref. prédikátor.  
 Nagy István.  
 Péntes Péter. Fiai : Péter és József.
- gróf Nádasdy Leopold.  
 Thaly István. Fiai : Károly, Lajos, Antal és Dénes. Több  
 megye táblabírája.

### **Pettend.**

- Mészöly József. Fiai : József és Lajos.  
 Bozinkay Lajos. Fia : Károly.  
 Kenessey Károly. Megyei esküdt.  
 Barassó Péter. Fia : Imre.

### **Velence.**

1110. Meszlenyi Ferenc. Fiai : Károly, Ferenc, József és Ignác.  
 Meszlenyi Lajos.  
 Mentler János.  
 Ritter Ferenc. Fiai : József, Ferenc és Lajos.  
 Nagy László. Fiai : Zsigmond, Kálmán és Sándor.  
 Bognár József.  
 Bognár György. Fia : József.  
 Petrás Márton. Fiai : Pál és Péter.  
 Salamon Pál.  
 Sági János. Fiai : János és Ferenc.  
 Sági György. Fia : Ferenc.



1120. Sági Ferenc.  
Sági Gábor.  
id. Szüts István. Fiai : Sándor és István.  
ifj. Szüts István. Fiai : István és János.  
Szüts Sándor.  
Szüts Pál.  
Szüts György.  
Szüts Mihály.  
Szüts József.  
ifj. Horváth András.
1130. Horváth József.  
ifj. Horváth István.  
Horváth János. Fia : Pál.  
id. Horváth István. Fiai : János, József és István.  
id. Horváth József.  
Enyedi József. Fia : József.  
id. Enyedi Pál. Fia : András.  
Enyedi János. Fia : János.  
ifj. Enyedi Pál.  
Csörgei Mihály. Fiai : József, István, Pál és András.
1140. Rattesid János.  
Rattesid István. Fiai : János és István.  
Rattesid József.  
Pais Ferenc.  
Csik István. Fia : János.  
Csik György. Fiai : János és Mihály.  
Csik Pál. Fiai : József és Ferenc.  
Csik István.  
Csik János.  
Csik Mihály.
1150. Csik András.  
id. Kiss Mihály. Fia : Sámuel.  
Kiss József. Fiai : József, János és István.  
Kiss István. Fiai : András, Pál és Mihály.  
ifj. Kiss Mihály. Fia : János.  
ifj. Kiss István.  
Nagy József.  
Nagy Mihály.  
Nagy Márton. Fiai : István és József.  
Cserna János.
1160. Bertalan Imre.

Sándor Albert.  
 Szente János.  
 Hollosy Fülöp Ádám. Ref. prédikátor.  
 gróf Lichtenbergné született Vörös Magdolna.

### Sukoró.

Kováts Péter. Fia : Péter.  
 Kováts Mihály.  
 Kováts István.  
 Kováts György. Fia : József.  
 Szent Mihályi József. Fia : István.  
 1170. Szent Mihályi János. Fiai : János, Péter és Ferenc.  
 Szent Mihályi Sámuel.

### Kishantos.

Fiáth János.  
 Fiáth Péter. Királyi ügyész.  
 Ritter Jakab.

### Agárd.

Ürményi Maximilián.  
 Gulner János. Fiai : Ferenc, László és János. Uradalmi  
 kasznár.

### Gárdony.

Magyari Sámuel. Fia : József.  
 Tóth Sámuel. Fiai : István, Gábor és Sándor.  
 Nagy János.  
 1180. Nagy Sándor. Fia : József.  
 özv. Angyal Zsigmondné. Fia : Zsigmond.  
 Ferenczi József.  
 Varjas Imre.  
 Bóné Sándor  
 Bóné János. Fiai : János és Gábor.  
 Szalai Mihály.  
 Angyal Pál.  
 Simon János. Fiai : Ambrus és Károly. Magyarai S. ispánja.  
 Kaszap Ferenc. Fia : István.  
 1190. Nagy Sámuel. Fiai : János István és Károly.  
 Horváth János.  
 Lengyel József. Fiai : József és Antal.

Horváth Dániel. Fiai : Károly, Lajos és Elek. Ref. prédikátor.

Végh András. Fiai : István, János és Péter.

Tóth Pál. Fiai : János és Lajos.

Tóth István. Fiai : József és Dániel.

Végh István. Fiai : István, András és János.

Szöllősy István.

Szöllősy Gábor. Fiai : József és Pál.

1200. özv. Angyal Jánosné. Fia : József.

Szalai András. Fiai : József, Márton és János.

Kaszap János. Fia : János.

Szalai János.

Dobozi János.

Simon József. Fia : János.

özv. Szalai Jánosné. Fia : János.

Matyok István. Fia : László.

Sági Dávid. Fiai : György és János.

Kaszap István. Fiai : Antal és Lajos.

1210. Matyok János. Fiai : Zsigmond és János.

Matyok József.

ifj. Szalai János. Fia : József.

Bori András. Fiai : József és Sándor.

Bori József. Fiai : Sándor és József.

Elek Péter. Fiai : István és János.

Végh József. Fiai : József és Sámuel.

Nagy Gergely. Fia : Lajos.

Bátki János.

Nagy István.

1220. özv. Varjas Péterné. Fia : Pál.

özv. Somodi Jánosné. Fiai : János és Sámuel.

Kun Gergely. Fiai : János és István.

Kaszap Mihály. Fia : Károly.

Klára János.

Klára István.

id. Klára János.

Balás György.

özv. Klára Mihályné. Fiai : János és Mihály.

Klára Ferenc.

1230. Simon József.

özv. Klára Zsigmondné. Fia : József.

Pap Gábor. Megyei tisztii alügyész.

özv. Ötvös Istvánné. Fiai : István, Sándor és Dániel.

Hollosy László.  
Tóth György.  
Patkó János.

### Adony.

- gróf Zichy János.  
Vörös Mihály. Volt tisztartó.  
Szita István. Volt számtartó.  
1240. Toth Sebestyén.  
Sárkány Pál. Fiai: József, Ferdinánd és Imre.  
Fransits Antal.

### Pákozdi.

- Székesfehérvári káptalan.  
id. Kiss István.  
ifj. Kiss István. Fiai: József, István és András.  
Sági Mihály. Fia: Mihály.  
Sági Ferenc. Fiai: Ferenc, Márton és Sándor.  
Sági Péter. Fiai: József és János.  
Sági János. Fiai: János és Sándor.  
1250. Sági Ferenc. Fia: József.  
Sági György.  
Sági András. Fia: János.  
Sági István. Fia: István.  
Horváth Imre. Fiai: István és Gergely.  
Horváth József.  
Nagy Ádám. Fia: János.  
Nagy Péter. Fia: János.  
Nagy István.  
Nagy János. Fia: János.  
1260. Nagy András. Fiai: András, József és István.  
özv. Nagy Pálné. Fiai: József, Márton és János.  
Kovács János. Fia: János.  
Movács Mihály. Fia: Márton.  
Kovács György.  
Kovács Péter. Fia: József.  
Kiss János. Fiai: Ferenc és Károly.  
Kiss Ferenc.  
Csik Mihály.

## Seregélyes.

- gróf Zichy Ferenc.
1270. Végh Márton.  
Konya Pál.  
Végh István. Fiai: György és János.
- ifj. Végh István. Fiai: István és János.  
Végh János. Fiai: János és István.  
Kovács János. Fiai: Ferenc és József.  
Kovács István. Fiai: János és István.
- id. Végh István.  
Bozai István. Fia: István.  
Végh Ferenc. Fia: György.
1280. Végh József.  
Végh János. Fia: Sándor.
- ifj. Végh József. Fiai: József és Gábor.  
Bozai Péter.  
Pálffy Mihály. Fiai: György, István és János.  
Vörös József. Fia: József.  
Szüts József. Fia: István.  
Ferenczi Mihály. Fia: István.  
Miklos János.  
Miklos István. Fia: István.
1290. Gödör János. Fiai: István és János.  
Hetzei István. Fiai: János és István.  
Miklos Mihály. Fiai: József és György.  
Szent Királyi István. Fiai: Gerzson, Dénes és Gedeon. Ref.  
prédikátor.

## Szolgaegyháza.

- Szolgaegyházi Marich Tamás. Cs. kir. kamarás és tanácsos.  
Nedeczky Mihály.  
Pribék Vilmos.  
Pribék Eduárd. Megyei esküdt.  
Pribék Ferenc.  
Pribék Antal.
1300. Pribék Mihály.  
Csehfalvai Sándor.  
Huszár János.  
Molnár György. Fia: György. Veszprém megye esküdtje.  
Suhajda János.

Suhajda Imre.  
 Nagy János. Fia : János.  
 Fejérpataki László. Fia : József.

### **Perkáta**

- gróf Radványi György Ferenc. Fia : László.  
 Gyürky József. Uradalmi tisztartó.  
 1310. Cseh Ferenc. Uradalmi ispán.  
 Elek János. Fia : Ferenc.  
 Elek József. Fiai : József, Mihály és János.  
 Elek Mihály. Fia : János.  
 Szütsényi István. Fiai : József, György és István.

### **Sárosd.**

- özv. gróf Eszterházy Pálné.  
 Simon József. Fiai : József, György és Pál.  
 Baranyay Sámuel.

### **Jakabszállás.**

- gróf Eszterházy Nep. János.  
 Salamon Boldizsár. Számtartó.

### **Daja.**

1320. Hajos Ferenc.  
 Robosz Gábor.  
 Fiáth örökösök.  
 Nagy József. Fia : József. Szolgabíró.  
 Chiapo Benjamin.  
 Halász Miklós.  
 Daróczy örökösök.  
 Szabó Sándor.  
 Nagy György. Fiai : Sándor és Gábor.  
 Barta Zsigmond.

### **Rácalmás.**

1320. Jeszenitzei Jankovich József. Királyi tanácsos és másod-  
 alispán.  
 Nagy István.  
 Boronkay Miklós. Fiai : Emil, Julián és Aurél.  
 Simonyi György. Fiai : László Max. és János.  
 Borovszky András.  
 Borovszky János. Fia : Mihály.

- Salamon Miklós.  
 Salamon István.  
 Bontz János. Fiai: János és Ignác.  
 Lehoczky János.  
 1340. Lehoczky József. Fiai: Mihály és János.  
 Hunkár László. Fia: József.  
 Nagy János.  
 Nagy István. Fiai: Mihály és István.  
 Nagy György. Fia: István.  
 Nagy Mihály. Fiai: János, Imre és Mihály.  
 Sverteczky Imre.  
 Keresztes Alajos. Fia: Zsigmond.  
 Kreskay Mihály. Fiai: Kálmán és Pál.

### Pátka.

- gróf Fesztetich Miklós gyermekei.  
 1350. Brhlovics Márton.  
 Brhlovics János.  
 Brhlovics Sándor. Fiai: József, Sándor és Márton.  
 Domián Ferenc.  
 Domián István. Fia: János.  
 Domián Péter.  
 Domián János. Fia: József.  
 Domián Pál. Fiai: Pál és István.  
 Domián Ferenc.  
 Domián József.  
 1360. Domián Sámuel.  
 Hetyei János. Fia: János.  
 Hetyei József.  
 Hetyei János.  
 Simon János.  
 Simon János. Fia: István.  
 Simon Márton.  
 Simon Mihály. Fia: János.  
 Simon Pál. Fia: Péter.  
 Simon István.  
 1370. Simon Ferenc. Fiai: István és József.  
 Simon János.  
 Simon Mihály. Fiai: Mihály és József.  
 Végh Ferenc. Fia: János.  
 Szönyegi András.

- Szõnyegi Ferenc. Fiai: János, Gergely és József.  
 Szõnyegi András. Fia: István.  
 Szõnyegi János. Fiai: József és János.  
 Szõnyegi István. Fiai: István és János.  
 Szõnyegi József. Fiai: János, József, Sándor és Sámuel.
1380. ifj. Szõnyegi Ferenc. Fiai: István és János.  
 id. Szõnyegi Ferenc.  
 Odor Ferenc. Fiai: Ferenc, János és István.  
 Odor János. Fia: Mihály.  
 Odor Sámuel.  
 id. Vörösmarty József.  
 ifj. Vörösmarty József.  
 Vörösmarty István.  
 Vörösmarty Péter.  
 Vörösmarty Péter. Fia: Péter.
1390. Vörösmarty István. Fiai: János és István.  
 Vörösmarty János. Fia: János.  
 Vörösmarty Ferenc.  
 ifj. Vörösmarty Ferenc. Fiai: József és Ferenc.  
 Vörösmarty György.  
 Vörösmarty József.  
 Vörösmarty János.  
 Vörösmarty Sándor.  
 Vörösmarty János. Fia: János.  
 Vörösmarty János. Fia: János.
1400. Vörösmarty István. Fiai: István és Sándor.  
 Vörösmarty József. Fiai: József, János és István.  
 Vörösmarty Sámuel. Fia: Ferenc.  
 id. Baranyai István.  
 ifj. Baranyai István. Fiai: József, István, Pál és János.  
 Baranyai János. Fia: János.  
 Baranyai Péter.  
 Baranyai Ferenc.  
 Baranyai János. Fia: János.  
 Baranyai István.
1410. Baranyai Mihály. Fia: József.  
 Baranyai Péter.  
 Baranyai János.  
 Baranyai János. Fiai: János és József.  
 Baranyai István. Fia: József.  
 Péntes János. Fiai: Péter és János.



- Pénzes István. Fiai : István, József, Sámuel és Márton.  
 Pénzes János. Fia : Mihály.  
 Pénzes Mihály.  
 Csörgei Pál. Fiai : Sámuel és János.  
 1420. Csörgei István. Fiai : István, Pál és József.  
 Balog József. Fia : János.  
 Balog István.  
 Balog János.  
 Balog József.  
 Sáry Ferenc. Fiai : Ferenc és István.  
 id. Sáry János.  
 Bodacz István. Fia : János.  
 Miklós János.  
 Miklós Sándor.  
 1430. id. Varjas János.  
 ifj. Varjas János. Fia : János.  
 Hollosy Mihály. Fiai : Mihály, József és János.  
 Hollosy János. Fia : István.  
 Gángol János. Fiai : György és János.  
 Gángol István.  
 Dezső József.  
 Dezső Márton.

### Zámoily.

- gróf Lamberg Ferenc alezredes.  
 Simon János. Fiai : Mihály, János, Pál, István és Péter.  
 1440. Simon József. Fia : István.  
 Simon István. Fia : István.  
 id. Simon György.  
 Sági Miklós. Fia : György.  
 Simon Pál. Fiai : János, István, György és Pál.  
 Simon János.  
 Simon György.  
 Simon Ferenc.  
 Simon János. Fiai : János és Márton.  
 Simon Ferenc. Fiai : Sándor és Mihály.  
 1450. Simon Pál. Fiai : Pál, István és János.  
 Simon Ádám. Fiai : János, József, Sándor és Sámuel.  
 ifj. Simon János. Fia : József.  
 Simon István. Fia : István.  
 Vastag Simon István. Fiai : Mihály, János és Pál.

- ifj. Simon István. Fia : István.  
 Simon Mihály.  
 Simon János.  
 Simon Pál.  
 Simon Pál. Fiai: Pál, János és István.
1460. Simon Mihály. Fiai: Mihály, József, Pál és János.  
 Simon István. Fia : István.  
 Simon Sándor.  
 Simon Ádám.  
 Simon István. Fiai: István, Sándor, Mihály és József.  
 Simon János. Fia : János.  
 Simon György.  
 Simon István.  
 Simon Mihály.  
 Simon János.
1470. Simon Pál.  
 Simon József.  
 Udvardi János. Fia : János.  
 Udvardi István. Fiai: István és Mihály.  
 Nagy Pál.  
 Nagy István. Fiai: István, János és Mihály.  
 Nagy Péter. Fiai: János és József.  
 Nagy György. Fiai: János, András és József.  
 Nagy Sámuel. Fia : Sándor.  
 Bátky Pál. Fiai: Mihály és Pál.
1480. Bátky Gergely. Fiai: István és János.  
 Bátky István.  
 Bátky György. Fia : György.  
 Kovács István.
- id. Pálffy István.  
 Pálffy István. Fia : István.  
 Pálffy János.  
 Pálffy György.  
 Pálffy Mihály.  
 Pálffy János. Fiai: János és Sándor.
1490. Pálffy István.  
 Csörgei István. Fia : István.  
 Csörgei Pál. Fia : István.  
 Csörgei Mihály.  
 Csörgei János.  
 Csörgei György. Fia : János.

- Csörgei Péter. Fia : János.  
 Csörgei Mihály.  
 Elek Péter.  
 Elek István.  
 1500. Elek József.  
 Elek János.  
 Elek Péter.  
 Elek György.  
 Elek Sándor.  
 Elek István.  
 Balog János.  
 Balog János. Fia : János.  
 Balog Pál.  
 Balog Sándor.  
 1510. Balog István.  
 Dezső István. Fia : János.  
 Simon István.  
 Sarok István.  
 Bálikoi István. Fia : Sándor.  
 Kolontár István.

### **Csákberény.**

- gróf Lamberg Rudolf cs. kir. főhadnagy.  
 Körmendi József kasznár. Fia : József.  
 Maller Pál. Fia : Pál. Ref. lelkész.  
 Fülöp János.  
 1520. Fülöp András. Fiai : István, András és Mihály.  
 Fülöp György. Fiai : István és Pál.  
 Fülöp Ferenc. Fiai : János és Ferenc.  
 Fülöp János.  
 Fülöp István.  
 Fülöp Pál.  
 Pálfy Mihály. Fia : János.  
 Egyházy Mihály.  
 id. Loderer János.  
 ifj. Loderer János. Fiai : János és Mihály.

### **Csákvár.**

1530. gróf Eszterházy Miklós. Fiai : Miklós, Pál és Móric.  
 id. Varjas Gergely.  
 ifj. Varjas János Fiai : János és Gergely.

- Varjas Sándor. Fiai : János és Sándor.  
 Varjas István. Fia : János.  
 Varjas András. Fiai : András, Pál és Péter.  
 Varjas József.  
 Varjas Péter. Fia : József.  
 Varjas István.  
 ifj. Varjas Gergely. Fia : Pál.  
 1540. Varjas Ferenc.  
 Varjas Pál.  
 Varjas Gergely.  
 Varjas István. Fiai: Ferenc, István, János és György.  
 id. Varjas József.  
 ifj. Varjas József. Fia : János.  
 Varjas Mihály. Fiai : Mihály és István.  
 Varjas Pál.  
 ifj. Hetyei István. Fiai : János és István.  
 id. Hetyei István.  
 1550. Hetyei Mihály.  
 Hetyei Mihály.  
 Hetyei András. Fiai : András, János és István.  
 Hetyei József.  
 id. Szőnyegi Pál. Fia : János.  
 Szőnyegi István.  
 id. Szőnyegi János.  
 ifj. Szőnyegi János. Fia : János.  
 Szőnyegi István.  
 Szőnyegi Pál.  
 1560. Szőnyegi András.  
 ifj. Szőnyegi Pál. Fia : József.  
 id. Szomor István.  
 ifj. Szomor István. Fia : István.  
 Szomor Gergely. Fia : Pál.  
 Szomor János.  
 Szita József. Fiai : Ferenc és József.  
 Szita Mihály.  
 Szita Fülöp.  
 Zántó Péter. Fiai : Gábor és Dániel.  
 1570. Mikso László.  
 Mikso József.  
 Mikso Ferenc.  
 Mikso János.

Mikso Ignác.  
 Szilágyi Ignác.  
 Takáts János.

### Lovasberény.

- gróf Cziráky Antal. Fiai: János és Dénes.  
 Kutrovich János. Fia: Antal. Több megye táblabírája.  
 Pap Mihály. Fia: Gábor. Ref. prédikátor.
1580. Somogyi Sámuel. Uradalmi íródeák.  
 Szomor Péter. Fia: Péter.  
 Szomor András. Fia: János.  
 Szomor Mihály. Fia: György.  
 Szomor István. }  
 Szomor János. } Testvérek.  
 Szomor József. }  
 Szomor János. Fia: János.
- ifj. Szomor Péter.  
 Szomor Mihály.
1590. Szomor Pál. Unokája: Pál.  
 Szomor János.  
 Szomor József. Fia: József.  
 Szomor Pál. Fiai: Pál és Mihály.  
 Szomor József.  
 Csörgei Sámuel. Fia: István.  
 Csörgei József.

### Acsa.

- József cs. kir. örökös főherceg, nádorispán.  
 Szádeczky Ádám ispán.  
 Nagy István. Fiai: József, István, János és Sándor.
1600. id. Nagy István.  
 Nagy Ferenc. Fiai: Ferenc és Sándor.  
 Nagy Gergely. Fiai: Pál és István.  
 Nagy János. Fiai: Ferenc, Sámuel, János és Benjamin.  
 Szetsey Ferenc.

### Vereb.

Verebi Végh Ignác. Fia: János. Udvari titoknok.

### Pázmánd.

Kempelen Ferdinánd. Fia: János.  
 Kempelen Imre. Fia: Julius.

## Magyaralmás.

- gróf Eszterházy Miklós.  
 Kenessey Ferenc. Fia : Károly. Ref. prédikátor.
1610. Markos Mihály rektor.  
 Dezső Márton. Fiai : Márton és Pál.  
 Dezső András. Fia : János.  
 Dezső István. Fiai : István és János.  
 Dezső János. Fia : János.  
 Dezső József. Fiai : József és István.  
 Alsó Dezső István. Fiai : Sándor, János, András és Péter.  
 Hegyi Dezső István.  
 Dezső András. Fiai : András, János, Pál, István, Mihály,  
 Ferenc és Gábor.  
 Tabányi Dezső Mihály. Fia : Sándor.
1620. Dezső István.  
 Alsó Dezső Mihály. Fia : Mihály.  
 ifj. Dezső Mihály. Fia : Mihály.  
 Pálfy István. Fiai : István és János.  
 Vass András. Fiai : József, János és Pál.  
 ifj. Vass András. Fiai : Sándor és István.  
 Vass János.  
 Vass Gergely.  
 Vass Pál.  
 Vass József. Fia : István.
1630. Vass Ferenc. Fiai : János és István.

## Dunapentele.

- Mundbah Károly. Cs. kir. kamarás.  
 Tahi János.
- id. Lehoczky József. Fia : Mihály.  
 Lehoczky József. Fiai : Imre és Károly.  
 Lehoczky József. Fiai : József, Antal, János és András.  
 Lehoczky Antal. Fia : Antal.  
 Lentulai János.  
 Hunkár Pál.  
 Fodor János. Jegyző.
- özv. Heinrich Imréné. Fiai : György, József és Ferenc.  
 Heinrich György. Fiai : György, József, Ferenc és Zsigmond.  
 Ujvári Mihály. Fia : József.  
 Moro József.

Nagy Imre. Fiai: Imre és József.  
 Mérei Sándor. Helytartótanácsi tanácsos.  
 Mérei László. Táblabíró.  
 Csaba Antal.  
 Bernrieder József. Kihuzva.  
 Csik Péter.

1650. Bathori János.  
 Rosty Károly. Kir. kamarás.  
 báró Rudnyánszky Sándor.  
 báró Rudnyánszky Mihály.  
 Betski János.  
 Jankovich Vince.  
 Horváth Gábor. Főszolgabíró.

### **Csala.**

báró Brigido Pál.

### **Baracs.**

- Bernrieder József.  
 Kornis József. Fiai: Antal és Lajos.  
 1660. Röth József.  
 Koller Imre. Fia: Ferenc.  
 Csapó Dániel. Tolna megye alispánja.  
 Daróczy Antalné.

### **Sismánd.**

Huszár Sándor.  
 Pálmafy Károly.

### **Öreghantos.**

Náray János. Fiai: Károly és János.

### **Mélykut.**

Koller Mihály.

### **Szerecsen.**

- Botlik János. Fia: József. Táblabíró.  
 Kazay Sándor.  
 1670. Eröss József.  
 özv. Domokosné.  
 Pázmándi Lajos.

Zsigrai László.

Katona András. Fia : István.

## Bicskei járás.

### Kajászószentpéter.

Andrásy Ignác. Több megye táblabírája.

Pótz Ignác. Fiai : Ignác cs. kir. kapitány, József, Elek, Károly és Zsigmond.

Szent-Pétery István táblabíró. Fia : Ferenc.

Jankó József.

Jankó János.

1680. Takáts Sándor. Fia : Sándor megyei esküdt.

Töltésy János. Fia : Imre.

Magai Dániel. Fiai : Károly és Ignác.

László Ferenc. Fiai : Sándor, Gábor, Ferenc, József, Péter és Antal.

László István. Fiai : János és István.

László Sámuel.

László József.

László János. Fia : Gábor.

László István.

Nagy István. Fiai : Péter és István. Unokái : Sándor, Gábor és Péter (Péter fiai), István (István fia).

1690. Nagy Mihály. Fiai : András, Mihály és János. Unokái : Ádám, László és Pál (András fiai), Ádám, János és István (Mihály fiai).

Nagy Ádám.

Nagy József.

Nagy András.

Magai Márton. Fiai : Sándor és János.

Csefalvai József.

Barabás István.

Balogh Péter. Fia : Péter.

### Vál.

Ürményi Maximilián cs. kir. kamarás és tanácsos. Fiai : József és László.

Ürményi János cs. kir. tábornok.

1700. Ürményi Ferenc cs. kir. kamarás és fiumei kormányzó.



Németh Mihály uradalmi ispán.

Balogh István. Fia : János. Unokái : János, Mihály és Ferenc.

Balog János. Fiai. András és Ferenc. Unokái : András (András fia) és János (Ferenc fia).

Balog Mihály.

Balog János. Fia : János.

Balog Mihály.

Cserna Mihály. Fiai : János és Mihály.

Cserna István.

Cserna József.

### **Tabajd.**

1710. Roboz Mihály táblabíró. Fiai : József és Ferenc.  
Szeles Dániel. Kihuzva és megjegyezve, hogy Bogárdon iratott be.  
Eröss Benjamin táblabíró. Fia : Antal.  
Eröss József komárommegyei szolgabíró. Fia : Lajos.  
Eröss Ádám. Fia : András. Unokája : József.  
László István. Fiai : István és András.  
Bélley Ferenc. Fiai : Ferenc és János.  
Kónya István.  
Erdős István. Fiai : József és István.  
Jankó Imre.
1720. Jankó Antal.  
Jankó Ignác.  
Jankó Elek.  
Jankó Zsigmond.  
Lethenyei István. Fiai : Zsigmond, Károly, Elek, Lajos és Kálmán.  
Mohoss Ferenc. Fiai : Károly és Imre.  
Mohoss Mihály.  
Mohoss Károly.  
Mohoss József.  
Mohoss István.
1730. Lethenyei Antal. Fiai : Ferenc és Mihály.  
Simontsits János Pest megye főszolgabírája.  
Simontsits József.  
Simontsits Antal.  
Hollósy János. Fiai : István és János.  
Bori András. Fiai : János és István.  
Mészöly András prédikátor. Fia : Gedeon.

**Doboz.**

- Dobozi István.  
 Dobozi József.  
 Dobozi Pál.
1740. Dobozi István. Fia : József.  
 Dobozi Sándor. Fiai : Dániel és József.  
 Dobozi János. Fiai : János, Péter és István.  
 Dobozi István. Fiai : József és Márton.  
 Dobozi József. Fia : József.  
 Dobozi Pál. Fiai : János és Pál.  
 Dobozi Zsigmond. Fiai : János és Zsigmond.  
 Dobozi Ferenc. Fia : Ferenc.  
 Dobozi Pál. Fia : József.  
 Dobozi János.
1750. Dobozi István.  
 Dobozi József. Fiai : József, Sándor, Mihály és János.  
 Dobozi István. Fia : Dániel.  
 Dobozi Márton.  
 Dobozi István.  
 Dobozi József.  
 Dobozi Péter.  
 Dobozi Sándor. Fiai : Sándor és János.  
 Dobozi János.  
 Dobozi András.
1760. Dobozi Pál.  
 Dobozi Pál.  
 Dobozi István.  
 Dobozi Sándor. Fia : Pál.  
 Dobozi György. Fiai : István, János és György.  
 Dobozi András. Fia : Bertalan.  
 Dobozi István. Fiai : János és István. Unokája : István (István fia).  
 Dobozi András. Fia : István.  
 Dobozi Ferenc. Fiai : Ferenc és András.  
 Dobozi András. Fiai : András, Dániel, István és Pál.
1770. Dobozi János.  
 Dobozi Mihály.  
 Dobozi Mihály. Fiai : István és Mihály.  
 Dobozi István.  
 Dobozi Dávid. Fiai : Dávid és Dániel.  
 Dobozi Benjamin. Fia : Gábor.

- Dobozi János.  
 Dobozi Ferenc.  
 Dobozi András.  
 Csúthi István. Fiai: János és István.  
 1780. Csúthi Péter. Fiai: Péter és Gábor.  
 Csúthi József.  
 Csúthi Sámuel.  
 Csúthi Sándor.  
 Csúthi Péter. Fia: Balázs.  
 Csúthi Lajos.  
 Csúthi Mihály. Fiai: Zsigmond és József.  
 Csúthi István. Fiai: Dániel, István és Gábor.  
 Csúthi János.  
 Csúthi György.  
 1790. Kónya Benjamin. Fiai: Dániel, János és Benjamin.  
 Konya István. Fia: Jábés (?).  
 Konya Imre.  
 Konya Péter. Fia: Lajos.  
 Miklós István. Fiai: István, János és Imre.  
 Cserna István. Fiai: István és Mihály.  
 Cserna János.  
 Cserna István.  
 Szente János.  
 Szente Mihály. Fia: János.  
 1800. Balogh Ferenc. Fia: István.  
 Berkény János. Fiai: János és István.  
 Béllei Péter. Fiai: János, Péter és Dániel.  
 Elek István. Fiai: János, István és Ferenc. Unokái: József és Sándor (János fiai).  
 Elek Sámuel. Fiai: János, István, Sámuel, Sándor és András.  
 Elek András. Fia: János.  
 Dobozi János. Fia: János.  
 Deme Áron. Fiai: Lajos, Károly, István, Antal és József.

### Alcsut.

- Elek Ferenc. Fiai: Benjamin, János és Ferenc. Unokája: István (János fia).  
 Elek János. Fiai: János és Sándor. Unokái: János, József és István (János fiai).  
 1810. Elek Sámuel. Fia: János.  
 Simon András. Fiai: Sándor, János, István, Pál és András.

- Simon Péter. Fia : Péter. Unokája : István.  
 Kőrmöndi Sámuel. Fiai : Mihály, József, László és Sámuel.  
 Erdős János. Fiai : János és József.  
 Erdős István.  
 Szekér Ádám. Fia : István.  
 Vasanits György.  
 Vasanits József.  
 Vasanits János. Fiai : János, István és Ádám.  
 1820. Varjas Imre. Fiai : Imre és János. Unokái : János és Imre  
 (Imre fiai).

### Felcsut.

- Mohoss Mátyás. Fiai : József és Imre.  
 Mohoss Pál.  
 Mohoss Márton.  
 Andor Sándor. Fiai : Sándor és Gábor.  
 Perlaki Horváth Ádám. Fiai : Antal, Gáspár és Zsigmond.  
 Perlaki Horváth József. Fiai : Imre és Ferenc. Unokája : József (Imre fia).  
 Perlaki Horváth János. Fia : János.  
 Perlaki Horváth Mihály.  
 Perlaki Horváth Ferenc. Fia : Ignác.  
 1830. Vörös-Marti István.  
 Hollósy István.  
 Csúthi István.  
 Csúthi Péter. Fiai : János és András.  
 Eröss Sándor.  
 Eröss József.  
 Szőnyegi András.  
 Szőnyegi István. Fiai : János és Sándor.  
 Kósa József. Fiai : József, Sándor és Lajos.  
 Kósa Mihály. Fiai : Mihály, János, István, József és Péter.  
 1840. Kósa Gábor.  
 Kósa Péter.  
 Ravasz Péter. Fiai : Pál, Ignác, Péter és Ádám. Unokái  
 András, Pál, György és József (Pál fiai), Ignác (Ignác  
 fia), Antal és Imre (Péter fiai).  
 Ravasz János. Fiai : Ignác és István.  
 Ravasz Márton. Fiai : Márton és János. Unokája : János  
 (Márton fia).  
 Ravasz Ignác.  
 Ravasz Márton. Fiai : Márton és János.

- Bóka István.  
 Bóka János.  
 Móré József. Fia : József.
1850. Móré Sándor. Fiai : József, Imre, János és Sándor.  
 Sátor István. Fiai : János, István és András. Unokái: János  
 (János fia), István (István fia), András, János és József  
 (András fiai).  
 Sátor János. Fiai : Mihály, Péter és János.  
 Sátor István.  
 Móró György. Fiai : János, József, Antal és Ferenc.  
 Móró János.  
 Móró Márton.  
 Csörgei Sámuel. Fiai : László és Sámuel.  
 Érdi János. Fiai : János és István.  
 Érdi István.
1860. Érdi Ferenc. Fiai : József, Ferenc és Károly.  
 Érdi János. Fiai : István és Lajos.  
 Érdi Pál. Fiai : Márton, József és Zsigmond.  
 Érdi József. Fia : József.  
 Érdi Gergely. Fiai : Károly, József, István és János.  
 Érdi Antal.  
 Hollósy Mihály. Fiai : Mihály, József és István.  
 Hollósy Ferenc.  
 Hollosy Ádám.
1870. Vasánits Pál. Fiai : József, László és Pál.  
 Konya Mihály. Fiai : Sándor és Mihály.  
 Tóth Ferenc.  
 Szomolányi János.  
 Áts József.  
 Szőke Gábor. Fiai : Lajos és Vince.  
 Elek Ferenc.  
 Mohoss János.  
 Szalai József.  
 Szöllősy András. Fia : István.  
 Szöllősy Péter.
1880. Tóth Sándor megyei esküdt.

### Óbarok.

- Orosztonyi László.  
 Mohoss Imre. Fiai : József, Pál, Mihály és János.  
 Érdi Ferenc.

**Bodmér.**

- Tóth József.  
 Tóth Ferenc.  
 Tóth Mihály.  
 Tóth János.  
 Tóth Sándor.  
 Tóth Pál.  
 1890. Tóth András.  
 Tóth Sámuel.  
 Tóth József. Fiai: József, Gábor és Sándor.  
 Török Mihály. Fiai: András, János és Gergely. Unokái:  
 József (András fia) és Ignác (Gergely fia).  
 Török János. Fia: Lajos.  
 Török János.  
 Török András.  
 Török Sándor.  
 Horváth Mihály. Fia: Sándor. Unokái: László és Sándor.  
 Horváth János.  
 1900. Horváth György.  
 Szöllösy János. Fia: Benjamin.  
 Miklós Sámuel. Fiai: Lajos és Sámuel.  
 Kiss Ferenc. Fia: János.  
 Órsi Nagy József. Fiai: Sándor, József és Gábor. Unokái:  
 Ignác és Pál. (Sándor fiai).  
 Órsi Nagy Sándor. Fiai: Antal, Dénes és Sándor. Unokája:  
 Antal (Dénes fia).  
 Órsi Nagy János.  
 Eröss Gábor.  
 Lengyel István. Fia: István. Unokája: Károly.  
 Lengyel Mihály. Fiai: Sándor és József.  
 1910. Bóné József. Fiai: Sándor János. Unokái: Sándor, József és  
 Gábor (Sándor fiai).  
 Rattesid Sámuel. Fia: Sándor.  
 Rattesid János. Fia: Zsigmond.  
 Szente János. Fiai: János és István.  
 Németh Antal. Fiai: Sámuel és Gergely.  
 Csúthi János. Fia: István. Unokája: József.  
 Elek János. Fia: János. Unokája: Gábor.

**Bicske.**

Németh Ujvári gróf Battyányi Antal. Fiai: Kázmér és Gusztáv.  
 Márkus András.

1920. Markus András. Fia : János.  
 Elek Sámuel. Fia : Ferenc  
 Elek József.  
 Elek János.  
 Elek János. Fia : Sándor. Unokája : János  
 Elek István.  
 Szente István. Fia : János.  
 Szente János. Fia : János.  
 Szente József. Fiai : József, Mihály és István.  
 Szente Sándor. Fiai : György és Sándor.  
 Szente Pál. Fiai : Sándor és Pál. Unokája : Sándor (Sándor fia).
1930. Szente Pál.  
 Szente Mihály. Fia : Mihály. Unokája : István.  
 Bellovics András. Fia : András.  
 Bellovics József. Fia : János.  
 Balogh István.  
 Balogh Mihály.  
 Balogh Pál.  
 Balogh János.  
 Sverteczky János.  
 Vida János. Fia : István. Unokája : Sándor.
1940. Vida Mihály. Fiai : Mihály és András.  
 Vida Gergely.  
 Vida János. Fiai : János, József és Ferenc.  
 Vida Mihály. Fia : Pál.

### **Mány.**

- Vörös Sándor.  
 Áts József.  
 Áts Benjamin.  
 Juhász Zsigmond mányi prédikátor.

### **Csabdi.**

1950. Bakos Dániel. Fia : Antal.  
 Bartza Zsigmond. Fia : Zsigmond.  
 Zámbó Sándor.  
 Patak János. Fiai : János és Gábor.  
 Patak József. Fia : József.  
 Patak Lajos.  
 Patak János.  
 Patak Sándor.

- Csörgei János. Fiai: István és János.  
 Fodor István.  
 Németh Gábor.  
 Mórítz Ferenc táblabíró. Fia: Ferenc.  
 1960. Szulovszky Lajos több megye táblabírója. Fia: Lajos.  
 Balogh István.  
 Balogh János.  
 Horváth József. Fiai: József és István.  
 Bartza János. Fia: Lajos.  
 László József. Fia: József.  
 Elek János. Fia: Dániel.  
 Gáspárdi Sándor kasznár. Fiai: János és Sándor.

### **Pusztazámor.**

- Mentler János.  
 Mentler Károly megyei számnevő.  
 1970. Korláth Károly. Fia: András.  
 Korláth István.

### **Kuldó.**

- Lázár József.  
 Lázár István.  
 Lázár János.  
 Lázár András. Fiai: János, András és József.  
 Lázár István. Fiai: István és Sándor.  
 Lázár István.  
 Lázár István.  
 Lázár Ferenc.  
 1980. Lázár István.  
 Lázár István. Fia: István. Unokái: István, József és János.  
 Lázár József. Fia: József.  
 Konya Ferenc. Fia: András.  
 Konya Péter.  
 Konya György. Fia: József. Unokája: Benjamin.  
 Borovszky György. Fiai: István, László és György.  
 Borovszky Mihály. Fiai: Mihály és Lajos.  
 Borovszky József.  
 Horváth János.  
 1990. Horváth József.  
 Horváth Sámuel.



## Gyuró.

Kónya Pál.  
 Kónya István. Fia: József.  
 Kónya Péter. Fiai: János, Imre és Benjamin.  
 Régi László.  
 Régi János.  
 Régi György.  
 Régi István. Fia: Sándor.  
 Puskás Ferenc. Fiai: László, Ádám és János.  
 2000. Puskás István. Fiai: Károly és István.  
 Puskás Mihály. Fia: László.  
 Puskás János.  
 Elek Gergely. Fiai: Sándor, János, József, István, Dániel és Benjamin.

## Baracska.

Kazay István több megye táblabírája. Fiai: Sándor és István.  
 Unokája: Károly (Sándor fia).  
 Torkoss Menyhárt táblabíró.  
 Roboz Gábor táblabíró.  
 Szüts Ferenc. Fiai: Gábor, Dénes, József, Antal és Lajos.  
 Domokos Imre.  
 Hollósy Somogyi István táblabíró.  
 2010. Hollósy Somogyi Imre.  
 Hollósy Somogyi Károly.  
 Gyöngyösy Kiss Antal megyei esküdt.  
 Szüts Imre. Fiai: Péter, Antal és Pál.  
 Pap István. Fiai: Gábor szolgabíró és István.  
 Kandó József. Fia: Sándor.  
 Kenessey Ferenc. Fia: Ágoston.  
 Töltésy Ferenc.  
 Töltésy József.  
 Töltésy András. Fia: Lajos.  
 2020. Szőke Mihály. Fia: István. Unokái: Antal, Imre, Gábor és István.  
 Szőke János. Fia: Dániel.  
 Szőke Zsigmond. Fiai: Sándor és Károly.  
 Szőke Ferenc. Fiai: József és János.  
 Szőke László.  
 Horváth Pál.  
 Pál János. Fiai: János, István és Boldizsár.

- Pál Ferenc. Fia : Sándor.  
 Pál István. Fiai: István, János és Dániel.  
 Oláh József. Fia: Gáspár.
2030. Bogár József. Fiai: János és József.  
 Bogár Péter. Fiai: István és Sándor.  
 Bogár István. Fia : József.  
 Balogh József. Fia : Dániel.  
 Bartza Sándor.  
 Sándor János.  
 Sándor Sámuel.  
 Sándor István.  
 Sándor György.  
 Sándor László. Fiai: István, János és Pál.
2040. Sándor Ferenc.  
 Csepke János. Fiai: István, János és Péter.  
 Csepke Mihály.  
 Csepke István. Fia: István.  
 Csepke János.  
 Csepke Ferenc.  
 Csepke Sándor. Fiai: Sándor, Péter és Gábor.  
 Patak János.  
 Póts József.  
 Póts Gábor.
2050. Póts Gáspár.  
 Póts András.  
 Janka Ferenc.  
 Kun András. Fiai: András és János.  
 Barassó Péter.  
 Barassó Pál. Fiai: Pál, István és János.  
 Barassó János. Fiai: János és László.  
 Ódor Péter.  
 Odor István.  
 Soár János. Fiai: János, György, István és Pál. Unokái: János és Dániel (János fiai).
2060. Csörgei János.  
 Csörgei Péter.  
 Csörgei József. Fia : János.  
 Csik Péter.  
 Molnár György. Fiai: József, István, György, Ferenc, Pál és János.  
 Unokái : József, Zsigmond és Dániel (József fiai), István (István fia), Sándor (György fia), Imre és Antal (Ferenc fiai).

Maller Ferenc prédikátor.

Bátky Dániel. Fia : Sándor.

Szűts Pál. Fiai : Mihály, Pál és Péter. Unokái : József és  
Sándor (Mihály fiai), Sándor (Pál fia).

Kováts Tamás.

Dobozi Mihály. Fiai : János, István és Pál.

2070. Roboz Károly.

Sándor János.

Csörgei János. Fia : János. Unokája : Pál.

László Ádám. Fiai : Sándor, Imre és Lajos.

Lázár István.

Lázár János.

Bóné Zsigmond.

Bóné Pál.

Bóné Imre.

### **Tárnok.**

Bulovszky János.

2080. Bulovszky Pál. Fiai : István és János.

Belitzay István.

### **Érd.**

Német Ujvári herceg Battyányi Fülöp Stratmani gróf.

### **Ercsi.**

gróf Szapáry Vince.

Rédly József táblabíró.

Bulovszky István.

### **Tordas.**

báró Palotsai Horváth Ferdinánd. Fiai : Tódor és Sándor.

### **Szentiván.**

Nagy Ignác megyei főadóvevő.

### **Martonvásár.**

gróf Brunszvik Ferenc. Fia : Antal.

### **Ráckeresztur.**

Szűts Lajos főszolgabíró.

**Rácszentmiklós.**

2090. Barkótzai Rosty Zsigmond. Fiai : Zsigmond, István, György és János.  
Alsó Szatai Petheő János alszolgabíró.

**Rácszentlászló.**

- Rohontzi János. Fiai : Ignác és Pál. Veszprém megye első alispánja és udvari tanácsos.  
2094. Niczky József. Sopron megye első alispánja. Fia : Sándor.  
Csay József szentlászlói számtartó. Fiai : László és Antal.



## Névmutató.

- A**  
Ambrózy 30, 84, 90.  
Andor 64, 122.  
Andrássy, Andrásy 18, 59, 118.  
Angyal 48, 104, 105.  
Antal 32, 34, 74, 75.  
Arany 39, 40, 42, 86, 87.  
Asbóth 28, 36, 96, 97.  
Árki, Árky 89, 100.  
Áts 21, 65, 67, 81, 83, 123, 125.
- B**  
Bajtsi 21, 83.  
Bajzáth 32, 79.  
Bakán, Bakány 18, 77, 78.  
Bakos 66, 125.  
Balassa 45, 101, 102.  
Balás 105.  
Balás Nagy 41, 88.  
Balikoi 113.  
Ballus 18, 79.  
Balog, Balogh 23, 26, 31, 32, 33, 53, 55, 57, 58, 67, 74, 79, 81, 85, 86, 93, 100, 102, 111, 113, 119, 121, 125, 126, 128.  
Barabás 28, 29, 33, 75, 84, 95, 118.  
Baranyai, Baranyay 47, 53, 108, 110.  
Barassó 58, 102, 128.  
Barcza, Barta 34, 41, 58, 66, 89, 108, 125, 126, 128.  
Barta 108.  
Bathori 117.  
Bati Megyery 85.  
gr. Battyán(i) 42, 67, 72, 124.  
hg. Battyáni 129.  
Baur 19, 29, 77.  
Bánmegyeri 23.  
Batai, Batai 20, 83.  
Bátki, Bátky 55, 59, 105, 112, 129.
- Bátorkeszi Kiss 22.  
Bedő 28.  
Behlovics, Bellovits, Brhlovics 52, 67, 109, 125.  
Beke 18, 19, 78.  
Béllei 61, 119, 121.  
Bellitzai 59, 129.  
Beretzk 38, 39, 100.  
Berényi 22.  
Berkény 121.  
Bernrieder 117.  
Bertalan 45, 103.  
gr. Bethlem, Betthlen 33, 74.  
Betski 117.  
Bezerédy 78.  
Bíró 22, 28, 29, 83, 84, 95.  
Boda 19, 81.  
Bodatz, Bodotz 43, 72, 111.  
Bogár, Bugár 17, 58, 76, 77, 129.  
Bognár 102.  
Bóka 65, 67, 123.  
Boldizsár másként Nagy 47.  
Bonai 42, 89.  
Boné 48, 66, 104, 124, 129.  
Bontz 30, 51, 91, 109.  
Boronkay 51, 108.  
Borovszky, Borowszky 30, 51, 59, 60, 90, 108, 126.  
Borseczky, Borsiczky 30, 89, 90.  
Borsos 28, 29, 84.  
Bori, Bory 39, 100, 105, 119.  
Bosnyák 27, 94.  
Botka 19, 117.  
Botlik 19, 117.  
Bozay, Bozzay 35, 41, 43, 72, 88, 101, 107.  
Bozinkay 102.  
br. Brigido 117.  
gr. Brunszvik 67, 129.  
Bulovszky 59, 129.

- Chiapo** 19, 78, 108.  
 gr. **Cziráky** 56, 115.  
**Csaba** 117.  
**Csajágy** 86.  
**Csapó** 117.  
**Csay** 130.  
**Cseh** 19, 108.  
**Csehfalvai. Csefalvai** 107, 118.  
**Cseresnyés** 20, 83.  
**Cserna.** 20, 21, 23, 46, 57, 63,  
 82, 86, 103, 119, 121.  
**Csepke** 58, 128.  
**Cséry** 73.  
**Csémy** 38, 100.  
**Csik** 38, 40, 46, 49, 58, 87, 100,  
 102, 103, 106, 117, 128.  
**Csilléri, Csilléry** 26, 36, 93, 97.  
**Csite** 25.  
**Csiti** 92.  
**Csoka** 28.  
**Csögör, Csökör** 20, 21, 22, 39,  
 41, 89, 100.  
**Csörgei** 46, 53, 55, 57, 58, 65,  
 66, 102, 103, 111, 112, 113,  
 115, 123, 126, 128, 129.  
**Csuthi, Csuthy** 42, 62, 64, 71,  
 97, 121, 122, 124.
- Dants** 18, 77.  
**Daróczy** 108, 117.  
**Deme** 121.  
**Deli, Dely** 25, 84, 92, 93.  
**Dezseő, Dezső** 53, 54, 55, 111,  
 113, 116.  
**Dobner** 31.  
**Domján** 52, 109.  
**Dobozi, Dobozy** 61, 62, 105,  
 120, 121, 129.  
**Domokos, Domonkos** 55, 57,  
 100, 117, 127.  
**Dömök** 24, 39, 91, 100.  
**Dörögdy** 37, 96, 98.  
 gr. **Draskovich** 44, 71.
- Egyházy** 54, 113.  
**Ekler, Eklér** 42, 47, 76.  
**Elek** 22, 47, 50, 55, 63, 67, 105,  
 108, 113, 121, 123, 124, 125,  
 126, 127.
- Enyedý** 40, 44, 46, 73, 103.  
**Erdős** 61, 63, 119, 122.  
**Eröss** 61, 64, 66, 117, 119, 122,  
 124.  
**Esze** 21, 32, 79.  
 gr. **Eszterházy** 55, 108, 113, 116.  
**Érdi, Erdý** 65, 102, 123.
- Faragó** 23, 80, 85.  
**Farádi Vörös** 19, 45, 78  
**Farkas** 28, 30.  
**Fábián** 21, 83.  
**Fejes** 22.  
**Fejérpataki** 108.  
**Fekete** 17, 45, 76, 77, 78.  
**Ferentzi, Ferentzy** 20, 22, 40,  
 49, 82, 87, 104, 107.  
 gr. **Festetics, Fesztetich** 74, 109.  
**Fiáth** 39, 85, 104, 108.  
**Filőp** 22.  
**Fodor** 18, 50, 67, 77, 116, 126  
**Fransits** 106.  
**Funtak** 17, 76.  
**Furó** 43.  
**Fülöp** 54, 113.  
**Füsi, Füsý** 27, 95.
- Gaál, Gál** 21, 28, 83.  
**Gángol** 53, 111.  
**Gángó** 76.  
**Gántz** 78.  
**Gáspárdi** 126.  
**Gerecs, Gerets** 29, 84.  
**Gersics, Gersits** 19, 78.  
**Gödör** 50, 107.  
**Görög** 33, 80.  
**Gueth** 72.  
**Guitman, Gutman** 19, 78  
**Gulner** 47, 104.  
**Gyimoti** 22.  
**Gyöngyösy Kiss** 58, 127.  
**Gyórfy, Gyórfy** 28, 36, 86, 95, 97  
**Győry** 38, 99.  
 gr. **Győry** 50, 108.  
**Gyürky** 108.
- Hajós** 39, 86, 108.  
**Halász** 108.  
**Heggy** 74.

- Heinrich 50, 51, 116.  
 Heinrichffy 90.  
 Herceg 19.  
 Herenkovits 34.  
 Hertelendi(y) 33, 74.  
 Hetzei(y) 21, 41, 50, 52, 56, 89,  
 91, 107, 109, 114.  
 Hevesy 65.  
 Hlatky 49.  
 Hollósy 33, 40, 53, 61, 64, 65,  
 79, 80, 104, 106, 111, 119,  
 122, 123.  
 Hollosi Somogyi 57, 127.  
 Horhy 79.  
 Horváth 23, 24, 26, 27, 28, 29,  
 30, 31, 32, 33, 36, 41, 42, 45,  
 46, 48, 49, 58, 60, 64, 66, 79,  
 80, 81, 84, 85, 88, 89, 90, 94,  
 95, 97, 103, 104, 105, 106,  
 117, 122, 124, 126, 127, 129.  
 Huszár 23, 33, 37, 51, 96, 98,  
 107, 117.  
 Huszlinger 22.  
 Ihász 29, 84.  
 gr. Illésházy 67.  
 Imrek 33, 34.  
 Ivántzy 32, 79.  
 Izsó 32, 79.  
 Janka 58, 128.  
 Janko(ó) 59, 61, 118, 119.  
 Jankovich 51, 108, 117.  
 Johannidesz 20, 82.  
 József főherceg 115.  
 Juhász 31, 33, 34, 40, 78, 80,  
 87, 99, 125.  
 Kalocsa, Kalotsa 42, 44, 72.  
 Kandó 127.  
 Kapotsi 45.  
 Kapuváry 23, 91.  
 Kaszapp 48, 104, 105.  
 Kaszás 25, 27, 92, 94.  
 Katona 18, 77, 78, 118.  
 Kacz. Katz 27, 38, 94, 100.  
 Kazay 45, 57, 101, 117, 127.  
 Kálmán 20, 21, 22, 30, 41, 82,  
 100, 101.  
 Kántor 42.  
 Károly 28, 30, 95.  
 Kecskeméty 23.  
 Kempelen 56, 115.  
 Kenesey, Kenessey 42, 45, 47,  
 102, 116, 127.  
 Keresztes 41, 51, 88, 109.  
 Kiss 17, 18, 22, 29, 34, 36, 37,  
 39, 46, 49, 58, 66, 84, 97, 98,  
 100, 101, 103, 106, 124, 127.  
 Klára 48, 105.  
 Klempa 65.  
 Koller 101, 117.  
 Kolontár 113.  
 Kolosváry 19, 45, 57, 81, 101.  
 Komáromi, Komáromy 36, 97.  
 Komjáthy, Komjáti 37, 47, 89,  
 90, 99.  
 Koncz 75.  
 Konya, Kónya 28, 30, 49, 60,  
 61, 62, 63, 90, 95, 107, 119,  
 121, 123, 126, 127.  
 Korher 18, 77.  
 Korláth 64, 126.  
 Kornis 51, 117.  
 Kosa, Kossa, Kósa 17, 31, 32,  
 36, 38, 40, 42, 45, 49, 64, 71,  
 72, 74, 76, 79, 80, 87, 97,  
 100, 122.  
 Kosár 34, 74.  
 Kotsi Horváth 24, 45, 91, 101.  
 Kovács, Kováts 19, 20, 22, 23,  
 26, 28, 30, 34, 38, 47, 49, 78,  
 83, 85, 86, 90, 93, 94, 99,  
 101, 104, 106, 107, 112, 129.  
 Kovács másként Pintér 25.  
 Körmendy, Körmöndi 34, 63, 74,  
 113, 122.  
 Kreskay 51, 109.  
 Kreznerich 87.  
 Kuliffay, Kuliffay 17, 18, 71, 74,  
 77, 78, 96.  
 Kulyanich 74.  
 Kun, Kunn 48, 58, 105, 128.  
 Kutas 45, 102.  
 Kutrovich 56, 115.  
 Laky 36, 97.  
 gr. Lamberg 34, 74, 111, 113.

- Lampért 28, 84.  
 László 27, 28, 30, 37, 53, 59,  
 61, 95, 97, 118, 119, 126, 129.  
 Lázár 60, 126, 129.  
 Lehoczky, Lehotzky 50, 51, 109,  
 116.  
 Lengyel 36, 48, 66, 97, 104, 124.  
 Lentulai 50, 116.  
 Lethenyi 61, 119.  
 gr. Lichtenberg 104.  
 br. Lilien 59.  
 Liszka 18, 77.  
 Loderer 115.  
 Loktsánszky 30, 90.  
 Lukáts 29.  
 br. Luzénszky, Luzsinszky 34, 74.  
 Madarász 21, 24, 91.  
 Magai 59, 60, 118.  
 Magyar Kossa 45, 81.  
 Maller 59, 129.  
 Marczél, Martzél 18, 77.  
 Marich 31, 50, 81, 107.  
 Markos 24, 116.  
 Matyók 37, 43, 48, 72, 98, 105.  
 Mányoky 23, 37, 38, 85, 98, 99,  
 100.  
 Márkus 21, 22, 67, 83, 85, 95,  
 124, 125.  
 Mátsik 21.  
 Megyaszay 74.  
 Megyeri(y) 21, 43, 72, 83.  
 Mentler 46, 64, 102, 126.  
 Meszlenyi 46, 102.  
 Mérei 117.  
 Mészáros 46.  
 Mészöly 35, 45, 85, 86, 96, 102,  
 119.  
 Mihály 64.  
 Miklós 19, 20, 21, 23, 28, 32,  
 42, 43, 44, 50, 53, 63, 66, 71,  
 72, 73, 79, 81, 85, 88, 89, 95,  
 107, 111, 121, 124.  
 Mikos, Mikus 30, 39, 90, 100.  
 Mikso 114, 115.  
 Miskey 17, 76.  
 Mixo 56.  
 Modrovich 29, 101.  
 Mohos, Mohoss 29, 61, 64, 119,  
 122, 123.  
 Molnár 19, 20, 22, 23, 25, 26,  
 30, 31, 38, 39, 50, 58, 78, 82,  
 85, 86, 90, 93, 99, 101, 107,  
 128.  
 Moravtsek, Moravtsik 28, 95.  
 Moré 28, 34, 56, 64, 95, 101,  
 123.  
 Moritz, Möriz 67, 126.  
 Moró, Móra 65, 116, 125.  
 Morocza 23, 86.  
 Mosonyi 19, 82.  
 Mundbah 116.  
 Nagy 18, 19, 21, 23, 25, 31, 32,  
 38, 40, 41, 42, 44, 45, 46, 47,  
 48, 49, 50, 51, 55, 59, 60, 64,  
 66, 71, 72, 76, 77, 78, 79, 81,  
 83, 85, 87, 88, 89, 91, 92, 100,  
 101, 102, 103, 104, 105, 106,  
 108, 109, 112, 115, 117, 118,  
 124, 129.  
 Nagy Magyar Kossa 81.  
 Naszvady 24, 91.  
 gr. Nádasdy 44, 74, 102.  
 Náray 116.  
 Nedetzky 31, 50, 81, 107.  
 Nemes 25, 27, 92, 94.  
 Nemeskéri Kiss 22, 85.  
 Nemet(h) 29, 35, 36, 50, 67, 77,  
 96, 97, 118, 124, 126.  
 Niczky 130.  
 Nyikos, Nyikus 31, 38, 54, 75,  
 76, 99.  
 Odor 52, 58, 86, 101, 110, 128.  
 Oláh 58, 128.  
 Orosztonyi 65, 123.  
 Ölbey 40.  
 Őrsi Nagy 66, 124.  
 Ötvös 105.  
 Paál, Pál 20, 36, 40, 58, 59, 82,  
 97, 100, 127, 128.  
 Pais, Paiss 46, 51, 103.  
 br. Palotsai, Palotsai Horváth 60,  
 129.  
 Pap(p) 56, 105, 115, 127.  
 Parrag(h) 26, 36, 93, 97.  
 Patak 58, 66, 125, 128.



- Patkó 106.  
 Pákozdi, Pákozdy 27, 29, 84, 95.  
 Pálfy, Pálffy 50, 54, 55, 107, 112, 113, 116.  
 Pálmafy, Pálmaffy 47, 117.  
 Pázmándi, Pázmándy 35, 45, 57, 96, 117.  
 br. Perényi 75.  
 Perlaki Horváth 64, 122.  
 Petes 45, 102.  
 Pető 21, 83.  
 Petőt 48.  
 Petrás 18, 48, 63, 77, 102.  
 Péntek 43.  
 Pénzes 33, 45, 53, 79, 80, 102, 110, 111.  
 Pécsy, Pétsy 25, 28, 92, 95.  
 Pintér másként Nagy 25.  
 Piros 18, 77.  
 Pizovich 78.  
 Podhorszky 18, 77.  
 Polgár 17, 22, 47.  
 Polimberger 34, 78.  
 Porpáczy 33, 75.  
 Póda 21, 78, 83.  
 Póta 18.  
 Póts 58, 128.  
 Pótz 59, 118.  
 Predanótzky 19.  
 Pribék 50, 107.  
 Puh 32, 80.  
 Puha 30, 36, 90, 91, 98.  
 Puskás 60, 127.  
**Radványi** 90.  
 Rattesid 46, 66, 103, 124.  
 Ravasz 64, 65, 122.  
 Rátt 78.  
 Rédl, Rédly 59, 122.  
 Régi 60, 127.  
 Rigátsi 51.  
 Ritter 46, 47, 102, 104.  
 Robosz, Roboz 23, 57, 61, 91, 108, 119, 127, 129.  
 Rohontzi 130.  
 Rosty 67, 117, 130.  
 Rozsa 27, 28, 95.  
 Röth 117.  
 br. Rudnyánszky 117.  
 Ruzsa 65.  
**Salamon** 19, 29, 30, 51, 77, 87, 89, 90, 102, 108, 109.  
 Sallai, Sallay 35, 101.  
 Sarkó 39.  
 Sarok 34, 74, 75, 113.  
 Sáfár 30, 90.  
 Sági, Ságy 46, 49, 102, 103, 105, 106, 111.  
 Sándor 58, 104, 128, 129.  
 gr. Sándor 67.  
 Sárkány 18, 48, 77, 106.  
 Sárközy 40, 87, 102.  
 Sárny 53, 111.  
 Sátor 65, 123.  
 gr. Schmidegg 44, 73.  
 Schnierer 30, 90.  
 Schvertetzky 22.  
 Sebestény, Sebestyén 26, 45, 50, 89, 93.  
 Sebők 23.  
 Simon 18, 20, 29, 31, 32, 36, 39, 42, 43, 47, 48, 52, 54, 55, 63, 72, 73, 75, 79, 81, 82, 89, 97, 100, 104, 105, 109, 111, 112, 113, 121, 122.  
 Simony 20, 39, 41, 43, 45.  
 Simonyi 51, 108.  
 Simontsits 61, 119.  
 Soár 128.  
 Sohár 23, 42, 58.  
 Somody 36, 97, 105.  
 Somogyi 23, 57, 79, 95, 115, 127.  
 Somolányi 65.  
 Sóós 96.  
 Stantsits 78.  
 Suhajda 50, 107, 108.  
 Svertetzky 51, 84, 109, 125.  
 Szabó 22, 29, 44, 50, 73, 74, 84, 108.  
 Szakály 27, 94.  
 Szakáts 28, 36, 97.  
 Szalai, Szalay 20, 23, 27, 33, 38, 41, 43, 48, 72, 73, 80, 82, 85, 86, 88, 89, 94, 99, 100, 104, 105, 123.  
 gr. Szapáry 59, 129.  
 Szádeczky 115.  
 Szánthó 102.  
 Szász 78.

- Szegedy 18, 77.  
 Szekér 63, 122.  
 Szeles 61, 96, 119.  
 Szent Királyi 107.  
 Szent Mihályi 47, 104.  
 Szent-Pétery 59, 118.  
 Szente 43, 51, 63, 66, 67, 72,  
 104, 121, 124, 125.  
 Szetsey 115.  
 gr. Széchényi 71.  
 Székesfehérvár város 76.  
 Székesfehérvári káptalan 79,  
 106.  
 Szép 21, 42, 83, 86.  
 Szilágyi 56, 115.  
 Szili 22.  
 Szita 48, 56, 106, 114.  
 Szixty 24, 91.  
 Szluha 23, 91.  
 Szomolányi 123.  
 Szomor 56, 57, 114, 115.  
 Szóke 58, 123, 127.  
 Szöllősi, Szöllősy 48, 66, 105,  
 123, 124.  
 Szönyeghi(y) 34, 35, 36, 39, 52,  
 56, 64, 97, 100, 101, 109, 110,  
 114, 122.  
 Szulovszky 126.  
 Szütsényi 50, 108.  
 Szutsits 87.  
 Szüllő 22.  
 Szüts 23, 27, 34, 39, 45, 46, 57,  
 61, 86, 94, 101, 102, 103, 107,  
 127, 129.  
 Szvertetzky 67.  
 Takáts 56, 59, 72, 99, 115, 118.  
 Takáts Horváth 89.  
 Tatay 36, 97.  
 Tahy 116.  
 Teplitzky 78.  
 Tersztyánszky 81.  
 Tesla, Tézsla 22, 24, 91, 101.  
 Thaly 102.  
 Tinódy 36, 97.  
 Torkos 57, 127.  
 Tóth 19, 27, 32, 39, 47, 48, 56,  
 61, 64, 65, 66, 76, 78, 79, 90,  
 91, 94, 95, 100, 104, 105, 106,  
 123, 124.  
 Töltésy 57, 58, 59, 64, 118, 127.  
 Török 23, 28, 43, 44, 66, 86, 95,  
 124.  
 Tuboly 18, 78.  
 Udvardy 55, 112,  
 Ujvári 116.  
 Ularich 84.  
 Ürményi, Ürményy 57, 104, 118.  
 Vajai, Vajay 19, 26, 78.  
 Vantsay 24, 91.  
 Varga 19, 27, 33, 36, 37, 38, 74,  
 94, 98, 99, 100.  
 Varjas 48, 53, 55, 56, 63, 104,  
 111, 113, 114, 122.  
 Vasanits 63, 65, 122, 123.  
 Vass 18, 44, 54, 71, 77, 116.  
 Vastag 19, 77.  
 Varga, Vargha 19, 27, 33, 36,  
 37, 38, 74, 94, 99, 100.  
 Várady 24, 91, 92.  
 Vásárhelyi Nagy 41, 88.  
 Vég, Véghe 31, 48, 49, 50, 54,  
 81, 83, 107, 109, 115.  
 Veszprémi káptalan 73.  
 Vetsey 101.  
 Vicenty 18, 77.  
 Vichelius, Vechelius 45, 102.  
 Vida 67, 125.  
 Virág 19, 20, 21, 81, 83, 86.  
 Vörös 19, 45, 56, 67, 106, 107,  
 125.  
 Vörösmarti, Vörösmarty 18, 23,  
 44, 46, 52, 53, 64, 71, 74, 77,  
 86, 110, 122.  
 Vurum 40.  
 Zámbó 31, 39, 66, 125.  
 Zánthó, Zántó 43, 44, 56, 73,  
 114.  
 gr. Zichy 19, 22, 34, 49, 80, 81, 84,  
 106, 107.  
 Zlinszky 30, 90.  
 Zuber 78, 79.  
 Zsebök 92.  
 Zsigrai 118.  
 Zsoár 92.

## Tartalomjegyzék.

Előszó .....	3
Bevezetés .....	5
Az 1818/21. évi összeírás	
Sármelléki járás .....	17
Csákvári járás .....	45
Bicskei járás .....	57
Az 1828. évi összeírás	
Sármelléki járás .....	71
Csákvári járás .....	101
Bicskei járás .....	118
Névmutató .....	131



## Sajtóhibák.

12. oldalon „Fejér megye levéltárban“ helyesen „Fejér megye levéltárában“.
54. oldalon „Alsō“ helyesen „Alsó“.
59. oldalon „Bátki Bániel“ helyesen „Bátki Dániel“.
80. oldalon „Kollosy“ helyesen „Hollosty“.
85. oldalon „Alsō“ helyesen „Alsó“.
106. oldalon „Movács“ helyesen „Kovács“.
-

